Неделя 2: 9-15 мая 2022 г. 
Тема: Участвуй в миссии Церкви!
 
ДЕНЬ 7 – 9 МАЯ - ДУХОВНЫЕ РАЗМЫШЛЕНИЯ

Участвуй в миссии Церкви! 
Тед Вильсон

Мы живем в период небывалых перемен. Бог призывает Свой народ Остатка - Церковь Адвентистов Седьмого Дня приготовить путь Господу, полностью полагаясь на Его волю, принять силу позднего дождя Святого Духа и участвовать в Его миссии. Пришло время для последнего, громкого клича – провозглашения вести первого, второго и третьего ангелов. Христос призвал нас быть сеятелями Его Слова и быть полностью вовлеченными в Божью миссию последних дней – в возвещение Его Трехангельской вести. Каждый из нас призван быть соработником Небесного Сеятеля, Иисуса Христа, участвуя в миссии Церкви по провозглашению последней Божьей вести, говорящей  о любви, праведности, искуплении и содержащей пророческое предупреждение о скором возвращении Иисуса. Каждый должен быть сеятелем! Каждый должен быть вовлечен в миссию! Каждый должен сказать: «Господи, я пойду возвещать Твое Слово!» Девиз «Вовлекая всех» подразумевает, что каждый обязан что-то сделать для Господа! А тема предстоящей сессии Генеральной Конференции звучит так: «Иисус грядет! Участвуй!»

В главе 4 Евангелия от Марка мы читаем, как Иисус проповедовал тысячам людей, собравшихся у Галилейского озера. Слушавшие Иисуса могли видеть на равнине и на склонах холмов сеятелей и жнецов, которые деловито сеяли семена и собирали ранний урожай. 

И рассказал Иисус притчу: «Слушайте: вот, вышел сеятель сеять; и, когда сеял, случилось, что иное упало при дороге, и налетели птицы и поклевали то. Иное упало на каменистое место, где немного было земли, и скоро взошло, потому что земля была неглубока; когда же взошло солнце, увяло и, как не имело корня, засохло.
Иное упало в терние, и терние выросло, и заглушило семя, и оно не дало плода. И иное упало на добрую землю и дало плод, который взошёл и вырос, и принесло иное тридцать, иное шестьдесят, и иное сто. И сказал им: кто имеет уши слышать, да слышит!» (Мк. 4:3-9). 

Далее, в ст. 14 мы читаем, что “сеятель слово сеет». В Мф. 13:37 поясняется, что «сеющий доброе семя есть Сын Человеческий» - Иисус Христос. Нам надлежит сотрудничать с Ним, участвуя в Его миссии в качестве сеятелей истины. В своей книге «Наглядные уроки Христа» Эллен Уайт отмечает, что «Его слуги должны выходить сеять семя таким же образом» (с. 36). Каждый должен быть участником миссии, сея Святое Слово Божье в рамках инициативы «Вовлекая всех» в эти последние дни истории Земли.

«Посеянное при дороге означает тех, в которых сеется слово, но к которым, когда услышат, тотчас приходит сатана и похищает слово, посеянное в сердцах их» (Мк. 4:15). Драгоценное Слово Божье ложится на сердца невнимательных слушателей как твердая тропа, не имеющая глубины. 

«Подобным образом и посеянное на каменистом месте означает тех, которые, когда услышат слово, тотчас с радостью принимают его, но не имеют в себе корня и непостоянны; потом, когда настанет скорбь или гонение за слово, тотчас соблазняются» (Мк. 4:16-17). Это семя не может найти глубокую почву для роста. Поскольку корни не углубляются в почву ежедневного общения со Христом, гонения и искушения берут свое. Как указывает по этому поводу Эллен Уайт, «многие испытывают чувство отчуждения от Бога, как последствие их связи со своим «я» и с грехом; они делают усилия произвести реформу, но они не распинают самих себя. Они не отдают себя всецело в руки Христа» (Наглядные уроки Христа, с. 48). Будьте ближе к Богу и не уподобляйтесь бесплодной почве!  

«Посеянное в тернии означает слышащих слово, но в которых заботы века сего, обольщение богатством и другие пожелания, входя в них, заглушают слово, и оно бывает без плода» (Мк. 4: 18-19). «Благодать может развиваться только в сердце, которое было постепенно приготовлено для драгоценных семян истины» (Наглядные уроки Христа, с. 50). Будьте ближе к Господу, исследуя Библию и труды Духа Пророчества, пребывая в постоянной молитве!  

«А посеянное на доброй земле означает тех, которые слушают слово и принимают, и приносят плод, один в тридцать, другой в шестьдесят, иной во сто крат» (Мк. 4:20).

Бог желает, чтобы все мы были Его слушателями «на доброй земле», всецело доверяющими праведности Христа и восклицающими: «Я пойду, Господи, сеять Твое Слово!». Каждый должен быть сопричастником великой, завершающей Божьей миссии – миссии предупреждения и надежды! «Иисус грядет! Участвуй!»  

Тед Вильсон является президентом Генеральной Конференции Церкви Адвентистов Седьмого Дня. 

Вопросы, обращенные к сердцу  
Через каждую проповедь, которую мы слышим, через каждое место Писания, которое мы читаем, Бог сеет семена. Часто это очень ободряет, иногда требует размышления, но мы можем быть уверены, что могучее Слово Божье совершит предназначенную работу в наших сердцах и жизнях, если мы это Ему позволим, то есть если мы воспримем Слово, усвоим Его, будем следовать и исполнять Его.    

Цель принятия Божьего Слова и позволения ему преобразить нашу жизнь состоит в том, чтобы мы могли поделиться Благой вестью спасения с окружающими нас людьми. Божественный Сеятель делает нас Своими соработниками. Откроете ли вы сегодня свое сердце, чтобы принять Его семена? Присоединитесь ли вы к Божьей миссии делиться Его семенами с теми, кого, по Его воле, вы встречаете на своем пути? 

Молитвенные просьбы
· Помолитесь о том, чтобы по-новому понять Слово Божье и открыть свое сердце, позволив Ему преобразовать ваши личные убеждения и ценности. 
· Помолитесь о наших братьях и сестрах в Шанхае. 
· Помолитесь о мужестве для членов нашей Церкви в России и Украине.  
· Помолитесь о детской книге и журнале, которые были недавно подготовлены специально для народа Украины, прося Господа, чтобы эти особые публикации своевременно вышли в свет и привели многие души к Царству Божьему. 
· Помолитесь, чтобы призыв «Иисус грядет! Участвуй!» занял приоритетное место в вашей повседневной жизни. 



Материалы для дальнейшего изучения
How to Be Part of Total Member Involvement (Как принять участие в инициативе «Вовлекая всех»)

Объединенная молитва 24/7 
Объединитесь с верующими со всего мира в молитве, пользуясь программой Zoom, в течение 40 дней молитвы, перейдя по ссылке: https://247unitedprayer.org


ДЕНЬ 8 – 10 МАЯ

Вы – свет мира
 
«Вы — свет мира. Не может укрыться город, стоящий на верху горы. И, зажегши свечу, не ставят её под сосудом, но на подсвечнике, и светит всем в доме. Так да светит свет ваш пред людьми, чтобы они видели ваши добрые дела и прославляли Отца вашего Небесного» (Мф. 5:14-16)

«Мы, люди, не имеем света в самих себе. Без Христа мы подобны незажженной свече... Но стоит нам только обратиться к солнцу праведности, вступить в тесную связь со Христом, наша душа мгновенно освещается присутствием Божьим. Последователи Христа должны быть не только светильниками, но и светом мира… Ангелы небесные ждут случая, чтобы через тебя передать небесный свет и силу душам, близким к гибели» (Правила счастливой жизни, с. 40) 

Вопросы, обращенные к сердцу  
Прочитали ли вы цитату, приведенную выше? Может быть, стоит перечитать ее еще раз? Осознаете ли вы, что ангелы ждут, чтобы работать через вас, чтобы достичь тех, кто близок к гибели? Разве это не удивительно?  

Вас приглашают не только исполниться Святым Духом для личного освящения, но и активно участвовать в распространении истины, любви и праведности Иисуса в мире, время которого истекает. 

Подумайте о своей семье, друзьях, соседях, коллегах по работе. Попросите Бога показать вам, кто нуждается в свете Иисуса в своей жизни, и о ком вам следует молиться и с кем конкретно связаться на этой неделе.  

Молитвенные просьбы
· Без промедления помолитесь о каждом из 7 человек в вашем списке. 
· Помолитесь, чтобы Бог помог вам увидеть нужды людей, о которых вы молитесь, и о мудрости в том, как им помочь.   
· Помолитесь об адвентистских медицинских учреждениях в вашем регионе и во всем мире, чтобы они были светом для Его славы в достижении тех, кто нуждается в исцелении и ободрении. 
· Помолитесь о верующих, испытывающих трудности в Судане, поскольку экономические потрясения и непредсказуемые дожди приводят к росту цен и снижению урожая.   
· Помолитесь о том, чтобы Бог разорвал цепи, которые держат так много людей в духовном рабстве. 
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ДЕНЬ 9 – 11 МАЯ

Благовествовать для своей семьи

«Если же кто о своих и особенно о домашних не печется, тот отрекся от веры и хуже неверного» (1 Тим. 5:8) 

«. . . Вам нужно ревностно, твердо и решительно выполнять свой долг в семье и, по возможности, взять ваших родных с собой. Вы должны приложить все усилия, чтобы убедить их сопровождать вас в вашем путешествии на небеса» (Христианский дом, с. 352)

Вопросы, обращенные к сердцу  
У каждого из нас есть близкие или дальние родственники, которые еще не полюбили Иисуса и не решили с верою жить для Него. Или, возможно, они когда-то следовали за Иисусом, но теперь отошли от Него. Может быть, некоторые из них атеисты или имеют другие причины для такого решения. Или, может быть, у них никогда не было возможности полностью услышать, понять и увидеть Евангелие в словах и делах.  

На вас лежит ответственность сделать все, что в ваших силах, чтобы мягко, доброжелательно, с большой мудростью и любовью обратиться к этим членам своей семьи, показать им, что вам не все равно, и в нужное время свидетельствовать им об истине и любви Иисуса.

Будете ли вы с молитвой выполнять эту важную работу заступничества и служения для тех членов вашей семьи, которые являются неверующими, неадвентистами или отступили от веры? Проявите ли вы бȯльшую целеустремленность в своей работе с ними? 

Молитвенные просьбы
· Помолитесь о своей семье. Есть ли среди ваших близких такие, с кем вам нелегко? Помолитесь о них и о себе, когда вы ищете пути, как послужить им, указывая на Иисуса своими словами и делами. 
· Помолитесь о тех членах ваших церквей и общин, которые отступили от веры. 
· Помолитесь, чтобы Бог дал вашим детям (или вашим духовным детям) силу противостоять нападкам и уловкам сатаны. Молясь, положитесь на обетования, записанные в Ис. 49:25. 
· Помолитесь о безопасности и сохранении веры у ваших детей. Помолитесь о том, чтобы они загорелись желанием лично участвовать в миссии.  
· Помолитесь о могучем излитии Духа Божьего на членов семей каждого руководителя и сотрудника Генеральной Конференции.  
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ДЕНЬ 10 – 12 МАЯ

Благовествовать в вашем городе

«И заботьтесь о благосостоянии города, в который Я переселил вас, и молитесь за него Господу» (Иер. 29:7) 

«Я по-прежнему считаю важной задачей проложить наш путь в больших городах. В течение многих лет Господь призывал нас к выполнению этого долга, и все же мы видим, как мало сделано в этих крупных населенных пунктах. Если мы не возьмемся за эту работу решительно, сатана умножит трудности, преодолеть которые будет нелегко. Мы сильно отстаем в выполнении той работы, которая должна была быть проделана в этих давно заброшенных городах. Теперь эта работа будет более сложной, чем это было бы несколько лет назад. Но если мы возьмемся за работу во имя Господа, барьеры будут разрушены, и решительные победы будут за нами» (Ministry to the Cities, с. 25). 

Вопросы, обращенные к сердцу  
Большинство жителей Земли живет в больших городах. Хотя мы должны просить Бога показать нам, когда нужно переехать в сельскую местность, мы также не должны пренебрегать работой в городских условиях. Миллиарды людей безнадежно попадают в ловушку зависимостей, шума, отвлекающих факторов и городского образа жизни.  

Молитесь о том, чтобы Бог возложил на вас ответственность за служение в больших городах. Может быть, Он призывает вас открыть «центр влияния» или ориентированный на служение бизнес, чтобы достичь заблудших душ в городах мира? Или, может быть, Он призывает вас и вашу церковь принять участие в целостной работе через различные служения для жителей вашего города? 

Почему бы не попросить Бога показать вам, как лучше всего служить жителям вашего города или селения?  

Молитвенные просьбы
· Помолитесь о благополучии вашего города. Помолитесь, чтобы через вас и вашу церковь там ярко воссияло Евангелие. 
· Помолитесь о мэре вашего города или поселка, а также о других местных руководителях. Помолитесь об их спасении и о том, чтобы Бог наделил их мудростью для разумного руководства. 
· Помолитесь о городах, в которых нет присутствия Адвентистской Церкви, и о том, чтобы Бог призвал работников для  жатвы. 
· Помолитесь о мегаполисах мира, о программе «Миссия для больших городов» и о центрах влияния, создаваемых в неохваченных евангельской вестью городах земного шара. Помолитесь, чтобы многие души приняли Иисуса.  
· Помолитесь, чтобы руководители центров влияния имели мудрость выполнять свою миссию для продвижения Царства Божьего.  
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ДЕНЬ 11 – 13 МАЯ - СВИДЕТЕЛЬСТВО

Благоухание ангела 
Себастьян Брекстон

Когда я постучал в дверь, невысокая женщина средних лет слегка приоткрыла ее, чтобы поздороваться. Я начал объяснять, что обхожу квартиры и продаю христианскую литературу. Она быстро прервала меня и спросила, смогу ли я прийти завтра. Женщина выглядела эмоционально неуравновешенной. Полагаясь на собственный опыт, я ответил: «Мэм, мы обычно не возвращаемся. Так что, если вам неинтересно, это совершенно нормально. У нас есть несколько образцов книг, которые я могу предложить вам примерно за десять-двадцать долларов...». Она пропустила мимо ушей мое замечание и вновь попросила посетить ее на следующий день. Я согласился и пообещал вернуться. Дверь за мной быстро закрылась. 

Несмотря на мое упорное внутреннее сопротивление побуждениям Святого Духа, я вернулся в ее дом. Не успел я постучать, как дверь открылась, и она пригласила меня войти и подождать на кухне. Я был настолько убежден, что это пустая трата времени, что даже не взял с собой все свои книги. Вскоре я пожалел об этом решении. На столе лежал уже подписанный чистый банковский чек. Это означало, что женщина была готова купить книги; ей просто нужно было узнать цену. Я начал просить прощения у Святого Духа за свое маловерие. Вернувшись, она заметила образцы литературы, которые я разложил на кухонном столе, и сказала: «Я куплю все книги, которые у вас есть, если вы ответите мне на один вопрос». Испытав сильное удивление, я ответил: «Разумеется, спрашивайте, что хотите!»

«Вы ангел?» - спросила женщина. 

Я покачал головой. «Нет, мэм, я не ангел». 

«Вы в этом увереныl?» Прищурившись, она взглянула на меня с подозрением.

«Да, вне всяких сомнений. Можете спросить мою мать, и она вам подтвердит», - ответил я с легкой усмешкой. Затем с любопытством осведомился: «Почему Вы меня об этом спрашиваете?» 

Ее ответ изменил мое представление о том, почему Богу было угодно свести нас вместе. Женщина рассказала, что за год до нашей встречи ей приснился сон, в котором она разговаривала с ангелом, однако лицо ангела было настолько ярким, что она не смогла его разглядеть. Проснувшись, женщина решила, что это был просто сон, но затем увидела, что этот же ангел стоит у изножья ее кровати! Потом ангел стремительно вылетел из комнаты, и хотя она быстро подбежала и высунула голову из окна, чтобы хотя бы мельком увидеть его, но было поздно. 

Когда она снова втянула голову в окно, комната была наполнена всепоглощающим благоуханием. Запах был приятным, но незнакомым. Женщина начала искать его  источник. Она понюхала все имеющиеся у нее духи, одеколоны, травы, освежители воздуха, - все ароматы, которые смогла найти. Ни один из них не подходил. Не подходил до того дня, пока я не появился у ее двери. Женщина сказала мне: «У вас был тот самый запах! Я была так ошеломлена, что запаниковала и попросила вас прийти на следующий день. Я подумала, что если вы ангел от Бога, то вернетесь. Вы бы не солгали». 

И подумать только, ведь я почти решил сюда не возвращаться! Я чуть не упустил возможность быть частью Божьего чуда, проявив малодушие в рутине повседневного служения. 

Женщина продолжала: «Даже сейчас от Вас исходит благоухание». Мы вместе помолились, обняли друг друга, и она высказала просьбу изучать Библию. 

Как и в истории с обращением Корнилия (Деян. 10), Бог прямо сейчас готовит для вас человека, которому вы можете послужить. Я верю, что Бог оставил благоухание более года назад, чтобы эта женщина убедилась в небесных полномочиях того, от кого оно вновь исходит. К счастью, Бог нелицеприятен, и Он с радостью даст такой же опыт каждому, кто готов предложить себя для спасения других. Если вы готовы подчиниться водительству Святого Духа и предоставить себя в распоряжение небесных сил, тогда вы будете благоухать как ангел для души, которую Бог готовит к принятию Его благодати и спасения. 

Себастьян Брекстон – UX-дизайнер, международный спикер и серийный предприниматель. Он является главным администратором и соучредителем мобильного приложениялем Luminate, которое отбирает на основе трудов Эллен Уайт аудио-медиативные опыты. Он также является основателем креативного дизайнерского агентства Fiat Lux, консультирующего религиозные организации по вопросам использования современных технологий для евангельских целей.

Вопросы, обращенные к сердцу  
Когда мы предоставляем себя в распоряжение Господа, Он организует такие встречи, которые не только благословляют человека, которому мы служим, но и ободряют нас в нашей христианской жизни. Ничто так не захватывает, как хождение путями Божьими и осознание того, что Он действует от нашего имени, а мы присоединяемся к Его работе.   

Когда вы в последний раз молились о том, чтобы Бог ниспослал вам такие встречи? Почему бы не отдать свое время, свои страхи, самого себя Христу прямо сейчас и не попросить Его использовать вас, чтобы сегодня привлечь для Него кого-то еще?

Молитвенные просьбы
· Помолитесь, чтобы Бог ниспослал вам встречи свыше сегодня и в эти выходные. 
· Помолитесь, чтобы Бог послал вам человека, желающего лично изучать Библию, и устранил страх в вашем сердце перед обучением других людей. 
· Помолитесь о братьях и сестрах в Китае, подвергающихся религиозным преследованиям.  
· Помолитесь о верующих, которые пострадали от наводнений в Дурбане (Южная Африка) и на Филиппинах.  
· Помолитесь о каждом из 7 человек в вашем списке и о том, как благовествовать им. 


ДЕНЬ 12 – 14 МАЯ, СУББОТА – МОЛИТВЕННЫЕ ПРОСЬБЫ 

· Помолитесь о мудрости для церковных руководителей, которые будут участвовать в предстоящей сессии Генеральной Конференции в Сент-Луисе, США (5-11 июня 2022 г.). 
· Помолитесь о народе Украины, и особенно о членах Церкви, находящихся в зоне конфликта. Помолитесь, чтобы они были ярким светом для страдающих людей вокруг них.   
· Помолитесь об излитии Святого Духа на литературное служение во всем мире. Помолитесь, чтобы это служение открыло дверь, ведущую к принятию многими душами Иисуса Христа. 
· Помолитесь о беженцах и перемещенных лицах из Афганистана. 
· Помолитесь, чтобы Бог вмешался в рост цен на горючее и продовольствие, в частности, в Перу, где объявлено чрезвычайное положение. Помолитесь, чтобы Бог восполнил нужды Его народа по Своему богатству и славе.


ДЕНЬ 13 – 15 МАЯ, ВОСКРЕСЕНЬЕ – МОЛИТВЕННЫЕ ПРОСЬБЫ 

· Помолитесь о каждом из 7 человек в вашем списке. 
· Помолитесь о тех, кто посетил программу «Пути к здоровью», проходившую в Индианаполисе в апреле этого года. Помолитесь, чтобы посеянные семена укоренились. 
· Помолитесь, чтобы Бог подготовил Свою Церковь и ее руководителей к излитию Святого Духа. 
· Помолитесь о молитвенной комнате, которая будет открыта во время сессии Генеральной Конференции, и о том, чтобы многие получили благословение и ответ на свои молитвы, а также о том, чтобы все молящиеся получили ободрение. 
· Помолитесь о виртуальной круглосуточной молитвенной комнате, в которой многие уже встречаются в режиме видеоконференции, и о ее работе в течение 40 дней молитвы (https://247unitedprayer.org). 


Материалы для дальнейшего изучения 
Here’s Your Church Back – Message by Sebastien Braxton («Вот ваша церковь» - проповедь Себастьяна Брекстона)

Объединенная молитва 24/7 
Объединитесь с верующими со всего мира в молитве, пользуясь программой Zoom, в течение 40 дней молитвы, перейдя по ссылке: https://247unitedprayer.org
1

