Неделя 4: 23-29 мая 2022 г. 
Тема: Христос – наша праведность
 
ДЕНЬ 21 – 23 МАЯ - ДУХОВНЫЕ РАЗМЫШЛЕНИЯ

Восстань, светись   
Фрэнк Фурнье  

Скоро «земля осветится» от славы Божьего характера. Множество раскаявшихся грешников в силе Божьей «восстанут и воссияют», привлекая «достояние народов» в объятия вечно гостеприимного Отца (Откр. 18:1; Ис. 60:1-5). 

Библия говорит, что в предстоящие дни влияние Святого Духа будет настолько сильным, что мир охватит непреодолимое чувство убежденности в Божьей силе. Беззаветные последователи Христа будут устремляться от человека к человеку, от дома к дому, произнося слова, данные им прямо с небес.  

Откликнутся тысячи, возможно, миллионы людей. Их уста зазвучат новой песней, ибо во всем воинстве Божьем они не узрят никого, кроме Иисуса.  

Недавно, во время дискуссий в классе Субботней школы, один из присутствующих отметил, что плотские люди хотят играть какую-то роль. Они жаждут, чтобы их признали за те или иные заслуги. Но все подобные надежды безосновательны, ибо Иисус сказал: «Без Меня не можете делать ничего». Следовательно, всем, чего мы достигаем, мы обязаны обитающей в нас Силой Божьей. Присвоение себе заслуг в том, что может совершить один только Бог, возводит хулу на Господа и вредит нам духовно. Только Иисус - наше спасение; только Он - наша слава, наша праведность, наше самое дорогое; Он - наше все. 

С давних времен Бог был готов явить Себя, Свою любовь, Свою мудрость и силу погибающему миру, если бы только Его народ предоставил Ему канал, через который Он мог бы действовать. Вместо этого мы самонадеянно «искушали Бога и оскорбляли Святого Израилева» (Пс. 78:41). Если бы мы реально осознавали происходящее, то ни на минуту не возомнили бы, что мы «богаты, разбогатели и ни в чем не имеем нужды» (Откр. 3:17). 

Пророчица Божья говорит: «Я видела, что сила детей Божьих заключена в их смирении. Когда они невелики в собственных глазах, Иисус является их силой и праведностью и Бог благословляет их труды» (Свидетельства для Церкви, т. 3,   с. 307). 

«А вот на кого Я призрю: на смиренного и сокрушенного духом и на трепещущего пред словом Моим» (Ис.66). 

«Ибо так говорит Высокий и Превознесенный, вечно Живущий, — Святой имя Его: Я живу на высоте небес и во святилище, и также с сокрушенными и смиренными духом, чтобы оживлять дух смиренных и оживлять сердца сокрушенных» (Ис. 57:15). 

По словам Эллен Уайт, «человек, который действует наиболее эффективно, в наибольшей степени ощущает свою слабость и ничтожность, и он вверяет свою беспомощную душу в руки Христа. Именно такой характер Бог называет сокрушенным… Вот наш источник силы» (Материалы 1888 г., с. 1458). 

Нужно ли нам ожидать, пока мы не будем «лишены всякой человеческой поддержки» (Желание веков, с.121)? Должны ли мы быть доведены до крайней нищеты, прежде чем почувствуем, что нуждаемся в помощи из рук Божьих? Ждем ли мы гонений последних дней, чтобы смирить наши сердца? Должны ли мы услышать слова «Вот, Жених идёт», прежде чем встанем на ноги? 

Иисус грядет скоро. Восстань, народ Божий! 

Чествовать Бога перед миром не станет легче. Но наши души никогда не будут более восприимчивы к праведности Христа, чем сейчас. В настоящий момент мы должны смирить наши сердца, исходя из нашей нужды, и принять Божью силу, полагаясь на Его обетования.  

Сегодня Божье повеление для нас звучит так: 

«Восстань, светись, Иерусалим, ибо пришёл свет твой, и слава Господня взошла над тобою.
Ибо вот, тьма покроет землю, и мрак — народы; а над тобою воссияет Господь, и слава Его явится над тобою…
Богатство моря обратится к тебе, достояние народов придёт к тебе  [к восходящему над тобою сиянию]» (Ис. 60:1-5).

Фрэнк Фурнье осуществляет пасторское служение в церкви при институте Eden Valley в городе Лавленд, штат Колорадо (США). 

Вопросы, обращенные к сердцу  
Смирение - это ключ к успеху в христианской жизни, ибо, признавая свою великую нужду, мы доверяемся Тому, Кто обладает всей необходимой нам праведностью, и Он дает нам победу.  Разве вы не желаете победы над собой и грехом и получения силы для спасения душ? Разве вы не желаете ежедневно ощущать излитие Святого Духа? Разве вы не желаете, чтобы Иисус действительно пребывал в вас и действовал через вас, являя Свой характер любви, самопожертвования и благодати всем, с кем вы соприкасаетесь? Что мешает вам сегодня жить по праведности Христа? Присутствует ли в вашей жизни самоправедность? Какие страхи вы можете испытывать, когда речь идет о том, чтобы смело и доброжелательно делиться Его любовью и истиной с людьми в вашей сфере влияния?   

Мужайтесь, Иисус поможет вам, если вы обратитесь к Нему в вашей большой нужде (Ин. 6:37). Он очень желает сиять Своей славой в вашей жизни, начиная с сегодняшнего дня. Почему бы не попросить, чтобы Он прославился в вашей жизни прямо сейчас?    

Молитвенные просьбы
· Помолитесь, чтобы верующие более ясно понимали, что такое «праведность по вере». 
· Помолитесь о смирении сердца и способности отдать себя в руки Бога. 
· Помолитесь о мужестве делиться Словом Божьим среди окружающих людей через библейские уроки, обучение и проповедь. 
· Помолитесь о дерзновении делиться Божьей любовью и истиной, используя ваши  уникальные таланты. 
· Помолитесь о том, чтобы все мы, признавая близость пришествия Иисуса, нашли время искать Его всем сердцем и глубоко погрузиться в Его Слово.  

Материалы для дальнейшего изучения 
Righteousness of Christ Made Simple – From Pigpen to Salvation – Series by Frank Fournier («Простыми словами о праведности Христа») – серия проповедей Фрэнка Фурнье   

Объединенная молитва 24/7 
Объединитесь с верующими со всего мира в молитве, пользуясь программой Zoom, в течение 40 дней молитвы, перейдя по ссылке: https://247unitedprayer.org


ДЕНЬ 22 – 24 МАЯ

Наука всех наук

«Ибо благоугодно было Отцу, чтобы в Нём обитала всякая полнота, и чтобы посредством Его примирить с Собою все, умиротворив через Него, Кровию креста Его, и земное и небесное» (Кол. 1:19-20) 

«План искупления — это наука всех наук. Ее изучают ангелы и все разумные существа непадших миров, она привлекает внимание нашего Господа и Спасителя, она содержит безграничную любовь к нам, — это наука, которую будут изучать все искупленные Христом в вечности. Это несравненное учение, в котором приглашают принять участие человека. Ничто другое так не облагораживает ум и не возвышает душу» (Воспитание, с. 126)

Вопросы, обращенные к сердцу  
Есть ли у вас диплом? Ходили ли вы в школу? Вы приобрели какой-то навык? Все это хорошо, но ничто не может сравниться с изучением науки о спасении. Легко сказать: «О, я знаю текст Иоанна 3:16» и заявить, что вы понимаете суть спасения. И хотя, конечно, спасение можно описать простыми словами, все же в его изучении есть глубина, которая требует более внимательного взгляда. Когда вы углубляетесь в это исследование, размышляете о том, что Иисус совершил Своей жизнью, смертью и воскресением, осознаете, как это связано с темой Великой борьбы, святилищем, судом и, самое главное, с вашей повседневной жизнью, это помогает вам все сильнее любить Иисуса по мере более серьезного приложения ваших усилий.

Решите ли вы сегодня заняться этой наукой всех наук? Выделите ли вы время для самого важного исследования во всей вечности - как приобрести души для Божьего Царства? 

Молитвенные просьбы
· Помолитесь о более глубоком понимании работы спасения, которую совершил ради вас Иисус. 
· Помолитесь о более ясном понимании того, что на самом деле произошло на Голгофе. 
· Помолитесь о массах людей, не понимающих чудесной истины о том, что Христос – наша праведность, не знающих Евангелия спасения и той истины, что все в мире происходит от Него, а не от наших человеческих дел.  
· Помолитесь о ваших ближайших и дальних родственниках. Помолитесь об их спасении и о возможностях делиться с ними вашей верой, Словом Божьим и любовью Христа. 
· Помолитесь о тех, кто стремится одержать победу над наркотической или иной зависимостью. 
· Помолитесь о каждом из 7 человек в вашем списке. Помолитесь о возможности пообщаться с ними и пригласить их в церковь, к себе домой или на собрание.  

Объединенная молитва 24/7 
Объединитесь с верующими со всего мира в молитве, пользуясь программой Zoom, в течение 40 дней молитвы, перейдя по ссылке: https://247unitedprayer.org


ДЕНЬ 23 – 25 МАЯ

Что есть праведность?

«Блаженны алчущие и жаждущие правды, ибо они насытятся» (Мф. 5:6) 

«Праведность означает святость, богоподобность, а о Боге известно, что Он «есть любовь» (1 Ин. 4:16). Это согласуется и с тем, что говорится о законе Божьем: «Ибо все заповеди Твои праведны» (Пс. 118:172), и «любовь есть исполнение закона» (Рим. 13:10). Праведность соответствует любви, а любовь есть свет и жизнь от Бога. Божья праведность воплощена в Иисусе Христе, и, принимая Его, мы и получаем праведность» (Правила счастливой жизни, с. 18)

Вопросы, обращенные к сердцу  
Жаждете ли вы праведности Христа? 

Его жизнь, наполненная совершенной и самоотверженной любовью, и Его заместительная смерть наделяют вас оправдывающей благодатью. Вмененная праведность Христа – это (1) обетование, что ваши грехи покрыты Его совершенной жизнью через веру в это обетование; (2) обетование, что Он преобразует вас из человека эгоистичного в того, кто отражает бескорыстную любовь Иисуса, через живую веру именно в это обетование. 

Этот двойной дар реализует ваши возможности, по-настоящему удовлетворит вас и спасет вас! Этот дар дан вам в Иисусе безвозмездно! Почему бы не принять его сегодня и не начать жить счастливой и наполненной Иисусом жизнью в осознании этой удивительной реальности Божьей искупительной любви?  

Молитвенные просьбы
· Помолитесь, чтобы Бог помог вам перестать верить лживым внушениям сатаны, будто вы не достойны Его любви. 
· Помолитесь и попросите Бога наделить вас Его праведностью.   
· Помолитесь, чтобы во время сессии Генеральной Конференции неверующий персонал ощутил любовь и присутствие Бога, общаясь с делегатами сессии, и чтобы это пробудило в неверующих работниках желание узнать больше о Церкви Адвентистов Седьмого Дня. 
· Помолитесь, чтобы на сессии Генеральной Конференции благополучно решались все вопросы, связанные с логистикой. 
· Помолитесь о людях, живущих в странах «окна 10/40», которые никогда не слышали об удивительных евангельских истинах и имеют искаженное представление о любви и характере Бога.   

Объединенная молитва 24/7 
Объединитесь с верующими со всего мира в молитве, пользуясь программой Zoom, в течение 40 дней молитвы, перейдя по ссылке: https://247unitedprayer.org


ДЕНЬ 24 – 26 МАЯ

Несравненное очарование Иисуса

«Да и все почитаю тщетою ради превосходства познания Христа Иисуса, Господа моего: для Него я от всего отказался, и все почитаю за сор, чтобы приобрести Христа и найтись в Нём не со своею праведностью, которая от закона, но с тою, которая через веру во Христа, с праведностью от Бога по вере» (Флп. 3:8-9) 

«Когда изучающий Библию сосредоточивается на Искупителе, в его душе пробуждается чудесная сила веры, преклонения и любви. Постоянно взирающий с восхищением на Христа становится подобным Ему» (Воспитание, с. 192). 

«Вы должны исследовать Библию, ибо она рассказывает об Иисусе. Читая ее, вы ощутите несравненное очарование Христа. Вы возлюбите Мужа скорбей» (Очерки жизни, с. 293)

Вопросы, обращенные к сердцу  
Жаждет ли ваше сердце постичь «несравненное очарование Иисуса» - познать и полюбить Иисуса превыше всего? Вы задаетесь вопросом, как установить такие отношения с Ним? Наберитесь смелости! Устремите свой взор на Него. Молитвенно исследуйте сцены Его жизни и смерти. Осознайте великий дар Его жертвы и то, что Он принес ее лично для вас. 
Поразмышляйте о том, что Он любит и ценит вас даже больше, чем Свою собственную вечную жизнь. Примите верой, что Он даровал вам прощение, и для этого достаточно Его праведности. Поразмышляйте об этом, и пусть несравненное очарование Иисуса смягчит ваше сердце сегодня. 

Молитвенные просьбы
· Изучая Слово Божье, помолитесь о том, чтобы Дух Божий открывал вам несравненное очарование Иисуса и постоянно углублял радость личного познания Господа.  
· Помолитесь, чтобы Бог указал на тех идолов, которые в вашей жизни могут отвлекать вас от того, чтобы ясно видеть красоту Иисуса. 
· Помолитесь, чтобы Бог помог вам практически и конкретно делиться Его любовью с окружающими. 
· Помолитесь, чтобы Бог выдвинул на передний план благочестивых, обучаемых и смиренных служителей для руководства Церковью в будущем, и чтобы эти руководители в своей деятельности ориентировались на Христа, когда Его Церковь будет выполнять в нашем мире свое небесное поручение. 
· Помолитесь, чтобы делегаты сессии Генеральной Конференции искренне молились о том, чтобы Божья воля была исполнена, а затем предали себя Его воле, какой бы она ни была.   

Объединенная молитва 24/7 
Объединитесь с верующими со всего мира в молитве, пользуясь программой Zoom, в течение 40 дней молитвы, перейдя по ссылке: https://247unitedprayer.org





ДЕНЬ 25 – 27 МАЯ – СВИДЕТЕЛЬСТВО

Начавший в вас доброе дело
Энди Им

Когда я впервые решил отдать свою жизнь Христу  - а это было во время учебы в колледже, - мой опыт был совсем не таким, как я ожидал. Вместо радости и мира, о которых говорили другие, моя повседневная жизнь наполнилась тревогой и чувством сильной вины.

Казалось, что мне никогда не удастся приобрести необходимых качеств, и я постоянно пытался произвести внутреннюю «перезагрузку» после каждой мнимой или явной неудачи. Я очень старался быть идеальным в своем питании, физических упражнениях, молитвенной жизни и повседневных привычках.   

Но я никогда не соответствовал тому, что, по моему мнению, являлось основой  вероучения Церкви Адвентистов Седьмого Дня. В конце концов, я пришел к выводу, что либо я сохраню верность христианству и сойду с ума от чувства вины, либо оставлю все это позади, чтобы наслаждаться мирскими удовольствиями.  

Я выбрал последнее и сказал себе: «Я собираюсь насладиться жизнью. Пусть мне суждено быть потерянным для Господа, я буду наслаждаться по полной программе».

Я бросался из одной крайности в другую и полностью погружался в соблазны этого мира. Я испытал искусственно вызванный «кайф» во многих видах. Но прошло совсем немного времени, прежде чем я понял, что такая жизнь – это путь в никуда, и вновь оказался в бездне отчаяния.  

Однажды поздно вечером, после приема определенного наркотического вещества, я начал испытывать необычайное чувство тревоги. Ощущения были отвратительными и пугающими, но не было абсолютно никакого способа выйти из затруднительного положения, в котором я оказался.   

Я потерял всякую надежду. 

Именно тогда я оглядел свою спальню и увидел Библию, которую для меня оставила мама. Я взял ее в руки, обратился к книге Псалмов и начал читать.    

Несколько мгновений спустя я стал испытывать нечто поистине удивительное. Во время чтения Псалмов беспокойство начало уходить, и я обнаружил, что впитываю и осмысливаю прочитанное.   

«В слове есть сила», - подумал я про себя. То, что вызванное наркотиками беспокойство может исчезнуть при чтении Писания, было очень близко к чуду; такого со мной никогда не происходило. 

В тот вечер при чтении Псалмов меня поистине поразил образ Бога как Того, Кто был за меня, - Он был на моей стороне! Бог не был мстительным и не стремился отчитывать меня за мои проступки. Я мельком увидел Того, Кто жалеет Своих детей так же, как отец жалеет свое дитя (Пс. 102:13). Я обнаружил, что Бог не пытается меня на чем-то поймать и не существует таких сложных ситуаций или невзгод, из которых Он не смог бы меня вызволить (Пс. 138:1-10). 

Эта ночь стала первой из многих, когда я нашел время, чтобы узнать и прочитать о том, кем на самом деле является Бог. И это имеет значение для всего мира. То, как человек относится к Богу и открывает Его для себя, в значительной степени определяется тем, что мы о Нем знаем. 

Но это не единственное, что оказывает особое влияние на христианский опыт. Я также открыл для себя драгоценное учение о спасении, которое приходит к нам через веру и доверие к ЕГО работе, совершающей то, что мы не в состоянии сделать сами, независимо от настоящих и будущих обстоятельств, какими бы безрадостными и неутешительными они ни были.  

Библия учит, что процесс спасения - это работа, совершаемая Богом внутри нас. Это Его ответственность - сделать невозможное возможным, если только мы разрешим Ему действовать в нас по Его благоволению (Флп. 2:12:13). 

Опыт спасения - это также процесс, который требует времени, чтобы устранить недостатки характера и тот диссонанс, который мы иногда чувствуем между тем, что мы знаем как установленный Богом идеал, и нашими нынешними трудностями и переживаниями.  

Какие бы переживания вы ни испытывали, какими бы мрачными ни были перспективы, важно знать верой, а не чувствами, что Бог не оставит вас в беде, что Он завершит работу, которую, по сути, уже начал.  

В Писании сказано, что вы можете «быть уверены в том, что начавший в вас доброе дело будет совершать его даже до дня Иисуса Христа» (Флп. 1:6). 

Иисус приглашает вас сегодня полностью отдать свое спасение в Его руки. Поверьте мне, что, поступив так, вы окажетесь в надежных руках. 

Энди Им совершает служение в качестве директора отделов информации и религиозной свободы в Мичиганской конференции. В свободное время он увлекается фотографией, рыбной ловлей и играет в пиклбол. Энди счастлив в браке с Лаурой, и у них две чудесные дочери—Оливия и Кэрис.

Вопросы, обращенные к сердцу   
Разве это не благословение - знать, что Бог не оставит вас в беде? Что Он за вас, а не против вас? Что Он обещал не только начать доброе дело, но и закончить его? Все, что Ему нужно от нас, - это наше согласие и смиренное повиновение, пока Он совершает в нас работу спасения. 

Почему бы вам сегодня не предоставить Богу беспрепятственный доступ к вашему сердцу и жизни? Позволите ли вы Ему быть не просто вашим Спасителем, но вашим Господом, полностью контролирующим все сферы вашей жизни? Доверитесь ли вы Его праведности и тому, что Он лучше знает, как завершить доброе дело, которое Он начал в вас?  

Молитвенные просьбы  
· Помолитесь, чтобы Бог заглушил ложь сатаны и показал, что Он действительно за вас, а не против вас.   
· Помолитесь, чтобы вы поверили, что Божья праведность спасет вас, и отвергли всякое самодовольство и самомнение. 
· Помолитесь об усилении внимания к работе с малыми группами в вашей местной церкви и о том, чтобы все их члены участвовали в личном свидетельстве. 
· Помолитесь, чтобы иметь силу соблюдать Божьи принципы здорового образа жизни, но не механистически, а предоставив возможность вашему разуму и сердцу быть в полном согласии со Святым Духом. 
· Помолитесь о каждом из 7 человек в вашем списке. Попросите Бога указать, какие активные шаги необходимо предпринять, чтобы благовествовать им. 


ДЕНЬ 26 – 28 МАЯ, СУББОТА – МОЛИТВЕННЫЕ ПРОСЬБЫ 

· Помолитесь о предстоящей сессии Генеральной Конференции в Сент-Луисе, США (5-11 июня 2022 г.). 
· Помолитесь о разрушенных семьях и отношениях, с которыми вы встречаетесь в жизни. 
· Попросите Бога на этой неделе указать вам в церкви на человека, с которым вы можете подружиться и с кем вы никогда раньше не общались.  
· Помолитесь о членах Церкви на территории Ближнего Востока, в частности, о тех, кто проживает в Иране и Израиле.  
· Помолитесь о тех, кто заточен в тюрьме как физически, так и духовно. Молитесь о том, чтобы истины Божьего Слова освободили их.   


ДЕНЬ 27 – 29 МАЯ, ВОСКРЕСЕНЬЕ – МОЛИТВЕННЫЕ ПРОСЬБЫ 

· Помолитесь – если возможно, поименно - о политических лидерах в вашем городе, области и стране. 
· Помолитесь о тех 30% членов нашей Церкви (к ним относятся около 13 000 адвентистов в Украине), которые теряют свои дома или вынуждены оставить их. 
· Помолитесь о членах нашей Церкви в других странах, которые открыли свои дома для беженцев. 
· Помолитесь о том, чтобы воля Божья осуществилась сегодня в вашей жизни. Помолитесь о встречах с людьми, которых посылает вам Бог. 
· Помолитесь, полагаясь на Слово Божье, о каждом из 7 человек в вашем списке. Свяжитесь с ними и сообщите, что вы о них молитесь. Спросите, о каких проблемах в их жизни вы можете помолиться.  

Материалы для дальнейшего изучения
Praying the Word: Prayer and Promises («Молиться Словом: молитвы и обетования»)

Объединенная молитва 24/7 
Объединитесь с верующими со всего мира в молитве, пользуясь программой Zoom, в течение 40 дней молитвы, перейдя по ссылке: https://247unitedprayer.org 
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