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Неделя 1: 3-8 мая 2022 г. 
Тема: Возрождение и преобразование 
Добро пожаловать на 40 дней молитвы!

Приготовьтесь к удивительному путешествию!

Пока мы вместе готовимся приступить к 40 дням молитвы (с 3 мая по 11 июня), молитесь о том, чтобы Бог подготовил ваше сердце и вывел вас за пределы того, где вы сейчас находитесь, к еще более живому и яркому опыту познания Иисуса. 

Вот чего нам следует ожидать:

· Каждый понедельник вы получите вдохновляющее духовное напутствие. Первый такой материал, подготовленный пастором Доном МакЛафферти, представлен ниже. 
· Со вторника по четверг вы ознакомитесь с ежедневными вопросами, обращенными к вашему сердцу, и молитвенными просьбами, предлагаемыми на этот день. Эти просьбы предназначены только для того, чтобы вы начали молиться. Молитесь так, как направляет вас Святой Дух. 
· В пятницу вашему вниманию будет предложено вдохновляющее свидетельство молитвы, а также молитвенные просьбы на конец недели.

Все очень просто. Вы можете отправиться в это путешествие самостоятельно, вместе со своей церковью или с другом. Полезно иметь молитвенных партнеров, поэтому помолитесь о том, кого пригласить с собой в это путешествие.

Четыре способа сделать опыт 40 дней молитвы еще глубже:

1. Дальнейшее изучение: Помолитесь, исследуйте или прослушайте материалы по «Возрождению и преобразованию», предлагаемые на каждую неделю. Стратегически они подобраны таким образом, чтобы помочь вам глубже понять тему этой недели.  
2. Выберите имена 7 человек: Помолитесь и попросите Бога указать, о ком вам следует молиться в течение программы «40 дней молитвы». Затем выберите 7 (или более) имен людей, на которых, как подсказывает вам Бог, нужно обратить особое внимание. Составьте их список в своем телефоне или на листе бумаги, и держите его на виду и в доступном месте. Возможно, следует сделать несколько напоминаний в своем телефоне или календаре, чтобы молиться конкретно об этих семерых в течение дня. Во время этих ежедневных молитв сосредоточьтесь на обетованиях, записанных в Ин. 5:14-16, и посмотрите, что совершит Бог в ответ на ваши горячие молитвы. 
3. Молитесь вместе: Объединяйтесь в молитве, по крайней мере, 30 минут в день в любое время суток с другими верующими в течение всей программы в режиме онлайн по ссылке: https://247unitedprayer.org 
4. Пост ради грядущего пира: Помолитесь о возможности отложить некоторые дела на 40 дней, чтобы вы могли более ясно услышать Божий призыв и откликнуться на Его голос. Мы не уговариваем вас отказываться от пищи, но, возможно, на вас сильнее повлияет выключенный телевизор, отключение от социальных сетей, отказ от светских развлечений, изысканных десертов или каких-то других занятий, которые, как вы чувствуете, Бог убеждает вас оставить на это время. Помните, что невозможно обрести благодать у Бога лишь воздержанием в том или ином виде, но, как сказал один человек: «Мы постимся от мира, чтобы пировать с Иисусом».

Является ли пир с Иисусом вашим сокровенным желанием? Если это так, то Бог приготовил для вас нечто особенное на время предстоящих 40 дней молитвы. 

Сегодня, читая нижеприведенный вдохновляющий текст, озаглавленный «Бог по-прежнему зовет», спросите у Господа, чего Он хочет от вас в течение 40 дней молитвы. 

С молитвой  о вашем духовном путешествии, 

Группа разработчиков инициативы «Возрождение и преобразование»

ПЕРЕД СТАРТОМ – 2 МАЯ – ДУХОВНЫЕ РАЗМЫШЛЕНИЯ 

Бог по-прежнему зовет 
Дон МакЛафферти


Бог всегда призывал Его народ к Себе. Библия содержит множество историй о тех, кто откликнулся на Его зов или не пожелал это сделать. 

Бог воззвал к Адаму и Еве, которые от Него скрылись (Быт. 3:9, 10). 

Бог призвал Ноя построить ковчег на период потопа, хотя мир говорил, что его никогда не будет (Быт. 6:14-22). 

Бог призвал Аврама и Сару оставить их родных, землю и дом (Быт.12:1-4). 

Бог воззвал, и Иаков боролся с Ним и воскликнул: «Не отпущу Тебя, пока не благословишь меня» (Быт. 32:26). 

Бог воззвал, и Моисей сказал фараону слова Господа: «Отпусти народ Мой» (Исх. 8:20-32). 

Бог воззвал, и Иисус пал лицом своим на землю, а затем обошел со своими людьми вокруг Иерихона тринадцать раз (Ис. Нав. 5:14-6:15).  

Бог воззвал, и Гедеон разрушил жертвенник Ваалов, вострубил трубою и поразил Мадианитян (Суд. 6:27-7:22). 

Бог воззвал, и Самуил приходил к Илию трижды, прежде чем ответил Богу: «Говори, Господи, ибо слышит раб Твой» (1 Цар. 3:10). 

Бог воззвал, и Илия обратился к сынам Израилевым на горе Кармил, восстановил жертвенник Божий и помолился о нисхождении огня Господня (3 Цар. 18:21-38). 

Бог воззвал, и Иона бежал, был проглочен китом, а затем проповедовал в Ниневии о суде Божьем (Ион. 1-4). 

Бог воззвал, и Исаия прошептал в благоговении: «Вот я, пошли меня!» (Ис. 6:8). 

Бог воззвал, и Филипп подбежал к колеснице Ефиоплянина и приобрел ученика для Христа (Деян. 8:29,30). 

Бог воззвал, и Савл спросил: «Кто Ты, Господи?», постился три дня, а затем стал проповедовать о Том, Кого он ранее ненавидел как «Сына Божьего» (Деян. 9:5-9, 20). 

Бог воззвал, и Анания возложил руки на человека, пришедшего его преследовать, сказав: «Брат Савл! Господь Иисус…послал меня, чтобы ты прозрел и исполнился Святого Духа» (Деян. 9:10-17). 

Бог воззвал, и Петр рискнул своим служением и репутацией, чтобы проповедовать об Иисусе Корнилию, так жаждавшему услышать Евангелие (Деян. 10:9-48). 

Бог воззвал, и Иоанн пал к ногам Иисуса, как мертвый (Откр. 1:17). 

В Своем последнем, исполненном любовью послании Иисус призывает Свой народ последнего времени взирать туда, куда Он желает увидеть обращенными наши сердца: «Се, стою у двери и стучу: если кто услышит голос Мой и отворит дверь, войду к нему и буду вечерять с ним, и он со Мною» (Откр. 3:20).

Сегодня это призыв обращен ко всем—к детям, подросткам и взрослым. Если мы ждем еще одного призыва, то скоро будет слишком поздно. Иисус призывает вас и меня всей любовью нашего Бога Отца, Его любовью как Спасителя и Господа и любовью Святого Духа.  

Это Божий призыв к личному возрождению и личному свидетельству. На протяжении веков Он всегда призывал Свой народ. Сейчас Его голос становится все громче и настоятельнее, ибо Он говорит: «Се, гряду скоро…» (Откр. 22:7). Он готовит нам место на Небе, чтобы и мы были, где Он (Ин. 14:3). 

Время истекает. Сейчас не время отвечать на Его голос, прячась, как это сделали Адам и Ева. Сейчас не время смущаться, услышав Его слово, как Самуил, «который не знал еще голоса Божьего» (1 Цар. 3:7). Сейчас не время бежать не в ту сторону, как Иона. 

Пришло время пасть лицом на землю, как апостол Иоанн перед Иисусом Христом, вернуться к Нему, вернуться к жертвеннику Божьему и поклониться Ему как Царю царей и Господу господствующих.  

Бог по-прежнему зовет, и сегодня Он призывает вас!

Дон МакЛафферти является основателем и президентом организации In Discipleship. Бог побудил сердца Дона и его жены Эйприл призвать молодых и старых к ежедневному возрождению с Иисусом через силу Святого Духа. Супруги МакЛафферти мобилизуют церкви и школы к взаимодействию в деле обучения родителей, чтобы они могли наставлять своих детей и готовить их к осуществлению миссии Церкви.  

Вопросы, обращенные к сердцу
Вы не просто так читаете эти слова. Бог организует события в вашей жизни таким образом, чтобы у вас была конкретная возможность услышать Его призыв. Его призыв достиг вас сегодня. Это призыв испытать глубокий живой опыт личного возрождения с Иисусом. Это призыв следовать за Ним, куда бы Он ни повел.    
Готовы ли вы откликнуться на этот призыв? Готовы ли вы сегодня последовать Его призыву к еще более глубокому, яркому, живому опыту общения с Ним и Его Словом?  

10 молитвенных просьб - Приготовляя сердца к программе «40 дней молитвы» 

· Помолитесь, чтобы Бог приготовил ваше сердце к тому, что Он собирается совершить. 
· Помолитесь, чтобы в своей жизни вы смогли распознавать любящий и обращенный лично к вам призыв Божий. 
· Помолитесь, чтобы Слово Божье стало для вас еще более живым и реальным. 
· Помолитесь, чтобы вы каждый день слышали Божий голос, обращенный лично к вашему сердцу. 
· Помолитесь, чтобы молитва действительно стала для вашей души жизненной необходимостью. 
· Помолитесь, читая текст Пс. 138:23-24. 
· Помолитесь, чтобы Бог наделил вас мужеством и силой, необходимыми для устранения из вашей жизни любых отвлекающих факторов, которые могут помешать вам услышать Его голос в течение 40 дней молитвы. 
· Помолитесь, чтобы Святой Дух дал вам более глубокое, живое и яркое общение с Иисусом. 
· Помолитесь о тех, кого вы можете пригласить к молитве на протяжении этой программы. 
· Помолитесь о тех семи людях, имена которых вы должны выбрать для молитв на протяжении программы.

Материалы для дальнейшего изучения
Clearing the Way for the Holy Spirit («Расчистить путь для Святого Духа») – материалы в формате PDF

Объединенная молитва 24/7 
Объединитесь с верующими со всего мира в молитве, пользуясь программой Zoom, в течение 40 дней молитвы, перейдя по ссылке: https://247unitedprayer.org 

ДЕНЬ 1 – 3 МАЯ

 Возрождение истинного благочестия

«Неужели снова не оживишь нас, чтобы народ Твой возрадовался о Тебе?» (Пс. 84:7) 

«Возрождение истинного благочестия в нашей среде — величайшая и наиболее насущная наша потребность. Стремиться к этому — наша первейшая задача. Необходимо предпринимать ревностные усилия для обретения благословений Господа, и не потому, что Бог не желает одарить нас Своими благословениями, но потому, что мы не готовы принять их. Наш Небесный Отец охотнее дает Своего Святого Духа, чем земные родители благие дары своим детям. Однако наша задача — исповеданием, смирением, покаянием и искренней молитвой выполнить те условия, на которых Бог обещал даровать нам Свои благословения. Мы можем ожидать возрождения лишь в ответ на молитву» (Избранные вести, т. 1, с. 121).

Вопросы, обращенные к сердцу
Бог – единственный источник истинного возрождения. Возрождение - наиболее насущная наша потребность. 
Ощущаете ли вы потребность в истинном возрождении? Осознаете ли вы ее насущность? 
Верите ли вы, что Небесный Отец с большим желанием даст вам Своего Святого Духа? 
Неважно, где вы находитесь или насколько уставшим вы себя чувствуете, приободритесь и поверьте Его обетованию. Могучая истина заключается в том, что наш Бог обладает силой воскрешения. Он может снова нас оживить нас, запустив двигатель нашей духовной жизни.  

Не попросить ли вам о личном возрождении сегодня?

Молитвенные просьбы
· Помолитесь о личном возрождении и не расходитесь, пока Бог не ответит. 
· Молитесь о том, чтобы Бог открыл вам то, что Ему мешает совершить более глубокую работу в вашей жизни. 
· Помолитесь поименно о каждом из 7 человек в вашем списке. 
· Помолитесь, чтобы Святой Дух предоставил вам сегодня особые возможности свидетельствовать. 
· Помолитесь, чтобы Святой Дух руководил миссией нашей всемирной Церкви.

Объединенная молитва 24/7 
Объединитесь с верующими со всего мира в молитве, пользуясь программой Zoom, в течение 40 дней молитвы, перейдя по ссылке: https://247unitedprayer.org 







ДЕНЬ 2 – 4 МАЯ

Смириться, взыскать Господа и отвратиться от зла

«И смирится народ Мой, который именуется именем Моим, и будут молиться, и взыщут лица Моего, и обратятся от худых путей своих, то Я услышу с неба и прощу грехи их и исцелю землю их» (2 Пар. 7:14) 

«Покаяние, смирение, сокрушенное сердце и сокрушенный дух – это жертвы, благоугодные Богу» (Review and Herald, 19 декабря 1899 г.) 

Вопросы, обращенные к сердцу
Грех настолько тяжёл и ужасен, что ничто из того, что мы можем сделать, никакое количество добрых дел, никогда не сможет устранить пропасть, которую создал грех. Но Бог, в Своей бесконечной милости, не просит нас делать то, что мы не можем сделать сами. Он принимает простое смиренное признание того факта, что мы нуждаемся в Нем. Чувствуете ли вы свою нужду в Божьем прощении? В Его исцелении? Вы можете получить это уже сегодня! Просто обратитесь к Иисусу прямо сейчас в молитве и исповедуйте свою нужду. Затем примите решение довериться Его преизобильной благодати, которая даст вам силу идти, отвернувшись от нечестия и обратившись к Его праведности. 

Молитвенные просьбы
● Помолитесь, чтобы Бог проявил вашу величайшую нужду в Его благодати. 
● Помолитесь, чтобы Бог помог вам довериться Его силе одержать победу в вашей личной ежедневной борьбе с грехом.  
● Помолитесь об излитии Святого Духа на вашего пастора и вашу церковь. 
● Помолитесь, чтобы дух молитвы наполнил сердца всех, кто занимает руководящие должности. 
● Помолитесь, чтобы Бог исправил все нарушенные отношения в вашей жизни, которые нуждаются в восстановлении, и дал вам дух покаяния и истинного смирения, если вы обидели или причинили кому-либо боль. 

Объединенная молитва 24/7 
Объединитесь с верующими со всего мира в молитве, пользуясь программой Zoom, в течение 40 дней молитвы, перейдя по ссылке: https://247unitedprayer.org 


ДЕНЬ 3 – 5 МАЯ

Возрождение и преобразование: комплексный опыт

«Се, стою у двери и стучу: если кто услышит голос Мой и отворит дверь, войду к нему и буду вечерять с ним, и он со Мною» (Откр. 3:20) 

«Возрождение и преобразование должны происходить под водительством Святого Духа. Возрождение и преобразование — это разные вещи. Возрождение означает обновление духовной жизни, обострение способностей ума и сердца, воскрешение из духовной смерти. Преобразование же означает реорганизацию, изменение идей и теорий, обычаев и привычек. Преобразование не принесет добрых плодов праведности, если оно не сопряжено с возрождением, которое может совершить Дух. Возрождение и преобразование должны выполнять назначенную им работу, и в этой работе они должны дополнять одно другое» (Избранные вести, т. 1, с. 128) 

Вопросы, обращенные к сердцу
Преобразование нас в тех, кто проявляет любовь Иисуса, - это работа всей жизни. Эта работа происходит по мере того, как Святой Дух наполняет нас духовностью. Божья воскрешающая сила возрождает нас, и, как результат, мы сильнее жаждем общаться с Иисусом. Но на этом все не заканчивается. Красота возрождения заключается в том, что оно продолжается и ведет к преобразованию всех сторон нашей жизни, каждой мысли и каждого поступка. 

Бывает ли так, что вы больше жаждете возрождения, нежели преобразования? Возможно, вас страшит, что если вы откажетесь от какого-то убеждения, образа мыслей, потворства своим желаниям или поведения, то это лишит вас радостей жизни? Что это сделает вашу жизнь менее увлекательной?   

Помните, что тот же Бог, Которого вы знаете как прощающего, любящего, доброго и милостивого Отца, желает, чтобы в вашей жизни произошло подлинное преобразование. Доверитесь ли вы сегодня Его совершенной воле? Пригласите ли вы Иисуса не просто подойти к двери вашего сердца, но войти внутрь, почувствовать Себя как дома, провести с вами время, помогая перестроить вашу жизнь, навести порядок в вашем сердце, исправить то, что разрушено, и удалить всю ту грязь и нечистоту, которую создал грех?  

Молитвенные просьбы
· Помолитесь, прося Бога дать вам сердце, желающее беспрекословно повиноваться Его воле. Помолитесь о победе над конкретными грехами, от которых вы страдаете. 
· Помолитесь о всех знакомых вам молодых людях и верующих, которые страдают от наркотической или иной зависимости, депрессии или других расстройств психического здоровья.  
· Помолитесь о членах нашей Церкви в Восточной Европе и о том, чтобы Бог вмешался и прославился в преодолении  происходящего там тяжелого кризиса. 
· Помолитесь о верующих, сталкивающихся в настоящее время с религиозными преследованиями, например, в Азии и на Ближнем Востоке. 
· Помолитесь о каждом из 7 человек в вашем списке.  

Объединенная молитва 24/7 
Объединитесь с верующими со всего мира в молитве, пользуясь программой Zoom, в течение 40 дней молитвы, перейдя по ссылке: https://247unitedprayer.org 


ДЕНЬ 4 – 6 МАЯ - СВИДЕТЕЛЬСТВО

Сорок дней молитвы и мой брат Алан 
Джерри Пейдж

Мой старший брат Алан в молодости был очень необузданным, и в итоге большую часть жизни провел в отрыве от Господа и Церкви. Его эгоцентричная жизнь в конечном итоге стоила ему развода в первом браке. Карьера врача принесла Алану много денег, но затем он потерял их большую часть. Время от времени он пытался более активно участвовать в церковной жизни, но его стиль поведения и привычки всегда влекли его обратно – туда, где Господь не присутствует. Наша семья, включая родителей, годами молилась за Алана, чтобы он полностью отдал свою жизнь Иисусу.  

Осенью 2010 года мой молодой сын Зак и его жена Лия решили включить Алана в список из семи человек, на которых будет сосредоточено внимание во время 40 дней молитвы в университете Эндрюса. Примерно в это же время я также ощутил глубокое побуждение настоятельно просить Бога о спасении брата. Удивительные события начали происходить по мере того, как Бог допускал определенные обстоятельства в жизни Алана.  

Алана начали преследовать серьезные неприятности и несчастья. От него ушла вторая жена, его диабет обострился, что привело к ампутации ноги. Казалось, что все идет не так, как ему хотелось бы. Но однажды, лежа на больничной койке, Алан, наконец, обратился к Иисусу и сказал: «Я полностью отдаю свою жизнь Тебе». Мы все воздали хвалу Господу.   

Его любимая дочь, Кристи, помогла Алану восстановить отношения с Богом и Церковью. Некоторое время он горячо свидетельствовал другим и раздавал литературу. Но, как вы знаете, силы сатаны не так легко сдаются, когда видят, что один из их пленников обрел Бога. Алан начал возвращаться к своим старым привычкам; он то поднимался, то опускался, но, в конце концов, решил, что слишком плох, чтобы спастись, и снова отказался от своего духовного пути. 

Однажды Алан сказал мне, что чувствует свою неспособность произвести в себе необходимые изменения и, поэтому, не сможет жить с Богом в вечности. Я прочитал ему стихи из Писания о силе Господа спасти нас и призвал Алана не сдаваться. Я сказал: «Твоя семья на это не согласится, и мы будем продолжать горячо о тебе молиться. Иисус может спасти тебя!»  

Кристи продолжала приводить Алана в небольшую церковь, где он был окружен любовью и наслаждался братским общением. Она также уговорила его посещать семинар по лечению диабета. Алан со смехом рассказал нам, что избавился от всех вредных продуктов в своем холодильнике, как ему рекомендовали, и ничего не ненужного там не осталось! 

Как-то в пятницу вечером местный проповедник начал проводить в этой церкви евангельскую программу, и все верующие приняли в ней участие. На это вечернее собрание Кристи пришла вместе с Аланом. В конце своего выступления евангелист призвал присутствующих написать на листе бумаги, хотят ли они оказаться на небесах с Иисусом. Кристи вспоминала, как Алан написал о своих намерениях крупными буквами: «Отдаю себя Иисусу, и пусть Его праведность вновь покроет мой грех!"    

В ту ночь Алан был найден на полу своей кухни мертвым: он скончался от обширного инсульта. Какому Богу мы служим! Наш Небесный Отец нашел способ спасти моего брата Алана в последние часы его жизни! Алан умер в возрасте 75 лет, и в течение всей его жизни наша семья и другие люди молились за него. 

Случалось ли вам за кого-либо молиться в течение многих лет, но так и не увидеть, как этот  человек пришел к Иисусу? Никогда, никогда не сдавайтесь! 

Когда я проводил поминальное богослужение и слушал слова хвалы Господу от двух бывших жен Алана, двух его любящих дочерей, многочисленных родственников, приятелей и коллег по работе, мое сердце было полно радости и благодарности Иисусу за Его силу спасти любого желающего в любое время! Мои дорогие родители скончались за много лет до того, как Алан окончательно вернулся к Господу. Каково же будет их удивление в то утро воскресения, когда они обнимут Алана и вместе с Иисусом насладятся жизнью вечной!   

Я призываю вас по-настоящему использовать эти 40 дней молитвы. Только представьте себе, что наш Бесконечный Бог может сделать для вас и через вас, когда вы настойчиво возносите к Нему свои молитвенные прошения! Он «действующей в нас силой может сделать несравненно больше всего, чего мы просим, или о чём помышляем» (Еф. 3:20)!  

Джерри Пейдж является секретарем Пасторской Ассоциации Генеральной Конференции Церкви Адвентистов Седьмого Дня.

Вопросы, обращенные к сердцу
Есть ли в вашей жизни человек, застрявший в глубокой тьме? Или, может быть, кто-то из ваших знакомых отошел от Бога или, как ему кажется, никогда не сможет остаться верным Иисусу? Для такого человека есть надежда, даже если все представляется безнадежным. И мы никогда не должны прекращать молиться, ходатайствовать и трудиться ради спасения этих драгоценных душ. Кто пришел вам на ум, когда вы размышляли над сегодняшним свидетельством? Какие люди могут нуждаться в вашем ежедневном и постоянном заступничестве? 

Молитвенные просьбы
· Помолитесь, чтобы Бог научил вас, как «стоять в проломе» за нуждающихся в течение 40 дней молитвы. 
· Помолитесь о каждом из 7 человек в вашем списке и о тех их нуждах, о которых вам известно. 
· Помолитесь о помощи людям, недавно потерявшим свои дома или близких из-за пожаров, наводнений, болезней или других стихийных бедствий. 
· Помолитесь о знакомых вам миссионерах, находящихся вдали от своих домов и семей, чтобы они наполнились радостью в своем служении. 
\

ДЕНЬ 5 – 7 МАЯ, СУББОТА – МОЛИТВЕННЫЕ ПРОСЬБЫ 

· Помолитесь об особых благословениях на эту Субботу и о личном общении с Богом. 
· Помолитесь о каждом из 7 человек в вашем списке. 
· Помолитесь о ваших ближних, которые не знают Бога. 
· Помолитесь, чтобы в Божьем винограднике трудилось больше исполненных Духом и посвященных работников. 
· Помолитесь о том, чтобы Бог дал вам конкретные наставления, как трудиться для Него.


ДЕНЬ 6 – 8 МАЯ, ВОСКРЕСЕНЬЕ – МОЛИТВЕННЫЕ ПРОСЬБЫ 

· Помолитесь о предстоящей сессии Генеральной Конференции, которая пройдет с 6 по 11 июня в Сент-Луисе (США).  
· Помолитесь, чтобы у вас появились возможности лично наставлять и обучать новых верующих. 
· Помолитесь о воле Божьей в отношении предстоящих церковных выборов и назначении новых руководителей Церкви. 
· Помолитесь, чтобы многие смогли участвовать в молитвах, совершая их в молитвенной комнате сессии Генеральной Конференции или виртуально в удаленном режиме. 
· Помолитесь о каждом из 7 человек в вашем списке. 

Материалы для дальнейшего изучения
Experiencing God through Prayer and Praise, Principles of Intercessory Prayer, and More – Collection by Jerry and Janet Page («Приобрести опыт общения с Богом через молитву и прославление: Принципы ходатайственной молитвы и другие материалы – Сборник, составленный Джерри и Джанет Пейдж»). 

Объединенная молитва 24/7 
Объединитесь с верующими со всего мира в молитве, пользуясь программой Zoom, в течение 40 дней молитвы, перейдя по ссылке: https://247unitedprayer.org
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