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Празднование Субботы

Спланируйте последнюю встречу в субботу так, чтобы возвеличить Божью благость и могущество.  Поделитесь с присутствующими, как вы почувствовали силу молитвы и Благой вести вечного Евангелия за прошедшие десять дней. Порадуйтесь тем делам, которые Господь совершил и продолжает совершать в нашей жизни.  
	
Нужды каждой общины уникальны, поэтому сотрудничайте с местными церковными руководителями, чтобы разработать индивидуальный план для вашей церкви. Вот некоторые идеи, которые можно использовать в программе завершающего субботнего богослужения: 

Тема:
«Трехангельский призыв к молитве». 

Основной стих:
«И увидел я другого Ангела, летящего посередине неба, который имел вечное Евангелие, чтобы благовествовать живущим на земле, и всякому племени, и колену, и языку, и народу» (Откр. 14:6). 

Предлагаемые гимны:
«Сладостный час молитвы»
«Обилие благословений»
«Тихо и нежно»
«Обрати взор на Иисуса»
«Воздай Богу славу»

Идеи для проповеди:
Поручите пастору, пресвитеру или руководителю молитвенного служения прочитать краткую проповедь о том, как Трехангельская весть призывает нас к молитве и возрождению в эти последние дни земной истории. Библейский текст: Откр. 14:6-12.    
 [ИЛИ]
[bookmark: _GoBack]Предоставьте участникам программы «Десять дней молитвы» возможность поочередно представить краткие выводы (в течение 1-2 минут) по тематическим материалам за каждый из 10 дней программы. Им необходимо озвучить название материала, основной библейский текст и главную мысль. (Заранее спланируйте выступления таким образом, чтобы они продолжались от 1 до 2 минут. В большинстве случаев одна минута выступления включает 125-150 слов). 
[ИЛИ]
Поручите трем молодым людям представить 5-минутные проповеди о том, как весть каждого из трех ангелов  призывает нас к молитве и возрождению в период до Второго пришествия Иисуса. Эти молодые люди также могут исполнить музыкальные произведения или представить свои свидетельства.  

Другие идеи:
Свидетельства ответов, полученных от Бога на молитвы. 
Молитвы в небольших группах. 
Объявление о предстоящих молитвенных мероприятиях.
Детский рассказ о молитве.
Тематические музыкальные отрывки. 
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