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Молитвенные просьбы Всемирной Церкви

Господи, пусть могучее возрождение элементарного благочестия охватит Твою Церковь в эти последние дни. Дай нам силы отстаивать истину, если даже рухнет мир.
Мы молимся о религиозной свободе и свободе совести во всем мире. Господи, создай возможности для проповеди Твоего Слова.
Господи, пусть наша Церковь примет вызов широко проповедовать Трехангельскую весть всем народам. Покажи, как сосредоточить всю эту весть на Христовой любви и праведности.
Господи, пусть адвентисты седьмого дня во всем мире провозгласят: «Я пойду», откликнутся на призыв служить Тебе и проповедовать Евангелие спасения.
Мы молимся о мудрости в изучении, понимании и следовании Божьему Священному Писанию. Научи нас правильно разбирать слова истины и с верой делиться этим знанием с другими людьми.
Господи, мы просим оживить наше восприятие Божьих наставлений, содержащихся в боговдохновенных трудах Эллен Уайт.
Мы молимся о том, чтобы поздний дождь Святого Духа наделил нас силой свидетельствовать и завершить работу, которую нам Бог поручил исполнять до Своего Второго пришествия.
Господи, мы молимся о том, чтобы Ты исцелил и проявил милость к жителям регионов, серьезно затронутых пандемией COVID-19.
Мы молимся о том, чтобы медицинские работники, ученые, руководители государств и чиновники здравоохранения проявляли мудрость при принятии многих необходимых решений. 
Мы молимся о том, чтобы адвентисты седьмого дня во всем мире оказывали практическую помощь и ободряли тех, кто страдает. Надели нас мужеством, творческими возможностями и бескорыстием, чтобы помочь ближним, которые в нас очень нуждаются.
Мы молимся о тех, чье финансовое положение пострадало из-за потери работы и введенного карантина. 
Господи, покажи членам нашей Церкви, как помочь тем, кто страдает из-за расстройств психического здоровья или изоляции.
Мы молимся о том, чтобы пасторы и местные церкви находили способы поддержания связи с верующими во время карантина. Господи, сплоти Твою Церковь в поклонении и служении.  
Мы молимся о духовном возрождении среди адвентистской молодежи, обучающейся в колледжах и университетах во всем мире. Пусть они станут активными посланниками Христа!
Мы молимся о 69% населения Земли, не получивших ясного представления об Иисусе.
Мы молимся о 62 миллионах людей, живущих в 28 наименее охваченных нашей вестью городах на территории бывшего Советского Союза (в Евро-Азиатском дивизионе).
Мы молимся о том, чтобы Бог вдохновил бесстрашных миссионеров, готовых трудиться среди 746 групп населения в 20 странах Ближнего Востока.
Господи, мы молимся о значительном росте числа адвентистов, которые послужат Богу своей любовью к ближним и поделятся Благой вестью с людьми других культур и религий. 
Господи, мы просим воскресить дух вальденсов среди студентов, желающих служить Тебе в трудных местах.
Мы молимся о членах Церкви, сталкивающихся с преследованиями и лишением свободы за свои убеждения.
Мы молимся о том, чтобы 202 миллиона человек, проживающих в 41 наименее охваченном евангельской вестью городе Южного Азиатско-Тихоокеанского дивизиона, узнали об Иисусе.
Мы молимся о деятельности Отдела Субботней школы и личного служения в каждой общине, стремящегося исполнить план Божий и охватить местных жителей своим любящим служением, изучением Библии и личным свидетельством.
Мы молимся об Адвентистском агентстве помощи и развития (АДРА), восполняющем реальные нужды людей во всем мире.
Мы молимся о 16 миллионах человек, проживающих в 6 наименее охваченных евангельской вестью городах Южно-Тихоокеанского дивизиона. 
Мы молимся о том, чтобы Святой Дух помог нам узнать, как охватить 406 миллионов человек, проживающих в 105 наименее охваченных евангельской вестью городах Северного Азиатско-Тихоокеанского дивизиона. 
Мы просим благословить отдел Адвентистского капелланского служения, мобилизующего усилия капелланов и заинтересованных членов Церкви в служении заключенным.
Господи, мы молимся о наших учителях Субботней школы. Пусть они осознают, насколько важна их работа для наших детей. 
Господи, мы просим Твоего водительства для многих существующих Центров влияния, программ по здоровому образу жизни, семейных программ, а также для Клубов «Следопыт» во всем мире.
Мы молимся, чтобы Ты помог нам любить, заботиться и наставлять новообращенных и гостей общины.
Господи, покажи нам, как направлять обществу больше литературы, содержащей христианскую истину (как в печатном, так и в электронном виде). Мы молимся, чтобы люди прочитали эту литературу, и Святой Дух привел их к осознанию библейской истины.
Господи, мы просим о защите для наших миссионеров, совершающих служение в опасных местах. 
Мы просим, чтобы Ты вдохновил литературных евангелистов, студентов-добровольцев, авторов, специалистов в области СМИ и спонсоров распространять слова надежды и жизни. 
Мы молимся об адвентистских учебных заведениях, их студентах и преподавателях во всем мире. Пусть эти учебные заведения верно преподают библейскую истину, готовят молодежь к миссионерской деятельности и служению и приводят молодых людей к спасительным отношениям с Иисусом Христом.
Господи, мы просим о мудрости в благовестии среди светских людей, не проявляющих никакого интереса к религии. Пусть Твой Святой Дух преодолеет стены, окружающие их сердца.
Благослови нас в миссионерской работе среди людей, поклоняющихся духам и идолам, среди спиритуалистов. Помоги нам понять их мировоззрение и привести к Спасителю.
Господи, вдохнови адвентистов седьмого дня во всем мире молиться как никогда прежде. Научи нас полагаться на Твои обетования и ожидать, что в ответ на наши молитвы Ты сдвинешь горы.
Мы молимся о 541 группе населения на территории 18 стран Южного Африканско-Индоокеанского дивизиона. Приведи их, пожалуйста, к принятию библейской истины.
Покажи нам, как восполнить бытовые и духовные нужды беженцев. Пусть люди знают, что наша Церковь любит всех людей, невзирая на их личности и происхождение.
Мы просим Тебя подготовить городских миссионеров, которым предстоит создавать церкви среди 806 групп населения на территории 20 стран Интеръевропейского дивизиона.  
Мы просим Тебя подготовить армию служителей, которым предстоит создавать церкви среди 948 групп населения на территории 38 стран Интерамериканского дивизиона.  
Научи нас, пожалуйста, проповедовать Основные положения вероучения Церкви ясно, творчески и в соответствии с Библией. Пусть любовь Иисуса находится в основе всего, во что мы верим.
Мы просим Тебя подготовить молодых людей к созданию церквей для 789 групп населения в 9 странах Северо-Американского дивизиона.
Мы просим Тебя подготовить добровольцев для служения 70 группам населения на территории Израильского поля.
Мы просим Тебя воспитать медико-миссионеров для создания церквей среди 830 групп населения в 11 странах Восточного Центрально-Африканского дивизиона.   
Мы просим Тебя воспитать воинов молитвы, пекущихся о 2 568 группах населения в 4 странах Южно-Азиатского дивизиона. 
Открой, пожалуйста, Твою любовь нашим семьям в тех местах, где мы живем, и в наших общинах. Мы просим Тебя принести согласие в семьи, восстановить разрушенные взаимоотношения, оградить незащищенных от насилия, проявить Твою освящающую силу в казалось бы безнадежных ситуациях. 
Мы просим Тебя подготовить медсестер и врачей для создания новых церквей среди 1 978 групп населения в 22 странах Западного Центрально-Африканского дивизиона.  
Мы молимся о 49 миллионах людей, живущих в 19 наименее охваченных нашей вестью городах на территории Трансъевропейского дивизиона.
Мы молимся о наших детях. Дай им, пожалуйста, возможность смело стоять на Твоей стороне, когда они натолкнутся на препятствия и силовое давление. Помоги им делать разумный выбор и отстаивать истину.
Научи нас следовать примеру Христа в бескорыстном служении, восполняя насущные нужды ближних. Оснасти нас всем необходимым для служения в качестве медико-миссионеров, социальных волонтеров и друзей нуждающихся. 
Мы молимся о молодежных руководителях во всем мире, верно передающих наше наследие следующим поколениям – нашу христианскую идентичность, миссию адвентистов седьмого дня и руководство жизнью местных общин.
Мы молимся о молодых людях, подвергающих ради Господа свою жизнь опасности, осуществляя программы «Один год миссионерской работы» и «Миссия Халева».
Пусть наши члены Церкви, пасторы и руководители во всем мире ежедневно питаются Божьим Словом. Надели нас также желанием искать Тебя каждый день в личных молитвах. Напомни нам, что без Тебя мы не можем делать ничего.
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