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Предложения по теме субботнего служения
и молитвенной программе

Указания для лидеров:

· Идеи для утреннего субботнего богослужения: Вдохновите членов церкви, чтобы  этот день молитвы  был особенным. Пусть проповедь будет посвящена молитве. 
· Детская история: Подчеркните важность молитвы и необходимость в постоянной близости к Господу.  
· Молитвенная программа после обеда: Вы можете провести общую встречу для вашей общины в церкви или же собраться группами дома у членов церкви.  Если личные встречи невозможны, вы можете использовать программы для видеосвязи, например: Zoom, созвониться по телефону или использовать другие онлайн-платформы. 
· Молитвенное время: Прежде, чем перейти непосредственно к молитвенной части  используйте   цитаты и выдержки о молитве. 

Рекомендации по планированию дня молитвы: 

· Мы рекомендуем выделить на молитвенное служение после обеда не менее двух часов. Возможно, кто-то захочет провести в совместной молитве весь субботний день.
· Большая часть программы будет уделена общей молитве. Но если вам позволяет время, вы можете разбиться на небольшие группы, чтобы поделиться более личными нуждами. В конце объединитесь для завершающей молитвы и благодарения. 
· Детская молитва: Выделите место для маленьких детей и поручите кому-то присматривать за ними во время молитвы. В игровой форме можно рассказать детям простыми словами о Боге и молитве. 
· Пригласите друзей и членов семьи. 
· Подготовьте все для молитвенной встречи. Подберите заранее гимны.  
· Если есть возможность, можете устроить специальный ужин, во время которого предоставьте возможность поделиться опытами. Попросите участников принести с собой какое-то блюдо или перекус. Совместная трапеза и дружеское общение после молитвенного служения, объединяют общину. 
· Позвольте Святому Духу направлять ваши планы.  

                                  Призыв к молитве

          ( размышления о молитве можно использовать в составлении проповеди) 


     Мы живем в последние дни земной истории. Иисус скоро вернется, и мы должны быть готовы. Промедление недопустимо. Если вы действительно любите Иисуса и жаждете Его возвращения, пришло время готовиться.  В Евр. 3:15  апостол Павел призывает нас: «Ныне, когда услышите глас Его, не ожесточите сердец ваших».

Мы часто говорим о Втором Пришествии и о том, как важно родиться свыше, любить Иисуса, проповедовать Евангелие. Однако повседневная жизнь и другие заботы могут отвлечь нас и изменить наши приоритеты. Стратегия сатаны заключается в том, чтобы отвлечь нас от подготовки к событиям последнего времени, заняв все наше время и мысли земными делами. Сейчас самое время для подготовки!  

Вспомните путь Иисуса с учениками в Иерусалим. Он предупреждал учеников, что Его ждет там смерть, Он говорил им об этом на протяжении трех лет. И хотя ученики слушали Его, они не понимали истинного значения слов Иисуса, поскольку их отвлекали мысли о комфорте, власти, освобождении от 
римского правления.

А что насчет нас?  Посещение церкви и чтение Библии помогают нам по-настоящему понять Божью весть? Или же мы подобно ученикам слышим лишь то, что хотим услышать? Весть Иисуса была предельно ясной: «Я вернусь очень скоро». Однако же мы часто молимся о земных заботах, не обращая внимания на срочность Его вести. 

Иисус подчеркивает, что сейчас не время для земных приоритетов. Пришло время готовиться к событиям последнего времени. Мы живем во времена финальных событий, являемся свидетелями исполнения пророчеств. И все же наше внимание часто сосредоточено на другом.

Ученики восхищались видом, который открывался на Иерусалим с Елеонской горы, еще не зная о пророчестве Иисуса о разрушении храма. Для них это было немыслимо, ведь разрушение храма символизировало гибель их нации и, как они думали, конец для всего мира. Они спросили у Иисуса о признаках кончины века (Мф. 24:3).

Иисус начал вовсе не с перечисления природных катаклизмов или войн. В начале Он предупредил о необходимости быть бдительными, а закончил призывом бодрствовать и молиться.  Он описал события последнего времени, как нарастающие проблемы и страдания, подобных боли при родах, полностью поглощающие сердца и умы людей.

Он предсказал появление лжемессий, лжепророков, ложных доктрин, невиданного еще в истории земли кризиса. Однако конец наступит только после того, как Евангелие достигнет все народы. И в конце Он призвал их быть готовыми. 

Итак, как же нам готовиться?

Мы должны остерегаться ложных учений, ведь даже самые искренние и преданные верующие могут быть обмануты.  Сатана будет пытаться прельстить даже избранных. Кто эти люди? Вы, я, те, кто читают Библию, кто приходит в церковь в субботу, кто поет гимны на занятиях по изучению Библии. Так что же нам делать? Иисус говорит: «Будьте бдительны, бодрствуйте и молитесь». 

Нам необходимы молитва и Божье слово, чтобы устоять. Когда Иисус столкнулся с искушениями сатаны, Он отвечал словами из Писания. Наша защита от лжи находится в Библии.  
Иисус советовал нам бодрствовать, молиться, вникать в Слово Божье и избегать того, что отвлекает нас от Бога. Он объяснил процесс подготовки с помощью пяти притч (Мф. 24:32–25:46). Все они подчеркивают важность бодрствования, молитвы, знания Библии и выполнения данной Богом миссии. 

Так давайте же прислушаемся к призыву Иисуса и будем молиться, сохранять бдительность, твердо стоять в Слове Божьем и активно служить, используя таланты, которыми Он наделил нас.

Как нам подготовиться к последнему кризису? 

Четыре важных составляющих: молиться, бодрствовать, изучать Слово, служить.

В первом квартале особое внимание мы уделим первой составляющей – молитве.  

«Непрестанно молитесь» (1 Фес. 5:17).

Поддерживайте постоянную, непрерывную молитвенную связь, «молитесь же, как Дух вас к тому побуждает, во всякое время всякой молитвой и прошением» (Еф. 6:18, под ред. Кулакова). Это не означает, что нужно бросить работу, учебу, заботу о доме или покупки. Это значит постоянно быть на связи с Источником всей силы и мудрости, где бы вы ни находились и чтобы ни делали. Иисус говорит об этом в Евангелии от Иоанна 15, подчеркивая важность пребывания в Нем.

Нам следует углублять наши отношения с Богом, доверять Ему и пребывать в Нем. Именно так мы готовимся к заключительному конфликту.

Когда мы молимся, сатана теряет свою власть над нами. Мы не одни. Мы с Богом, и Он с нами. Он  - наша безопасность, наш Защитник, наша Скала, наш Поручитель. «Христос в вас, упование славы» (Кол. 1:27).
Сатана стремится отвлечь нас от молитвы, от постоянного общения с Господом.
Мы призваны подражать Христу, посвящать себя молитве, привыкать к постоянной, непрерывной молитве. Молитва жизненно важна, она дарует нам силу и мир. 
Молитва – важнейший элемент подготовки к последнему кризису и жизни на небе, и начать следует уже сейчас. Молитесь не просто о помощи или благословении, но стремитесь в молитве наладить отношения с Богом. 
Бог призывает нас к молитве – важнейшему компоненту для подготовки к событиям последнего времени.

Цитаты о молитве, которые можно использовать 
в проповеди и в молитвенной группе

«Единственная защита от зла — Христос, живущий в сердце по вере в Его праведность. До тех пор, пока у нас не будет живой связи с Богом, мы никогда не сможем противостоять греховному влиянию себялюбия, потворству своим желаниям и искушению ко греху» (Желание веков, с. 324).

«Важно посещать церковь и не пренебрегать встречами с собратьями. Как еще мы можем ободрять, поддерживать, созидать, общаться и служить, если будем отгораживаться от других?  Однако сатане не страшны ни посещение церкви, ни знание доктрин, ни здоровое питание. Ничто не пугает его так, как наша молитва. «Все сатанинское воинство дрожит, когда слышит ревностную молитву» (Советы для церкви, с. 319).

«Мысль о том, что молитва необязательна, — одна из самых успешных уловок сатаны, которую он использует, чтобы губить души. Молитва — это общение с Богом, Источником мудрости, Источником силы, мира и счастья» (Воспитание детей, с. 518). 

«Сатана приходит в бешенство, когда слышит пылкую молитву, ибо знает, что в этом случае он потерпит поражение» (Свидетельства для церкви, т. 1, с. 295).

«Молитва необычайно важна для того, чтобы мы могли отличать Божьи дела от подделок сатаны. «Придите к Богу ради самих себя; молитесь о Божественном просвещении, старайтесь познать, что есть истина, чтобы, когда будет явлена удивительная чудотворная сила и враг придет под видом ангела света, вы могли бы провести различие между истинной работой Божьей и подложными действиями сил тьмы» (Избранные вести, т. 3, с. 389).   

«Молитесь, пребывайте в Боге, не отходите от Него. Ходите и разговаривайте с Ним так, как будто вы уже находитесь на небесах, пребывайте в Его присутствии. «Лица мужчин и женщин, общающихся с Богом, для кого невидимый мир — это реальность, отражают мир Божий. Они окружены мягкой и доброй атмосферой небес» (Медицинское служение, с. 252).

«Речь идет не о повседневных молитвах или наших просьбах к Богу, связанных с различными проблемами, а о поддержании постоянной связи с Богом. Наш разум должен быть постоянно устремлен к Нему, наши мысли должны быть заполнены искренней и пламенной молитвой. «Молитва необходима — самая горячая, пламенная и отчаянная молитва» (Молитва, с. 73).

«Молитва должна стать образом жизни, а не привычкой или редким событием. «Молитва — это дыхание души. Это тайна духовной силы, и ее невозможно заменить чем-либо другим. ... Если вы будете пренебрегать молитвой, прибегая к ней лишь от случая к случаю, когда вам удобно, тогда вы утратите свое упование на Бога» (Молитва, с. 12).

«Молитесь постоянно, пусть молитва станет для вас настолько же естественным процессом, как и дыхание.  Избегайте поспешных молитв, но проводите время с Богом качественно. «Многие даже во время посвящения не получают благословений истинного общения с Богом. Они слишком торопливы. Поспешными шагами они прорываются через окружение присутствия Христовой любви, возможно, задерживаясь на мгновение на священной территории, но не в ожидании совета. У них нет времени оставаться слишком долго с Божественным Учителем. С тяжестью своего бремени они возвращаются к своим делам» (Воспитание, с. 260). 

«Молитва — это дыхание души. Это тайна духовной силы и её невозможно заменить чем-либо другим. Молитва тесным образом соединяет нас с Источником жизни и ставит нашу духовную жизнь на прочные рельсы. Если вы будете пренебрегать молитвой, прибегая к ней лишь от случая к случаю, когда вам удобно, тогда вы утратите своё упование на Бога» (Вести для молодежи, с. 249).

«Молитва веры — великая сила христианина, и она, несомненно, превозможет сатану» (Евангелизм, с. 609).

«Рассматривайте пост не только как средство для получения ответов и благословений, но и как возможность услышать Его голос. Пост должен быть временем, когда мы очищаем наш разум, познаем Бога, фокусируем внимание на Нем, наполняемся Его присутствием, силой и мудростью. «Сегодня и каждый день, вплоть до самого конца времени, народ Божий должен быть более настойчивым и более бдительным, полагающимся не на собственную мудрость, но на мудрость своего Вождя. Дети Божьи должны выделить дни для поста и молитвы» (События последнего времени, с. 82).

«Более всего сатана страшится того, что народ Божий станет расчищать себе путь с тем, чтобы Господь мог излить Духа Своего на уставшую от ожидания и всё ещё не готовую Церковь» (Вести для молодежи, с. 133). 

«Если Спаситель с Его Божественной силой чувствовал такую потребность в молитве, то насколько же больше нуждаемся в ней мы, слабые, грешные смертные; как ревностно и неустанно мы должны молиться!  … Исповедующие истину для этих последних дней должны больше всех других христиан подражать великому Образцу во всем, что касается молитвы» (Молитва, с. 174).


                       Подготовка к событиям последнего времени

          ( Проповедь  подготовлена на основании книги Нормана Галли «Христос грядёт»)

                                        Молитвой взирать на небеса

Это время потрясения и просеивания, время, когда Бог говорит: «Единственное их спасение заключалось в том, чтобы неотрывно взирать на небеса». Теперь время взирать на Иисуса, умоляя Его о Святом Духе. Он жаждет дать нам этот дар, Он очень хочет, чтобы через молитву мы стали людьми, зависимыми  Него. Тогда мы сможем получить запечатление в позднем дожде. Это запечатление есть «интеллектуальное и духовное утверждение в истине, так чтобы они не поколебались».
Поэтому теперь время утверждаться в истине интеллектуально через чтение Библии и духовно через молитву. Последнее означает обретение познания Иисуса Христа, Который есть Истина. Ибо Он сказал: «Я есмь путь и истина и жизнь; никто не приходит к Отцу, как только через Меня» (Ин. 14:6). Путь через последние события к Небесному Отцу проходит через познание Христа. Действительно, познание Иисуса есть жизнь вечная. Нам следует проводить гораздо больше времени в размышлениях о Христе, чем о кризисе. Многие не будут много знать о кризисе, но будут знать Христа и попадут на небеса. Другие будут наизусть знать события последнего времени, даже вычерчивать схемы, однако не будут знать Иисуса. Что пользы человеку, если он знает все о последних событиях, но не знает Иисуса и потеряет вечную жизнь?
Нравится ли вам рано вставать и проводить с Ним время? По мере приближения к испытаниям мы нуждаемся в Нем больше и больше. Чем больше мы слушаем Его слова и говорим с Ним, тем больше мы сознаём свою зависимость от Него. Нам стоит молиться о позднем дожде, чтобы жаждать Бога. Следует молиться об освобождении от своего «я», дабы наполниться Им. Жаждете ли вы этого наполнения? Он более жаждет наполнить нас, чем мы желаем благих даяний нашим детям (см. Мф. 7:7—11). Это благая весть!
        Молитва – это диалог. Как же это происходит? Вы повторяете Его обетования и благодарите Его за них. Во время молитвы вы можете попытаться вообразить Христа и представить, что вы находитесь в Его присутствии. Это помогает сделать реальной молитвенную жизнь. Он жаждет открыться нам и удалить все наши страхи о последних событиях!

                                                       Пример Еноха

В произведениях Елены Уайт содержится более 500 выдержек о Енохе. Он является прообразом святых последнего времени, потому что Бог переселил его. Таково их будущее. К тому же он был первым пророком. Святые последнего времени являются последними пророками (см. Иоил. 2:28). Подобно тому, как он жил среди порока перед концом его мира, так произойдет и со святыми.
Енох нуждался во Христе, как и мы нуждаемся в Нем. «Придите ко Мне, все труждающиеся и обремененные, и Я успокою вас; возьмите иго Мое на себя и научитесь от Меня, ибо Я кроток и смирен сердцем, и найдете покой душам вашим; ибо иго Мое благо, и бремя Мое легко». Какое приглашение! Такое же приглашение Христос дал Еноху, прежде чем мир был уничтожен потопом».
Жизнь Еноха изменилась потому, что он понимал Христову любовь к восставшему человечеству. Он соблюдал Божий закон не по букве и не для того, чтобы быть переселенным. Он сильно полюбил Христа и полностью отдался Ему. «Енох узнал от Адама печальную историю грехопадения и замечательную историю о Божьей милующей благодати в даре Его Сына как Искупителя мира».
«Еноху было не легче жить праведной жизнью в его дни, чем нам в настоящее время. В то время мир представлял собою не лучшее место для возрастания в благодати и святости, чем теперь, но Енох посвящал время молитве и общению с Богом, и это помогало ему избежать господствующего в мире растления похотью. Именно посвящение Богу приготовило его к переселению».
Им руководило посвящение, а не долг. Взаимоотношения, а не правила освятили его жизнь. Христос, а не вероисповедание дал ему победу. Как сказал позднее апостол Павел: «Для меня жизнь — Христос» (Флп. 1:21). Такое всегда происходит с теми, кто любит Спасителя. Он — единственный путь домой. У Еноха был ответ на вопрос о том, как и нам пережить последние события. «Он так воспитывал свой ум и свое сердце, чтобы всегда чувствовать присутствие Божье…».
Енох искал Бога. «Он предпочитал удаляться от них [нечестивых] и проводил больше времени в одиночестве, предаваясь размышлению и молитве. Он ходил с Богом и молился, чтобы более полно познать Его волю и исполнять ее. Бог общался с Енохом через Своих ангелов и давал ему Свои наставления». Из своего сельского уединения патриарх нес Божью истину в города и бесстрашно обличал нечестие жителей и предостерегал о приближающемся конце.
                      Излитие Святого Духа -  результат молитвенной  жизни учеников
                            
        
       Мы можем многому научиться от учеников. Их приготовление к первой Пятидесятнице учит, как мы можем приготовиться ко второй Пятидесятнице. Перед тем, как скрыться из виду, Христос сказал последние слова ученикам: «Вы примете силу, когда сойдет на вас Дух Святой; и будете Мне свидетелями в Иерусалиме и во всей Иудее и Самарии и даже до края земли» (Деян. 1:8).
«Ожидая исполнения обетования, ученики смиряли свои сердца в истинном раскаянии и исповедовали свое неверие перед Богом... Размышляя над Его чистой святой жизнью, события которой вновь проходили перед их глазами одно за другим, они понимали, что теперь никакой труд не покажется им слишком тяжелым и никакая жертва не будет для них слишком большой, если только они смогут засвидетельствовать о чудесном характере Христовом собственной жизнью. Если бы прожить эти три года заново! Если бы снова увидеть Господа! Как ревностно стремились бы они доказать Ему свою любовь и как искренне сожалели бы о том, что огорчали Его своим неверием. Но их утешало то, что они были прощены».
Обратите внимание на акцент, который делается на Христе. Когда они размышляли над Его жизнью, они жаждали открыть Его и стремились выразить Ему свою любовь. Это случается, когда нисходит Святой Дух. Ибо «Дух постоянно стремится привлечь внимание людей к великой жертве, принесенной на  Голгофском кресте, поведать миру любовь Божью и открыть людям, сознающим свою греховность, сокровища Священного Писания». Когда мы изучаем Его жизнь, мы жаждем уподобиться Ему, стремимся показать, как мы любим Его, — тогда мы готовы к позднему дождю.


                           Поздний дождь – сила  для  последнего времени
      Вот как мы должны готовиться к излитию Духа. «„Просите у Господа дождя во время благопотребное“ (Зах. 10:1). Не успокаивайте себя мыслью, что дождь изольется в свое время. Просите о нем. Рост и развитие семени зависит не от земледельца. Только Бог может дать созреть урожаю. Но требуется сотрудничество со стороны человека. Божья работа для нас требует участия нашего разума и проявления нашей веры. Мы должны искать Божьих благословений всем нашим сердцем, если желаем, чтобы на нас излились потоки благодати»20.

       Мы видели, что поздний дождь наделит людей силой для провозглашения последнего приглашения. Внимательнее рассмотрим Книгу Деяния и повторение описанных в ней опытов в будущем. Подобно тому, как видения направили Ананию к Павлу, чтобы найти его и засвидетельствовать ему Божью весть, так и мы получим видения и сны (см. Иоил. 2:28, 29), направляющие нас к искренним искателям истины, которые находятся рядом. Закон о воскресном дне лишит соблюдающих субботу возможности покупать или продавать (см. Откр. 13:17). Покупать и продавать смогут соблюдающие воскресенье. Так что же произойдет? Бог пошлет видения и сны соблюдающим субботу, чтобы те шли в дома соблюдающих воскресенье. Вообразим себе возможный сценарий. Соблюдающий воскресенье видит сон о человеке, который приходит к нему, как это произошло в Книге Деяния. Соблюдающий субботу посещает его и делится духовной пищей о субботе. Хозяин очень радуется и делится физической пищей с вестником.

     Поздний дождь отмечает печатью Божий народ, так что он получает силу, чтобы выстоять. «Верен Бог, Который не попустит вам быть искушаемыми сверх сил, но при искушении даст и облегчение, так чтобы вы могли перенести» (1 Кор. 10:13). Это справедливо даже тогда, когда сатана приходит как Христос (ср. 2 Кор. 11:14). 
 Святой Дух нисходит в Позднем дожде, чтобы достичь две цели: 
(1) запечатлеть и наделить силой Божий народ;
(2) провозгласить через этот народ последнюю весть. 

     Вот почему Священное Писание называет это громким кличем (см. Откр. 18:1, 2). Громкий, то есть означающий могучее присутствие Божье, которое проявляется через вестников — людей, обладающих силой, которая углубляет их общение с Христом и помогает провозглашать весть о Его субботе.
Бог посылает поздний дождь не для того, чтобы даровать вечную жизнь. Каждый спасенный на протяжении своей христианской жизни получил ранний дождь. Поздний дождь вооружает Божий народ последнего времени, чтобы тот пережил последние события и триумфально встретил Второе пришествие. Иисус обещал: «Не оставлю тебя и не покину тебя» (Евр. 13:5), ибо «се, Я с вами во все дни до скончания века» (Мф. 28:20). Итак, Христос посредством Святого Духа приходит, чтобы провести Свой народ через раннее время скорби.
Аминь!

Дополнительный призыв:
   
Если наш Спаситель, обладающий Божественной силой, испытывал нужду в молитве, то насколько сильнее мы — слабые, грешные, смертные люди — должны чувствовать потребность в постоянной молитве, постоянной и горячей молитве? Когда искушения были слишком велики для Христа, Он переставал принимать пищу. Он вверял Себя Богу и, благодаря глубоким молитвам и абсолютному повиновению воле Своего Отца, выходил Победителем. Все уверовавшие в истину, проповедуемую для последнего времени, в которое мы живем, должны следовать великому примеру в молитве, проявляя в этом гораздо больше рвения, чем все остальные, называющие себя христианами (Основы здорового питания, с. 52, 53).

Я видела, как люди с сильной верой, мучительно вопия, взывали к Богу. Лица их были бледны и отмечены сильной тревогой и напряженной внутренней борьбой. Эти люди были необычайно тверды, искренни и серьезны; крупные капли пота выступали на их челах. Время от времени их лица озарялись светом, исходящим от Бога, что свидетельствовало о Божественном одобрении. Но затем взгляды их снова становились серьезными и сосредоточенными.
Злые ангелы толпились вокруг этих людей, нагнетая тьму, чтобы заслонить от них Иисуса. Бесы хотели, чтобы люди видели только окружающую их тьму и начали терять доверие к Богу и роптать против Него. Единственное их спасение заключалось в том, чтобы неотрывно взирать на небеса. Ангелы Господни опекали детей Божьих, и когда бесы чрезмерно сгущали вокруг них ядовитую атмосферу, небесные ангелы простирали над ними свои крылья и рассеивали густую тьму.
Молящиеся продолжали усиленно взывать к Богу, и временами луч света нисходил от Иисуса, чтобы ободрять их и озарять их лица. Я видела, что кое-кто не принял участия в этих отчаянных неустанных молитвах. Эти люди казались равнодушными и беспечными. Они не сопротивлялись окружавшей тьме, и она обволокла их, подобно темной туче. Ангелы Божьи оставили их и поспешили на помощь к искренне молящимся. Я видела, что ангелы Божьи спешили на помощь всем, кто изо всех сил сопротивлялся бесам и старался помочь себе, неотступно взывая к Богу (Ранние произведения, с. 269, 270).



