Евангельское служение и молитва
 
Молитвенное служение – это одно из самых важных служений в общине. Важно помнить о том, что молитва – это не только подготовка к евангельскому служению, но и очень важное миссионерское служение!
Подготовка к евангельской программе является  ответственной и важной частью в самом мероприятии. В общине необходимо организовать постоянное молитвенное служение: 
– в период подготовки евангельской программы, 
– в течение самой программы,
– по ее завершению для вхождения новых людей в общину. 
Есть практика – перед началом евангельской программы проводить сорок дней молитвы. Опыт показывает, что это очень эффективно влияет на результаты программы. Рекомендуется, чтобы это служение закончилось за неделю до начала евангельской программы.
Важно иметь в общине молитвенную группу, которая молится о программе и просит о влиянии Духа Святого. Зная дату проведения программы, молитвенная группа регулярно молится о подготовке церкви к предстоящей евангельской программе.
[bookmark: _GoBack]На каждом субботнем богослужении необходимо проводить молитвенное служение о предстоящей программе и вдохновлять всю церковь продолжать молиться о ее успехе.
Организовать круглосуточную молитвенную цепочку в общине накануне (за один день до начала) евангельской программы. Можно распределить нужды, о которых будут молиться члены церкви в определенное время. 
Во время каждой проповеди молитвенная группа особенным образом молится о призыве, который звучит в проповеди, чтобы люди под влиянием Святого Духа могли принять решение прийти ко Христу (можно распределить по 2 человека, которые будут молиться по 10 минут, сменяя друг друга во время проповеди).


О чем важно молиться перед евангельскими программами?

– Так как евангельская программа планируется заранее, то и молитвенное служение церкви начинается с момента представления плана. Начинаем молиться об осуществлении этого плана по Божьей воле.

– Просить Господа помочь каждому члену церкви молиться о приглашении на программу не менее трех человек и о его готовности пригласить их на программу.  Каждую субботу можно объявлять, о каком количестве друзей молятся и предпринимают усилия члены церкви, чтобы пригласить их на программу.

– Молиться об определенном количестве людей, которые будут посещать евангельскую программу (в зависимости от общины и города может быть разное количество, но нужно ставить эту молитвенную цель перед Господом.)

– Евангельская программа – это масштабное мероприятие, и в нем задействовано много людей, служб, техники, все это и становится темой молитв для церкви и молитвенных групп.

– Молиться о городе, прилегающих населенных пунктах, о руководстве города и начальствующих. Об их взаимодействии с Церковью АСД.

– Молиться о распространении рекламы евангельской программы. 

– Молиться о евангелисте, его здоровье, мудрости, вдохновении, убедительности и защите свыше.

– О команде евангелиста, сплоченности, единстве, поддержке, пунктуальности, организованности и дисциплине в команде.

– За весь обслуживающий персонал: встречающие, поющие, играющие, содержащие помещение в чистоте, раздающие приглашения, украшающие зал, смотрящие за порядком.

– О безопасности участников и гостей программы.

– О влиянии Святого Духа для каждого члена церкви в жизни, вере и благочестии. И о влиянии Святого Духа на вновь пришедших участников программы. 

– Молиться о духовном пробуждении и возрождении в общине и семьях, среди молодежи и детей.  Просить о желании молиться, изучать Слово Божие и о желании благовествовать. Молиться о посвященности всех членов церкви на миссионерское служение

– Молиться о том, чтобы на каждом мероприятии, которое проводит община, звучало приглашение в Школу Библии и были люди, которые откликнутся на приглашение изучать библейские уроки. 

– Молиться о том, чтобы люди продолжали посещать евангельскую программу.

– Просить Бога дать решимость новым людям в их отклике на призыв ко крещению. 

– Молиться о конкретных людях, которые готовятся к заключению завета с Господом.

– Молиться о крещении людей на евангельской программе (согласно поставленных ранее молитвенных целей), чтобы это стало праздником жатвы для всей общины.
     
 
На что обратить особое внимание и как готовиться к евангельской программе?

– В подготовке к программе необходимо, прежде всего, ответить на вопрос – что будет дальше, после программы?  Как правило, это слабое звено в стратегическом планировании. Мы много сил вкладываем в подготовку и в проведение программы и не готовим следующие шаги после программы. Важно молиться о следующем шаге после завершения программы.

– Обратить внимание на то, что иногда не все члены церкви знают о том, что и когда будет проходить.

– Уделить внимание и время подготовке молитвенного дома и прилегающей территории. 

– Продумать и подготовить красивую социально-библейскую рекламу внутри молитвенного дома и вне его. Для этого можно изготовить специальный баннер. Также рекомендуется использовать рекламные рассылки в социальных сетях. 

– Подготовить качественную музыкальную часть евангельской программы. 

– Необходимо настойчиво приглашать всех членов церкви присутствовать на программе.

– Обратить внимание на необходимость проведения предварительных социальных акций и проектов в молитвенном доме или общественном месте. 

– Обратить внимание на влияние и возможности литературного евангелизма до программы, во время ее проведения и после программы. 


Вспомогательный материал:
«Молись, верь и трудись!»


    Материал подготовлен на 7 встреч. Каждая встреча имеет три блока: 

1. Молись (размышление о молитве).
2. Верь (молитвы прославления Бога и исповедание).
3. Трудись (молитвенные просьбы и опыты отвеченных молитв).

     Чтобы богослужение было интересным и эффективным, предлагаем некоторые советы: 

1. Музыкальные номера перед началом молитвенного служения, а также во время проведения служения подберите самостоятельно, учитывая возможности церкви. 
2. В программу молитвенной встречи можно включить стихи о молитве.
3. Для проведения каждого блока рекомендуется назначать нового ведущего.
4. Придерживайтесь временных рамок. Рассчитывайте на то, чтобы молитвенная встреча проходила в течение 1 часа или 1 часа 15 (20) минут.  
5. Определите время для проведения каждого блока. Ограничьте время  размышлений о молитве, но уделите достаточно времени самой молитве. Избегайте таких выражений: «мы не успели помолиться», «так как время ограничено, пусть помолится один человек», «уже нет времени молиться» и т.д. 
6. В  блоке «Верь» предложен один вид молитвы прославления и исповедания. Вы можете разнообразить эту часть и использовать другие виды молитв по вашему усмотрению.
7. В материале предлагается заключительная  вдохновляющая история.  Вы можете рассказать другую понравившуюся вам историю или опыт из своей жизни.


Молись, верь и трудись!

Встреча 1           
1 блок: Молись (размышление о молитве)   
Молитва, в центре которой находится Бог

Поразмышляйте над 2-й главой Даниила и гимном хвалы, являющимся темой всей этой книги, а также над пятью духовными уроками о молитве. Перед тем, как Даниил истолковал сон Навуходоносору, «Даниил благословил Бога небес» и помолился: «Да будет благословенно имя Господа от века и до века! Ибо у Него мудрость и сила; Он изменяет времена и лета, низлагает царей и поставляет царей» (Дан. 2:19–21). 
1. Каждая проблема является призывом к молитве (Дан. 2:17-18).
Когда Даниил и его собратья столкнулись с угрозой смерти, первое, что сделал Даниил, –собрал своих друзей для молитвы. Когда вы сталкиваетесь с трудностями, большими или маленькими, представьте себе, какие перемены могут произойти в жизни, семье, церкви, если бы самой первой вашей реакцией на проблемы стали слова: «Время молиться». 
2. Когда Бог отвечает, будьте благодарны (Дан. 2:23).
Когда Бог отвечает на наши молитвы, часто мы быстро переходим к следующему шагу. Даниил помнил, что круг отвеченной молитвы не замкнется, пока мы не повернемся к престолу благодати. 
3. Бог – властелин в делах человека.
Неблагополучие и греховность общества могут довести нас до отчаяния. Молитва Даниила заявляет о Боге: «Он изменяет времена и лета» (Дан. 2:21). Эта тема наполняет каждую главу до и после. Какое же это облегчение, что Один и Тот же Господь, Который направляет историю к ее славному завершению, также управляет жизнью каждого из нас в отведенное нам на этой планете время. 
4. Мы имеем истину, которой должны делиться. 
Молитва Даниила сегодня через века отзывается для нас эхом: «Он открывает глубокое и сокровенное» (Дан. 2:22). Есть истина, и она доступна всем, ищущим ее в истинном Источнике.
5. Божье царство наполняет землю. 
Кульминация человеческого существования произойдет не из политической системы, экономической теории или технологических достижений. Постоянно уменьшающаяся ценность земных царств будет захвачена Божьим вечным Царством. «…знает, что во мраке и свет обитает с Ним» Дан. 2:22).
Неудивительно, что Даниил возвеличивал Бога в этом гимне хвалы. Его молитва – это золотое сокровище, сияющее из небесного рудника истины. Нас ожидает еще много открытий. Все это сослужит нам хорошую службу, в то время как мы ожидаем скорого наступления Царства праведности (Адвентистский мир, 0522).

2 блок:  Верь (прославление Бога и исповедание). 
Прославление Бога. Наш Бог – Мудрость и Сила

Пригласите участников молитвенного служения прославить Бога в молитве. Это может быть общая молитва, где каждый желающий может сказать несколько слов хвалы и прославления.  Начните молитву чтением обетований. В завершении – молитва ведущего и чтение библейского стиха.  

· «Да будет благословенно имя Господа от века и до века! Ибо у Него мудрость и сила; Он изменяет времена и лета, низлагает царей и поставляет царей» (Дан. 2:19–21). 
· «Ибо Господь дает мудрость; из уст Его – знание и разум» (Притчи 2:6).
· «Разве ты не знаешь? разве ты не слышал, что вечный Господь Бог, сотворивший концы земли, не утомляется и не изнемогает? разум Его неисследим» (Ис.40:28).
· «Возлюблю тебя, Господи, крепость моя! Господь – твердыня моя и прибежище мое, Избавитель мой, Бог мой, – скала моя; на Него я уповаю; щит мой, рог спасения моего и убежище мое» (Пс.17:2-3).
 
Молитвы исповедания   

Перед тем, как пригласить присутствующих к тихой молитве исповедания, прочитайте тексты обетований.  В зале может звучать тихая музыка. 

· «Услышь моление раба Твоего и народа Твоего, Израиля, когда они будут молиться на месте сем; услышь на месте обитания Твоего, на небесах, услышь и помилуй» (3 Цар. 8:30)
· «Но я открыл Тебе грех мой и не скрыл беззакония моего; я сказал: “исповедаю Господу преступления мои”, и Ты снял с меня вину греха моего» (Пс. 31:5).

3 блок: Трудись (молитвенные просьбы и благодарность).

Пригласите присутствующих к общению в группах по 3-4 человека. Определите время для общения и предупредите, чтобы общение в группе не забрало время, отведенное для молитвы. 

Тема общение в  группах:  Какие способы распространения рекламы о евангельской программе проводятся в церкви?  Как раздаются пригласительные буклеты?  Есть ли реклама в интернете? Какое личное участие каждого присутствующего в этом? 

Молитва в группах и молитвенные просьбы: 
· Молитва о том, чтобы Святой Дух побуждал людей, которые знают об этой программе,  посетить ее.  
· Молитва об ограждении желающих посетить программу от сил зла и различных препятствий. 
· Молитва о том, чтобы члены церкви активно участвовали в распространении рекламы и пригласительных.
· О том, чтобы церковь наполнилась крещаемыми людьми.


Вдохновляющая история
Судья пришел в церковь

В  этой стране (название указывать не рекомендуется) есть законы, касающиеся религии. Законы, согласно которым иметь Библию, читать ее, говорить о ней и проводить библейские собрания считается нелегальным. Государство приняло один способ поклонения. Все другие должны быть устранены. И все же, по какой-то необъяснимой политически-целесообразной причине Министерство религии согласилось разрешить небольшой группе адвентистов седьмого дня провести двухнедельные общественные библейские встречи. 
– Должно быть, это был Божий план, – говорит пастор Эд. – Руководитель группы позвонил мне и спросил, смогу ли я приехать и провести евангельские встречи. Затем он предостерег меня: «Высказывайтесь осторожно. Вас могут посадить в тюрьму за то, что вы говорите». Я выслушал, подумал о жизни в темной, грязной тюрьме с облизывающимися крысами, и решил, что все же нужно ехать. 
Программу прорекламировали без лишнего шума по всему городу. О встречах рассказывали негромко и только близким друзьям. Но к Богу возносились молитвы во весь голос о том, чтобы Он послал на встречи нужных людей. 
В первый вечер все места были заняты, люди слушали даже через окна. Уверенные в том, что власти пришлют своих шпионов, члены церкви внимательно всех разглядывали, чтобы выяснить, кто может делать записи для полиции. Все казалось безопасным, пока не пришел местный судья с женой, они заняли места впереди. Один из руководителей церкви потихоньку сообщил эту новость пастору Эду. 
– Я размышлял о тюрьме и подумал, не стоит ли мне изменить свою проповедь, – говорит пастор Эд. – Тогда я вспомнил, что Иисус Тот же вчера, сегодня и навсегда, и знал, что должен проповедовать весть об Иисусе и Его любви. 
Пастор Эд проповедовал так, как будто судья был единственным слушателем. Он пользовался своей нелегальной Библией, цитировал отрывки, которые было противозаконно читать вслух, рассказывал библейские истории, которые людям нельзя было знать, и провозглашал понимание о Боге, которое было противоположно принятому властями мнению. Пастор Эд говорил истину так, будто слова ему в уста вкладывал Сам Бог. Судья записывал. Его жена утирала на глазах слезы. Прихожане, полностью осознавая опасность происходящего, слушали, затаив дыхание. Все время, вплоть до завершающей молитвы. 
На следующий вечер все повторилось. Зал был полон, судья с женой сидели на своих местах, и Иисус был превознесен. Церковь молилась весь день и почти всю ночь, члены собирались малыми группами и в семьях, молясь о пасторе Эде, о словах проповеди, о каждом человеке, приходящем на встречи. Молясь о безопасности! 
На третий и четвертый дни программы все немного расслабились. Никого не арестовали. Полиция не приходила, чтобы разогнать собрание. Святой Дух действовал убедительно, и многие в собрании реагировали положительно. Судья с женой приходили каждый вечер, все внимательно слушали и записывали. Жена судьи улыбалась. 
В один из вечеров, на второй неделе встреч, пастор Эд сообщил руководителям церкви, что собирается сделать призыв к крещению. Все были согласны, что время для этого было подходящим, и с нетерпением хотели узнать, кто же встанет на этот призыв. Так же они были и напуганы. Сегодня вечером они все нарушат закон. Намеренно. Прямо перед судьей! 
– Это может стать вашей последней проповедью в жизни, – сказали руководители пастору Эду. – Судья знает каждое сказанное вами слово. Он знает, что вы верите в Иисуса, в субботу, в Божью благодать и еще много всего. И ничто из этого не одобряется властями. Возможно, судья приходил сюда каждый вечер лишь в ожидании того, когда вы сделаете призыв к крещению, чтобы арестовать вас. Сегодня вечером мы все можем оказаться в тюрьме! 
Они вместе представили себе темницу.  
Пастор Эд видел, как судья с женой вошли в зал и сели на свои места впереди. Когда пришло время обратиться с призывом к духовному посвящению и крещению, он посмотрел на судью, поблагодарил Бога за смелость и попросил Святого Духа коснуться сердца всех присутствующих.
– Настало время, когда вы должны принять решение по поводу своей жизни и своего будущего, – сказал пастор Эд. – Сегодня вечером Бог называет ваше имя. 
В зале произошло движение, так как многие подняли руки в знак согласия. Некоторые встали. Некоторые громко пели. Пастор Эд отреагировал на каждого, а затем посмотрел на судью. Судья нахмурился, а место рядом с ним было пустым. Пастор Эд чуть не задохнулся и увидел, что жена судьи стояла на коленях впереди зала с высоко поднятыми руками в знак принятия приглашения.
Во время крещения пастор Эд поднял жену судьи из воды, чтобы оказаться в темной от страха комнате. Затем тишину прорезало четкое «Аминь». Один сильный голос подтверждения, с которого началось радостное прославление. Это был судья. 
В тот день пастор Эд навестил судью и его жену, теперь адвентистку седьмого дня, у них дома. 
– Я Савл из Тарса, – сказал судья. – Я преследовал христиан с того самого дня, как стал судьей. В мои обязанности входило не допустить, чтобы кто-то стал христианином на моей территории. Я говорил детям, что Иисус был фальшивкой. Я посадил мужчину в тюрьму на 22 года за передачу одной христианской книги. Таковы были мои обязанности. Но сейчас моя жена приняла Иисуса своим личным Спасителем, и я не знаю, что делать! 
– Бог зовет вас, – сказал ему пастор Эд. 
– Нет. Я не верю, что Бог может спасти кого-то вроде меня, – ответил судья. 
– Но вы ведь только что сказали мне,  что являетесь Савлом из Тарса, – сказал пастор Эд. – Давайте еще раз прочитаем эту историю. 
И там, в гостиной дома у судьи, пастор Эд, судья и его жена перечитали историю о том, как Иисус призвал Савла по дороге в Дамаск. И тут, подобно Савлу, судья не выдержал и расплакался. 
– Да, – сказал он. – Это правда. Бог спасает даже меня! (Адвентистский мир, 1222).

Окончание молитвенной встречи – молитвы благодарности за участие Бога в жизни людей и благословение.


Молись, верь и трудись!         
Встреча 2        
1 блок:  Молись (размышление о молитве) 
            
Молитвы Иисуса и наши молитвы
Евангелие от Луки уделяет молитвенной жизни Иисуса больше внимания, чем какая-либо другая книга в Библии. Лука был врач, по происхождению язычник, который стремился поделиться вечными истинами спасения, как с евреями, так и с язычниками. Лука написал свое Евангелие для увеличивающегося христианского сообщества примерно в 60 году н.э. Важно отметить, что оно адресовано какому-то человеку по имени Феофил, что означает «любящий Бога» или «друг Бога». Целью Луки было побудить читателей стать друзьями Бога. В Евангелии от Луки представлена революционная концепция: Иисус, Сын Божий, обитал в человеческой плоти и, как человек, установил в молитве близкие отношения с Богом. 
1. Для Иисуса молитва не была чем-то нерегулярным. Он не молился от случая к случаю, когда «ощущал» необходимость. Для Иисуса молитва была образом жизни. И Иисус не только молился часто, у Него было регулярное, запланированное время для того, чтобы побыть наедине с Богом (см. Лк. 11:1 и Мк. 1:35). 
2. Иисус часто молился вместе со Своими учениками и о них. Совместная молитва объединяет наши сердца, ободряет наш дух и возвышает наши мысли. Когда мы слышим, как кто-то молится о нас, их молитвы укрепляют нас. Когда мы объединяемся в молитве, ища Бога и ходатайствуя за других, Бог проявляет невероятную силу, отвечая на эти молитвы. 
3. Иисус заверил Петра, что молился о нем, называя по имени. Какая сильная гарантия, что Иисус, будучи Сыном Божьим, знает наши имена и молится о нас. Какое ободрение для нас — присоединиться к Иисусу и, подобно Ему, молиться о других. 
4. Целью молитвы не является то, чтобы заставить Бога изменить Свою волю так, чтобы она соответствовала нашей. Цель молитвы заключается в том, чтобы позволить Его Духу изменить нашу волю так, чтобы она совпадала с Его волей. Молитва нужна не для того, чтобы получить от Бога то, что мы хотим, а для того, чтобы узнать, что хочет Он. 
5. Иисус просил Своих учеников молиться о том, чтобы противостоять искушениям дьявола, и молиться о работниках, которые рассказали бы о Его любви и истине восприимчивым массам. Эти две молитвы имеют конкретное отношение к тому, что Бог делает в нас и через нас (Прочитайте Лк. 22:39, 40 и 10:2).
6. Будучи несправедливо осужденным и обвиненным, Иисус простил Своих мучителей. Какой пример для нас! ( Лк. 23:33, 34). 
7.  Прочитайте Лк. 23:44–46. Молитвенная жизнь Иисуса показывает жизнь полностью подчиненную воле Отца. У Иисуса было только одно желание: угодить Своему Отцу. 
Назначение молитвы – помочь нам установить близкие отношения с Богом, чтобы Его желания стали нашими желаниями. Пусть наша молитвенная жизнь будет настолько глубокой и полной, чтобы наши сердца соединились с сердцем Иисуса, и нас поглотило желание творить Его волю (Марк Финли, Адвентистский мир, 0816).
2 блок: Верь (прославление Бога и исповедание)
Прославление Бога. Наш Бог – Друг и Чудотворец
Пригласите участников молитвенного служения прославить Бога в молитве.  Это может быть общая молитва, где каждый желающий может сказать несколько слов хвалы и прославления. Начните молитву чтением обетований. В завершении – молитва ведущего и чтение библейского стиха.  

· «Многое и другое сотворил Иисус; но, если бы писать о том подробно, то, думаю, и самому миру не вместить бы написанных книг» (Ин. 21:25).
· «Но Он сказал: невозможное человекам возможно Богу» (Лук.18:27).
· «Нет больше той любви, как если кто положит душу свою за друзей своих. Вы друзья Мои…» (Ин. 15:9–17).
· «Ибо Я Господь, Бог твой; держу тебя за правую руку твою, говорю тебе: «не бойся, Я помогаю тебе» (Ис. 41:13).

Молитвы исповедания 

Перед тем, как пригласить присутствующих к тихой молитве исповедания, прочитайте тексты обетований.  В зале может звучать тихая музыка. 

· «Итак, всякого, кто исповедает Меня пред людьми, того исповедаю и Я пред Отцом Моим Небесным» (Мф. 10:32).
· «Если исповедуем грехи наши, то Он, будучи верен и праведен, простит нам грехи наши и очистит нас от всякой неправды» (1 Ин. 1:9).

3 блок: Трудись (молитвенные просьбы и благодарение)

Пригласите присутствующих к общению в группах по 3-4 человека. Определите время для общения и предупредите, чтобы общение в группе не забрало время, отведенное для молитвы. 

Тема общения  в  группах: Приготовлено ли место  (церковь или другое здание) для проведения евангельской программы? В каком виде прилегающая территория? Подготовлен ли  обслуживающий персонал, встречающие и отвечающие за хозяйственную часть? Какое личное участие в этом  каждого участника молитвенной группы? 

Молитва в группах и молитвенные просьбы: 
· Молитва о том, чтобы каждый член церкви проявлял заинтересованность в подготовке к евангельской программе и не был равнодушен в деле приготовления, чувствовал ответственность за общее дело.
· Молитва о человеке, ответственном за проведение программы (это может быть пастор, пресвитер или кто-либо другой), чтобы Бог дал ему мудрость и видение. 
· Молитва о том, чтобы все было приготовлено вовремя. 
· Молитва о том, чтобы церковь наполнилась новыми людьми.

Вдохновляющая история
Маленькая церковь, которая смогла
Казалось, что придется закрыть единственную общину адвентистов седьмого дня на самом большом немецком острове. По субботам здесь собирались на служение всего шесть человек: четыре пожилых члена церкви из одной семьи и еще двое пожилых людей. Руководство конференции посоветовало продать это здание начала девятнадцатого века, расположенное в городе Берген на острове Рюген. 
– Нет, мы хотим сохранить церковь, – сказал им пресвитер Гунтард  Саупе. – Мы не хотим ее продавать.
С этими словами шестеро членов церкви начали усердно молиться. Когда они молились, количество членов церкви выросло, и они также построили новое, современное здание церкви, которое является в городе центром влияния и свидетельством Божьей невероятной силы в северной части Германии. Сегодня каждую субботу на поклонение Богу в чудесном здании церкви, стоимостью 730 000 евро, собирается 25 членов церкви вместе со своими детьми и гостями. 
– В итоге, мы имеем новое здание церкви и никаких долгов, – рассказал пресвитер Гунтард в интервью, которое он дал в новом здании церкви. – Бог подтвердил, что наша церковь должна оставаться открытой. 
Краткая история церкви
Церковь адвентистов седьмого дня Бергена была открыта семью членами церкви в 1940 году во время Второй мировой войны, а в конце 1950-х годов их было уже 33 человека. Но она резко пришла в упадок после объединения Германии в 1990 году. Пожилые члены церкви умерли, а молодые уехали с бывшего восточно-германского острова в поисках лучшей жизни. К 1999 году, когда руководители конференции посоветовали закрыть церковь, население острова стало в основном, светским. Гунтард и его жена Петра, вместе с родителями Петры и другими двумя членами церкви, молились о Божьем вмешательстве. 
– Пожалуйста, приведи в церковь новых людей, – молился Гунтард. 
Тогда на остров переехал врач-адвентист с женой и дочерью, и они стали ходить в церковь. Количество членов церкви возросло до девяти. Члены церкви продолжали молиться. 
Тогда бывший член церкви перепосвятил свою жизнь Иисусу и вновь стал ходить в церковь. Члены церкви продолжали молиться. 
К 2010 году количество членов церкви достигло 16 человек, и руководители конференции изменили свое мнение по поводу закрытия церкви. Несмотря на то, что количество членов церкви было небольшим, они увидели, что церковь была переполнена летом, когда на остров приезжали отдыхающие. Некоторые отдыхающие были адвентистами и благодаря им на субботней школе присутствовали от 30 до 50 человек. Так как в церкви не хватало места, люди сидели снаружи на траве и слушали проповедь через открытые окна. 
Но возникла другая проблема. Срочно нужно было новое здание. Маленькому желтому зданию церкви было более 200 лет, и оно находилось в очень плохом состоянии. Пол наверху скрипел и прогибался, когда люди собирались на субботнюю школу, и весь дом был пропитан неприятным запахом.  Члены церкви продолжали молиться. 
В 2018 году все семь семей, являющихся членами церкви, решили собрать средства на новое здание. Собранных ими 136 000 евро было недостаточно для данного проекта, но это вдохновило их продолжать молиться. 
– Боже, пожалуйста, помоги нам собрать оставшуюся, необходимую сумму, – молился Гунтард. 
  Гунтард, построивший несколько домов, спроектировал новое здание церкви, которое также служило бы и центром влияния, предлагая в будние дни семинары на темы «Прощение» и «Как пережить горе». 
Деньги продолжали поступать. Члены церкви со всей Германии делали щедрые пожертвования после того, как услышали об этом проекте на лагерном собрании. Компании и другие организации также присылали пожертвования. 
Значительные средства поступили, когда Гунтард неожиданно познакомился с министром финансов земли. После встречи Гунтард рассказал ему о церкви, и министр пообещал посодействовать, он дал Гунтарду номер телефона высокопоставленного местного политика, который мог помочь. 
Гунтард позвонил политику и пригласил его прийти в церковь. Во время посещения политик выразил восхищение предложением.
– Если вам нужно менее 300 000 евро, я могу дать вам деньги прямо сейчас, – сказал он. 
Но при этом политик выдвинул одно условие. 
– Как христианин, – продолжил он, – я хочу, чтобы новое здание церкви использовалось не только для социальных целей, но также для распространения Божьего Слова. 
Конечно же, члены церкви с радостью согласились на это условие. Они и так уже планировали использовать церковь в качестве центра влияния. 
В 2021 году политики и руководители общественности участвовали вместе с членами церкви в открытии нового здания церкви. 
– Невероятный ответ Бога на искренние молитвы членов церкви должен воодушевить любую церковь с уменьшающимся количеством членов,  – сказал Хьюго Торноу, бывший пастор церкви, – Мы хотим дать надежду людям, которые разочарованы тем, что количество членов в их церкви уменьшается.  Мы хотим сказать, что Бог может действовать. 
Хотя новая церковь уже открылась, члены церкви по-прежнему продолжают молиться.  Гунтард не сомневается в том, что Бог слышит молитвы и отвечает на них.
– Мы ожидаем еще больше чудес, – говорит он. – Здешние люди не очень религиозные. Мы пытаемся поддерживать отношения с обществом. Наша весть всем людям такова: «Бог любит вас!» (Адвентистский мир, 0223).
Окончание молитвенной встречи – молитва благодарности за участие Бога в жизни церкви и молитва благословения. 

Молись, верь и трудись!    
Встреча 3
1 блок:  Молись (размышление о молитве и духовной жизни)
Свободное время, посвященное общению с Богом
«Тебе  нужно проводить больше времени в общении со Мной», – эта мысль не давала мне покоя. 
– Я знаю, Боже, – раздраженно подумала я, – но сейчас я так занята! 
Переезд в Корею для преподавания английского языка в школе в Сеуле означал, что моя жизнь сильно изменилась по сравнению с долгими, медленно текущими днями, которыми я так наслаждалась в прошлом, когда была занята поисками работы. Процесс привыкания к новой культуре и работе, плюс участие в жизни поместной общины и общества сделало меня невероятно занятой. Я не могла себе позволить роскошь выделить время на то, чтобы читать, молиться и вести дневник, как раньше. 
В результате, моя духовная жизнь стала более шаткой. Я посвящала больше времени Богу, когда мне нужно было что-то сделать для церкви, но было так много других дел, требующих моего немедленного внимания. 
– Я выполняю миссию! – оправдывалась я. – Я занята работой для Тебя, Боже! 
Но я знала, что работать для Бога – это не одно и то же, что проводить с Ним время. Бог продолжал стучаться в мое сердце. Я нуждалась в том, чтобы чаще общаться с Ним в своей повседневной жизни, а не только в церкви. Моя духовная жизнь пока еще не совсем такая, какой мне хотелось ее видеть, но за это время я извлекла два ключевых урока. 
Во-первых, не позволяйте чувству вины за то, что вы что-то делаете «несовершенно», заставить вас вообще перестать это делать. Например, я всегда слышала, что для духовных размышлений время нужно выделять утром. Из-за того, что по утрам я чувствовала себя утомленной и постоянно спешила, едва ли такое время может считаться лучшим для того, чтобы посвятить его Богу. В результате я начала пропускать молитвы, потому что не могла делать это так, как «должно». Конечно же, это не оказало благотворного влияния на мою духовную жизнь. Я считаю, что Бог предпочитает, чтобы мы общались с Ним в «несовершенной» манере, постоянно отвлекаясь, чем не общались вовсе. Если мы будем общаться с Ним, мы будем расти, может и медленно, в нашей способности концентрироваться, и наше стремление к Нему будет усиливаться. 
Второй урок – это то, что качество важнее количества. Эллен Уайт писала: «Лучше изучать одно место Писания до тех пор, пока его содержание и значение не станет ясным и Божественный замысел спасения понятным, чем бегло читать многие главы, не имея определенной цели и не извлекая для себя жизненно важных уроков». Я осознала, что легко теряла концентрацию, если пыталась прочесть утром побольше лишь для того, чтобы исполнить «долг в отношении духовных размышлений». Поэтому я начала использовать приложение, чтобы слушать отрывок из Библии, сопровождающийся вопросами и комментариями, над которыми можно поразмышлять. Это занимало всего 10 минут, но было содержательным и глубоким. Иногда я обнаруживала, что задумываюсь над каким-либо стихом или мыслью в течение дня. 
Однажды утром мое внимание привлекла такая простая фраза: «Сегодня я буду радоваться Божьей нежной заботе». Эти слова целый день не выходили у меня из головы, и я заметила, что размышляю о внимании Бога ко мне, и о том, что это значит – решить радоваться. Размышление над этой единственной фразой и соотносящимся с ней библейским отрывком принесло мне больше пользы, чем простое чтение нескольких глав для «галочки». 
Возможно, сейчас вам тоже стало труднее проводить время с Богом, чем раньше. Возможно, ваша жизнь в настоящее время изменилась, и у вас появилось больше обязанностей, чем раньше. Если это так, то, пожалуйста, не оставляйте совсем свою духовную жизнь, независимо от тех дел, которые требуют вашего внимания. Бог хочет быть с вами, каким бы суматошным и несовершенным иногда ни казалось это время. 
Меня вдохновляют эти слова псалмопевца: «Сердце мое говорит от Тебя: „ищите лица Моего”; и я буду искать лица Твоего, Господи» (Пс. 26:8) (Адвентистский мир,  0622).

«Когда мы стремимся привлечь других ко Христу, возлагая на себя заботу о душах в своих молитвах, наши собственные сердца начинают биться сильнее под влиянием Божьей благодати; наши собственные чувства начинают пылать Божественной страстью; вся наша христианская жизнь приобретает большую реальность, становясь более ревностной, более молитвенной» (Наглядные уроки Христа, с. 354).

«Если бы члены Церкви использовали свои умственные способности в целенаправленных усилиях и хорошо обдуманных планах, они могли бы сделать для Христа в сто раз больше, чем делают сейчас. Если бы они ревностно молились, в кротости и смирении сердца, лично стремились передать другим знание о спасении, весть достигла бы жителей земли» (Молитва, с. 46). 

«Выбирайте одну душу за другой, ежедневно ища руководства Божьего, все излагая перед Ним в искренней молитве и работая с Божественной мудростью. Когда вы будете делать это. Бог даст вам Духа Святого, чтобы убеждать и обращать людей» (Свидетельства для церкви, т. 6, с. 80). 

«О, если бы всюду звучала искренняя молитва веры: Дай мне души, погребенные в хламе заблуждения, или я умру! Приведите их к познанию истины, как она есть в Иисусе» (Этот день с Богом, с. 171). 

«Начните молиться за других людей, приблизьтесь ко Христу, к Его кровоточащей ране. Да будет украшением вашим кроткий и молчаливый дух, и да возносятся ваши искренние, сокрушенные и смиренные мольбы о мудрости к Богу, чтобы вы смогли спасти не только собственные души, но и души других людей» (Свидетельства для церкви, т. 1, с. 513).

«Следует искать души, молиться за них и трудиться для их спасения. Необходимо обращаться к людям с искренними призывами и возносить пламенные молитвы. Наши выхолощенные, вялые просьбы должны уступить место пламенным и настойчивым мольбам» (Свидетельства для церкви, т. 7, с. 12).

2 блок: Верь (молитвы прославления и исповедания)

Пригласите участников молитвенного служения прославить Бога в молитве.  Это может быть общая молитва, где каждый желающий может сказать несколько слов хвалы и прославления. Начните молитву чтением обетований. В завершении – молитва ведущего и чтение библейского стиха.  

Молитвы  прославления. Бог есть Свет

· «Я свет миру; кто последует за Мною, тот не будет ходить во тьме, но будет иметь свет жизни» (Пс.118:105). 
· «Из потока сладостей Твоих Ты напояешь их, ибо у Тебя источник жизни; во свете Твоем мы видим свет» (Пс. 35:9,10).
· «Господь – свет мой и спасение мое: кого мне бояться? Господь крепость жизни моей: кого мне страшиться?» (Пс. 26:1)
· «Он открывает глубокое и сокровенное, знает, что во мраке, и свет обитает с Ним» (Дан. 2:22).

Молитвы исповедания   

Перед тем, как пригласить присутствующих к тихой молитве исповедания, прочитайте тексты обетований.  В зале может звучать тихая музыка. 

· «Кто Бог, как Ты, прощающий беззаконие и не вменяющий преступления остатку наследия Твоего? не вечно гневается Он, потому что любит миловать. Он опять умилосердится над нами, изгладит беззакония наши» (Мих. 7:18, 19).
· «Прости нам долги наши, как и мы прощаем должникам нашим» (Мф. 6:12).

3 блок: Трудись (молитвенные просьбы и опыты)

Прежде, чем пригласить присутствующих к молитве прошения, пригласите их к общению в группах по 3-4 человека. Следите за тем, чтобы общение в группе не забрало время, отведенное для молитвы. 

Тема общение в группе: Отклик  родственников, друзей и соседей на приглашение на евангельскую программу. Знают ли о программе охладевшие в вере и не посещающие богослужение? Есть ли списки таких людей? Все ли они получили приглашение?  
 
Молитва в группах и молитвенные просьбы: 

· О работе Святого Духа над обращением к Богу родственников.
· О мудром и примерном поведении членов церкви и их влиянии на обращение родственников. 
· О возрождении первой любви в отпавших членах церкви.  
· О готовности церкви принимать заблудившихся и отпавших. 
· О том, чтобы были люди, желающие принять крещение.

Вдохновляющая история
От танцевального диджея до перспективного проповедника
 
Многие молодые жители Ямайки для того, чтобы выбраться из нищеты и стать богатыми и знаменитыми, занимаются танцами и становятся эстрадными артистами. За всем этим блеском часто скрывается жизнь, где царят наркотики, насилие и распущенность.  
В возрасте 20 лет Рикардо Маккалла, известный как «Шик», был восходящей звездой танцпола в Скибо, сельской общине в Портленде, Ямайка.  В Скибо, где процветали неграмотность и безработица, вряд ли мог появиться кто-то достойный внимания, поэтому его жители гордились своим перспективным эстрадным артистом. В 2002 году он был готов сделать большой шаг в своей карьере, записав свой первый альбом. В субботу вечером накануне своей записи в понедельник он погрузился в свое будущее представление в шоу на сцене. 
В жизни Маккалла присутствовало еще одно настойчивое влияние – его матери-адвентистки седьмого дня, которая предупреждала его о безумном образе жизни,  который он вел и побуждала его ходить в церковь. Иногда он ходил туда, но крещение принимать не собирался.  Однако влияние его матери все же помогло ему ощутить нужду во Христе. 
Той субботней ночью Маккалла ушел с шоу пьяным и завалился в кровать. Он проснулся в воскресенье утром с тяжелым похмельем и приступом рвоты. Тогда он услышал молитву своей матери: «Боже, Ты дал мне этого мальчика, но я не могу с ним справиться. Возьми его, Иисус». 
Думая, что она молилась о том, чтобы он умер, Маккалла разозлился и очень расстроился. Затем он помнит, как был поражен, когда внезапно его окружил яркий свет. Свет начал удаляться, и он ощутил ужас от того, что наблюдает, как Дух Божий покидает его. Он умолял Бога не покидать его. 
– В тот момент я знал, что должен отдать свою жизнь Богу. Это казалось жизненно важным решением, – говорит он. 
В адвентистской церкви в Скибо проводилась евангельская программа и утром того самого воскресенья было запланировано крещение в реке. Ничего не сказав матери, Рикардо пошел в церковь и сказал, что хочет принять крещение .
Пастор повторил доктрины церкви и помолился с ним. Тем утром Рикардо был крещен. 
Люди собрались на месте крещения, не веря своим глазам, они наблюдали, как человек, которым они гордились, когда он был на сцене еще предыдущей ночью, сдался Христу. Но больше всех была удивлена его мать. 
– Она долго плакала, но затем возрадовалась, что Бог ответил на ее молитву, – говорит Маккалла. 
После крещения жизнь Маккалла начала быстро меняться. Со временем он научился хорошо читать, стал руководителем поместной общины, женился. 
Сегодня у них с женой Нувией трое детей. Рикардо изучал богословие в Северном Карибском университете и окончил его в 2020 году. 
– Я никогда не стыжусь рассказывать Евангелие, особенно после того, что сделал Бог, чтобы изменить мою жизнь! – говорит Рикардо Маккалла (Адвентистский мир, 0518).
Заключительная молитва благодарности и благословение
Молись, верь и трудись!         
Встреча 4
1 блок:  Молись (размышление о молитве)

Молитвенная жизнь

Представьте себе следующую ситуацию: вы путешествуете на машине, и вдруг, посреди поля, ваша машина останавливается – закончился бензин. Вы сидите и надеетесь на кого-то, кто выручит вас в этой ситуации. И вправду, вскоре подъезжает машина, человек делится с вами топливом – теперь вы можете продолжить свой путь. Через несколько километров вам встречается заправка, но вы торопитесь и, не останавливаясь, чтобы не терять время, проезжаете	мимо. Вскоре машина снова остановилась, поскольку опять кончился бензин и снова нужно ждать помощи.
Не напоминает ли нам эта ситуация повседневную христианскую жизнь? Каждый христианин знает, что молитва является «дыханием жизни» и она важна для духовного роста. Но иногда суета повседневной жизни настолько поглощает, что нет времени остановиться для молитвы. В своих трудах Эллен Уайт много говорит о роли и важности молитвы для укрепления духовной жизни:
«Ежедневная молитва необходима для духовного роста. Если мы хотим действительно стать подобием Божьим, то должны формировать правильные привычки в духовной жизни. Ежедневная молитва так же важна для возрастания в благодати и для самой духовной жизни, как хлеб насущный для нашего телесного здоровья. Надо приучить себя часто возносить помыслы к Богу в молитве. Если мысли блуждают, мы должны возвращать их в духовное русло. Настойчивые усилия помогут выработать привычку, которая облегчит стоящую перед нами задачу. Мы подвергаем себя опасности, если хотя бы на мгновение разлучаемся с Христом. Он неизменно будет рядом с нами, всегда и всюду, если будем соблюдать все заповеданное Им» (Ревью энд Геральд, 1881, 3 мая).

«Молитва укрепляет душу. В Слове Божьем нам даны щедрые обетования. План спасения прост. Он не заключает нас в узкие и тесные рамки. Мы не обязаны уповать на свидетельства, которые были даны нам год или месяц назад, но можем каждый день получать заверение, что Иисус жив и ходатайствует за нас. Мы не сумеем творить добро для окружающих, если сами не живем духовной жизнью…» (Ревью энд Геральд, 1884, 22 апреля).

Нередко бывает, что мы с удовольствием  читаем о  молитве, рассуждаем о молитве, говорим о молитве, но  нам катастрофически  не хватает времени для молитвы. Почему так происходит? Неужели мы пренебрегаем молитвой потому, что недооцениваем ее значимость? Дьявол, как никто другой, знает о силе молитвы, и неоднократно был свидетелем ответов на молитвы, поэтому он старается отвлечь наше внимание и занять наше время, чтобы лишить нас возможности живого общения с Творцом вселенной. «Дьявол сгущает тьму над теми, кто пренебрегает  молитвой. Искушения, нашептываемые врагом, влекут их ко греху. И все это происходит потому,  что  они   пренебрегают преимуществом     молитвы,     данным     им Богом» (Путь ко Христу, 93). Иногда нас посещают     мысли,  что мы слабы и немощны и наша жизнь ничего не стоит, и поэтому  не  стоит отвлекать нашего Спасителя и Господа по пустякам. Бывает другая крайность – мы считаем себя самодостаточными и сильными, и надеемся, что сами сможем решить свои проблемы, а для Бога мы подберем проблемы позже…
 Порой, сталкиваясь с проблемами и обращаясь к Богу в молитве за помощью, мы предлагаем Ему варианты ответа на наши молитвы. Мы не впускаем стоящего у двери Иисуса, чтобы Он творил свое дело, но протягиваем ему готовый вариант ответа на нашу молитву. Господь ожидает, чтобы мы доверились Ему и впустили Его в свое сердце. Творец всего мира готов удовлетворить наши нужды и врачевать разбитые сердца. Он ожидает нашего внимания и доверия, Ему не нужны наши советы – Он знает все от начала, Он ведает, каким образом успокоить нашу мятущуюся душу, и Он сделает это, если мы откроем свое сердце для этого.
 Чтобы услышать голос Божий, мы должны прислушаться, чтобы увидеть дело рук Его – мы должны присмотреться. Для этого нужно остановиться от дел своих, выделить для молитвы определенное время. Чем больше мы будем уделять времени молитве, тем теснее будут наши отношения с Богом, чем теснее будут наши отношения – тем легче нам будет доверять Господу, чем легче нам будет доверять – тем проще для нас будет просить помощи в различных жизненных ситуациях и получать ответы на молитвы. Изучая в молитве Священное Писание и труды Духа пророчества, мы сможет расти духовно и одержать победу в ежедневной борьбе (Газета «Наше наследие» 6 (64)).

2 блок: Верь (молитвы прославления и исповедание)

Пригласите участников молитвенного служения прославить Бога в молитве. Это может быть общая молитва, где каждый желающий может сказать несколько слов хвалы и прославления. Начните молитву чтением обетований. В завершении – молитва ведущего и чтение библейского стиха.  

Молитвы прославления.  Бог наша Радость и Песнь

· «Господь – сила моя и песнь; Он соделался моим спасением» (Пс. 117.14) 
· «Ты укажешь мне путь жизни: полнота радостей пред лицем Твоим, блаженство в деснице Твоей вовек» (Пс. 15:11).
· «Я буду славить Тебя на псалтири, Твою истину, Боже мой; буду воспевать Тебя на гуслях, Святой Израилев! Радуются уста мои, когда я пою Тебе, и душа моя, которую Ты избавил» (Пс. 70:22, 23).
· «Ибо вы куплены дорогою ценою. Посему прославляйте Бога и в телах ваших и в душах ваших, которые суть Божии» (1 Кор. 6:20). 

Молитвы исповедания   

Перед тем, как пригласить присутствующих к тихой молитве исповедания, прочитайте тексты обетований.  Во время молитвы в зале может звучать тихая музыка. 

· «И смирится народ Мой, который именуется именем Моим, и будут молиться, и взыщут лица Моего, и обратятся от худых путей своих, то Я услышу с неба и прощу грехи их и исцелю землю их» (2 Пар. 7:14).
· «И когда стоите на молитве, прощайте, если что имеете на кого, дабы и Отец ваш Небесный простил вам согрешения ваши» (Марк. 11:25)

3 блок: Трудись (молитвенные просьбы и  молитвы благодарения)

Прежде, чем пригласить присутствующих к молитве прошения, пригласите их к общению в группах по 3-4 человека. Следите за тем, чтобы не увлечься общением, не оставив время для молитвы.
Тема общение в группе: Предупреждены ли представители городской власти о проведении важного мероприятия в церкви? Приглашены ли они на евангельскую программу? Подумайте, кого  из социальной, медицинской или торговой сферы вы можете пригласить на программу? Подготовлена ли техническая сторона для проведения программы, в рабочем ли состоянии аппаратура  и предусмотрены ли возможности проведения программы в экстренных случаях? 

Молитва в группах и молитвенные просьбы:

· О добром расположении начальствующих к проведению мероприятия.
· О бесперебойной работе всех социальных служб и обеспечении водой, электричеством, отоплением и т.д.
· О мудрости для человека, ответственного за работу всей технической аппаратуры.
· О защите от всех нападок сатаны.
· О благоприятной погоде во время программы.

Вдохновляющая история
Сила Святого Духа

Был июнь или июль 1999 года, и евангельская команда пастора Стэна приехала в деревню под названием Менди, расположенную в южной высокогорной провинции Папуа Новой Гвинеи. Это была поездка мечты, возможность проповедовать Евангелие Христа коренным жителям, которые никогда не слышали Его историй, не встречались с Его учениками и даже не помышляли о возможности Его прощения. Команда, приехавшая с северо-запада Соединенных Штатов, была снабжена Библиями, проповедями, медицинским оборудованием, а также видеоплеером и проекторами, по которым можно было смотреть цветной фильм об Иисусе. Они молились на протяжении многих недель и были готовы. 
– Это было впервые, когда мы попытались использовать ноутбуки и видеопроекторы, – вспоминает пастор Стэн. – Так как в деревне было электричество, мы привезли с собой лучшее оборудование, какое только смогли найти. 
 Внутри и снаружи больших палаток для собраний были экраны, огромные экраны, сделанные из фанеры и покрашенные в ярко-белый цвет, каким и должен быть хороший экран. И все работало, как они и ожидали. Тысячи людей – три, четыре и даже пять тысяч человек – стояли на улице под дождем, смотрели на экраны и слушали, как евангелист проповедует Слово Божье. Фильм об Иисусе был для них словно конфетка. Лучшее из всего, что они когда-либо видели.
– Люди, находящиеся внутри, могли укрыться, а стоящие снаружи мокли под дождем. Однако, казалось, для них это не имеет никакого значения, – говорит пастор Стэн. – Они приходили полные энтузиазма. Смотрели. Слушали.  Каждый вечер проводились собрания, а днем пастор Стэн вместе со своей женой Глорией посещали дома в деревне. Куда бы они ни пошли, их всегда сопровождали вооруженные охранники, обеспечивающие иностранным посетителям защиту от бродячих банд «мошенников», терроризирующих всю округу. 
– Каждый вечер, – говорит пастор Стэн, – мы пять минут показывали фильм об Иисусе. Я не знал, какова будет реакция людей, когда они увидят на экране живого Иисуса. В фильме Он говорил на английском, и, несмотря на то, что переводчик переводил каждое слово на пиджин, я не был уверен, что они поймут идею. Мне не следовало волноваться. Они просто стояли, не двигаясь, как будто приклеенные к своему месту. Это было подобно тому, как если бы небеса спустились на землю. Иисус был прямо здесь, на экране, и люди любили Его! 
По прошествии примерно половины евангельских встреч пастор Стэн однажды утром был в гостинице и готовился к вечерним презентациям. Чтобы перемотать видеокассету на нужное место, он включил плеер в розетку и нажал на «Пуск». 
– Я забыл, – говорит он с улыбкой, – что в этой стране используется мощность 220 вольт, а наш видеоплеер был рассчитан на 120 вольт. В этот момент в комнате раздался резкий потрескивающий звук, и она наполнилась огромным облаком синего и черного дыма. Я быстро выдернул вилку из розетки и увидел, как моя жена в ужасе стоит в дверном проходе ванной комнаты. 
– Что ты натворил? – закричала она. 
Все, о чем мог думать пастор Стэн, это тысячи человек, которые придут сегодня вечером на собрание, чтобы посмотреть фильм об Иисусе. 
– Господи, что я натворил? Я же все испортил! – в отчаянии корил себя пастор. 
– Я положил трансформатор на видеоплеер и мы начали молиться, – рассказывает служитель. – Мы молились на коленях. Мы молились, возложив руки на видеоплеер. Мы молились снова и снова. Ведь люди придут посмотреть фильм об Иисусе, а я «поджарил» видеоплеер! 
В составе миссионерской команды был дантист, и пастор Стэн попросил его попробовать починить видеоплеер и помолиться за него. Ничего не помогло. Видеоплеер вышел из строя. 
В тот вечер пастор Стэн и его жена Глория принесли видеоплеер и трансформатор на собрание в церковь. Испытывая стыд, но не теряя надежды, он рассказал о произошедшей катастрофе команде, и все ее члены начали молиться о видеоплеере. 
– Господь, это Твой видеоплеер, Твой фильм об Иисусе, Твое Евангелие и все эти люди Твои. Мне очень жаль, что я совершил сегодня такую глупость. Пожалуйста, соверши невозможное. Пожалуйста, сделай так, чтобы испорченный видеоплеер заработал сегодня вечером, – молился пастор Стэн.
Вы верите, что Бог творит чудеса с электроникой? 
– Мы решили поверить, – рассказывают пастор Стэн и Глория. – Мы пошли в церковь, спели песню в начале собрания, подключили видеоплеер к трансформатору и нажали кнопку «Пуск».
Полностью сгоревший, рассчитанный на 120 вольт видеоплеер включился и, запитанный неизвестным током, работал весь вечер. Он показывал библейские стихи для проповедей пастора Стэна. И он показывал Иисуса – Живого, Который шел по берегу Галилейского озера, исцеляя больных, играя с детьми и отдавая Свою жизнь за народ Менди в Папуа Новой Гвинее. 
Видеоплеер работал весь вечер. Он работал и на следующий вечер. И на следующий, и вплоть до завершающего вечера встреч. 
А потом он перестал работать. 
– Мы привезли его домой, – говорит пастор Стэн, утирая слезы, – и попытались посмотреть на нем видеофильм. Когда я нажал кнопку «Пуск», видеоплеер заскрипел, издал глухой звук и отключился. Больше он так и не заработал. 
Сегодня в Минди есть церковь. Церковь, где люди поют о Божьей любви. Церковь, где люди молятся Богу чудес (Адвентистский мир, 070822).
Заключительная молитва благодарности за видимое участие в жизни и благословение.

Молись, верь и трудись!          
Встреча 5
1 блок: Молись (размышление о молитве)                        

                       		                   Преимущество молитвы

Для того, чтобы иметь духовную жизнь и силу, мы должны находиться в живом общении с нашим Небесным Отцом. Наши мысли могут быть обращены к Нему. Мы можем размышлять о Его делах, Его милосердии и благословениях, но это еще не будет общением с Ним в полном смысле слова. Чтобы иметь действительную связь с Богом, мы должны рассказывать Ему о нашей жизни, о наших радостях и печалях.
В молитве мы открываем наше сердце Богу как другу. Это необходимо не потому, что Богу неизвестно, кто мы такие, но для того, чтобы помочь нам принять Его. Молитва приближает не Бога к нам, а нас к Богу.
Одно из первых условий заключается в том, чтобы мы осознали свою нужду в Его помощи. Он обещал: «Ибо Я изолью воды на жаждущее и потоки на иссохшее» (Ис. 44:3). Кто алчет и жаждет праведности, кто всем сердцем стремится к Богу, тот может быть уверен, что насытится. Божье благословение будет получено только тогда, когда сердце открыто для влияния Духа Святого.  Если мы вынашиваем зло в нашем сердце, если мы привязаны к какому-нибудь греху, Господь не услышит наши молитвы. Но молитва кающейся, сокрушенной души всегда будет услышана и принята. Однако нам никогда не снискать благоволения Божьего собственными заслугами. Только заслуги Иисуса Христа могут спасти нас, только Его Кровь может очистить нас. Но все это не устраняет тех условий, при которых мы можем быть приняты.
Вера – еще	одно из условий успешной молитвы. «Ибо надобно, чтобы приходящий к Богу веровал, что Он есть и ищущим Его воздает» (Евр. 11:6). Иисус сказал ученикам: «Все, чего ни будете просить в молитве, верьте, что получите, и будет вам» (Мк. 11:24). Доверяем ли мы Его слову?
Это заверение Христа не имеет предела. Он верен Своему обещанию. Даже если мы не получим просимое сразу, все же должны верить, что Господь слышит нас и ответит на наши молитвы. Мы настолько склонны ошибаться в своих желаниях и бываем так недальновидны, что иногда просим о том, что не принесет нам счастья. Небесный Отец знает это и, отвечая на наши молитвы, посылает нам именно то, что служит к нашему благу, то, чего мы сами пожелали бы от всего сердца, если бы, просвещенные свыше, могли понять истинное значение всего, с чем встречаемся на нашем пути. Даже тогда, когда нам кажется, что на наши молитвы нет ответа, мы все равно должны полагаться на Божью благодать, – ответ непременно будет дан в свое время, мы получим благословение, в котором более всего нуждаемся. 
Когда мы просим у Бога милости и благословения, то сами должны быть исполнены духа прощения и любви. Как можно молиться: «Прости нам долги наши, как и мы прощаем должникам нашим» и не прощать	нашим ближним? Если мы ожидаем, что Бог услышит наши молитвы, то должны прощать другим таким же образом и в той же мере, в какой мы сами надеемся быть прощенными.
Настойчивость в молитве – важное условие для получения просимого. Мы должны непрестанно молиться для того, чтобы возрастать в вере и духовном опыте. «Будьте постоянны в молитве, бодрствуя в ней с благодарением» (Кол. 4:2). Апостол Петр увещевает верующих: «Будьте благоразумны и бодрствуйте в молитвах» (1 Петр. 4:7). Апостол Павел наставляет: «Всегда в молитве и в прошении с благодарением открывайте свои желания пред     Богом» (Флп. 4:6). Непрестанная молитва есть нерушимый союз нашей души с Богом, благодаря которому жизнь от Бога вливается в нашу жизнь и мы радуем Его чистотой и святостью своей жизни.
Необходимо добиваться того, чтобы ничто не препятствовало молитве. Приложите все усилия, чтобы общение с Иисусом было полным и радостным. Используйте всякую возможность быть там, где обыкновенно возносятся молитвы к Богу. Те, кто действительно ищет общения с Господом, будут посещать молитвенные собрания и добросовестно выполнять свои обязанности. Они будут полны желания получить все обещанные благословения  и использовать  всякую возможность быть там, где лучи небесного света могут озарить их сердца (Путь ко Христу, стр. 93-99).

2 блок: Верь (молитвы прославления и исповедание)

Пригласите участников молитвенного служения прославить Бога в молитве. Это может быть общая молитва, где каждый желающий может сказать несколько слов хвалы и прославления. Начните молитву чтением обетований. В завершении – молитва ведущего и чтение библейского стиха.  

Молитвы  прославления. Бог Милосердный и Долготерпеливый

· «Щедр и милостив Господь, долготерпелив и многомилостив. Благ Господь ко всем, и щедроты Его на всех делах Его» (Пс. 144:8-9).
· «Итак, будьте милосердны, как и Отец ваш милосерд» (Лк. 6:36).
· «Господь, Господь, Бог человеколюбивый и милосердый, долготерпеливый и многомилостивый и истинный, сохраняющий правду и являющий милость в тысячи родов, прощающий вину и преступление и грех» (Исх. 34:6-7).
· «По милости Божьей мы не исчезли, ибо милосердие Его не истощилось. Оно обновляется каждое утро; велика верность Твоя!» (Плач Иер. 3:22-23).

Молитвы  исповедания

Перед тем, как пригласить присутствующих к тихой молитве исповедания, прочитайте тексты обетований.  В зале может звучать тихая музыка. 

· «И сказал: если я приобрел благоволение в очах Твоих, Владыка, то да пойдет Владыка посреди нас; ибо народ сей жестоковыен; прости беззакония наши и грехи наши и сделай нас наследием Твоим» (Исх. 34:9).
· «Блаженны, чьи беззакония прощены и чьи грехи покрыты. Блажен человек, которому Господь не вменит греха» ( Рим. 4:7,8).

3 блок: Трудись (молитвы прошения и благодарения)

Прежде, чем пригласить присутствующих к молитве прошения, пригласите их к общению в группах по 3-4 человека. Следите за тем, чтобы время общения не увлекло настолько, чтобы не осталось времени  для молитвы. 
  
Тема общения в группе:   Объединены ли братья и сестры  в одну команду в подготовке к евангельской программе? Ощущается ли дух единства, дружбы и взаимопонимания? Готовы ли  члены церкви к принятию новых людей? Как каждый участник группы способствует этому? 

Молитва в группах и молитвенные просьбы:

· О здоровой духовной атмосфере среди членов церкви.
· О готовности принимать новых людей. 
· О вовлеченности в программу большого количество членов церкви и о ее поддержке своим присутствием или другой возможностью.
· О вовлечении в программу молодежи и детей. 
· О здоровье всех участников различных церковных служений, участвующих в евангельской программе; музыкального, детского, молодежного, отдела здоровья и т.д. 

Вдохновляющая история
Божий печатный станок

Эрнан работает на небольшом печатном станке у себя дома в  Эквадоре. Его любимое занятие – печатать евангельские материалы для Церкви адвентистов седьмого дня. Когда у него появляется такая возможность, он убегает из офиса, чтобы преподавать библейские уроки или выступить на евангельских собраниях рядовых членов. 
Когда эквадорскому униону предложили распространять литературу и проводить евангельские встречи на Кубе, Эрнан сразу же изъявил желание присоединиться к этой группе. Эрнан всегда мечтал быть миссионером, и теперь он получил шанс осуществить свою мечту. В день отъезда Эрнан вместе с семьей приклонили колени у своего станка и произнесли очень особенную молитву:
– Дорогой Господь, благослови, пожалуйста, папу Эрнана в выполнении Твоей миссии на Кубе. Пусть вся его работа там поможет людям полюбить Иисуса. Аминь. 
– Больше никакого печатания, – улыбался он про себя. – Вся эта неделя будет посвящена евангелизму ради Иисуса. 
Первые пару дней на Кубе Эрнан был занят подготовкой зала для встреч и сбором материалов, которые они собирались раздавать в городе. 
– Эрнан! 
Эрнан оторвался от своего завтрака, чтобы посмотреть, кто его зовет. 
– Эрнан, я так рад, что ты приехал вместе с группой из Эквадора, – президент кубинской Миссии, направлялся к столику, за которым сидел Эрнан, с поднятыми в приветствии руками. – Я так рад, что ты здесь. Нам в офисе миссии нужен твой профессиональный опыт. 
– Чем я могу вам помочь? – спросил Эрнан. 
– У нас есть серьезная проблема. Я только что узнал, что ты печатник и умеешь ремонтировать печатные станки! Ты нам очень нужен. Наш печатный станок очень старый, он хорошо работал много лет. Однако сегодня он отказывается работать. Но нам нужно, чтобы он работал именно сейчас, чтобы закончить печатать библейские уроки «Голос пророчества», которые вы вместе с евангельской группой будете использовать в этом месяце. Я так рад, что Бог послал тебя на Кубу, чтобы помочь нам!И
– Я посмотрю, что можно сделать, – улыбнулся он. Но в голове у него промелькнула неодобрительная мысль о том, что он приехал на Кубу заниматься евангелизмом, а не чинить станок.
Бог поддерживал их печатный станок в рабочем состоянии более 35 лет, но теперь он не хотел продвигать бумагу через валики. Когда Эрнан пришел в печатный зал, работники-подростки поприветствовали его и попросили о чуде. 
Эрнан попробовал разрешить проблему всеми известными ему способами и затем почти сдался. 
– Может быть, если мы полностью разберем его, – предложил он, – тогда мы увидим, как починить его. 
Вскоре надежный старый печатный станок превратился в железный скелет, чьи внутренние механизмы были разбросаны по комнате, как на свалке печатных станков. Эрнан и его четыре помощника-подростка стояли среди запчастей, вспотевшие, с голым торсом в ужасной жаре и влажности. 
– Не хватает маленького рычажка, – сказал Эрнан молодым людям, – поэтому станок не может подавать бумагу. Этого механизма нет, и я не знаю, как сделать дубликат.
В этот момент в комнату вернулся президент Миссии, который был поражен увиденным.
– О, нет! Он сломан! Мы должны напечатать библейские уроки «Голос пророчества» и уроки субботней школы для всей Кубы. Вы же вместо того, чтобы починить наш станок, сломали его!
Эрнана опять бросило в дрожь.
– Я пытаюсь его починить. 
Объяснение Эрнана вызвало бурную реакцию со стороны руководителя церкви: он замахал руками и закричал. 
– Пожалуйста... соберите его прямо сейчас! 
Эрнан спокойно рассказал о недостающем рычаге и предложил всем вместе помолиться.
– Мы помолимся, и затем я начну собирать его, – сказал Эрнан. 
Все в комнате были шокированы. Затем все повернулись и ушли из типографии! Все! Они все убежали, когда Эрнан сказал, что все должны молиться!  
Эрнан преклонил колени и молился один, запчасти от станка были разбросаны по всему полу. Его единственной подругой была надежда. 
– Вечность спустя, – вспоминает Эрнан, – все вернулись в комнату. Но на этот раз их лица были  умыты, волосы причесаны и на всех были чистые рубашки. Президент посмотрел на меня и сказал:
– Теперь мы готовы молиться. Эрнан, начинай! 
Президент и другие искренне молились. По окончании молитвы Эрнан встал, открыл глаза и посмотрел на пол. Там, прямо под его ногами, где несколько минут назад ничего не было, кроме грязного цементного пола, лежала недостающая деталь! 
   В тот вечер, после того как Эрнан и работники-подростки вновь собрали и смазали станок, все пришли посмотреть, будет ли он работать. Все затаили дыхание, когда Эрнан вложил чистый лист в «обновленный» станок. 
Когда он вышел, он выглядел ужасно. 
– Первый лист всегда получается плохо, – ободряюще сказал Эрнан, поворачивая диски, подгоняя валики и молясь про себя Небесному Печатнику. – Давайте посмотрим, что Он сделает теперь. 
Когда Божий станок прекрасно напечатал библейский урок «Голос пророчества», комната наполнилась возгласами хвалы и благодарения! (Адвентистский мир,  0318).
Молитвы благодарения за участие Бога в жизни людей и  благословение.

Молись, верь и трудись!
Встреча 6 
1 блок: Молись (размышление о молитве)
Найти средоточие молитвы
Слишком часто в центре наших молитв находимся мы, а не Бог. Слишком часто мы используем молитвы, как духовные торговые автоматы, где все вращается вокруг нашего «желания иметь». Вместо того чтобы фокусироваться в своих молитвах на вещах, мы должны перефокусироваться на Бога и сделать Его центром. Стремление к Божьему присутствию в молитве и чувство радости от этого намного важнее, чем вещи, которые Он дает нам. 
Может быть мы должны вновь открыть молитву, которая приятна Богу? Такая молитва начинается скорее с личного общения с Богом, чем со списка наших желаний и просьб. Когда наши желания не соединены с Ним живыми отношениями, в них больше отражаются наши желания и наши идеи благосостояния, чем Божья воля. Но как только мы поймем, что наши отношения с Богом и наше восхищение Его характером являются средоточием наших молитв, то наши молитвы обретают совсем иной фокус. Мы начинаем думать и молиться так, как хочет Бог, и начинаем смотреть на наши желания и просьбы и даже на всю нашу жизнь и обстоятельства Его глазами. 
Это то, что с успехом делали библейские герои. Они являются для нас примером для подражания. Когда великое множество врагов угрожало уничтожить царство Иудеи, и царь Иосафат не знал, как превозмочь такие превосходящие силы противника, он начал свою молитву не с упоминания своей огромной нужды в помощи или с просьбы, чтобы Бог что-нибудь сделал. Вместо этого он сфокусировался на Боге и Его возможностях и стал рассказывать о Божьей верности, пересказывая, как Бог спасал в прошлом (ср. 2 Пар. 20:5–12). 
– К Тебе очи наши, – заканчивает он свою молитву (стих 12). 
Вместо того, чтобы фокусироваться на стоящих перед ним трудностях, Иосафат сфокусировался на Том, Который является Господином, даже наших трудностей. 
Если мы смотрим на нашу реальность с точки зрения Бога, наши трудности предстают в новом свете. Когда мы сознательно размышляем о Божьем характере, Его качествах и возможностях, и выражаем наше восхищение ими, наши молитвы наполняются новой духовной жизнью. Вдруг в них появляется элемент благоговения и восхищения. Наши проблемы больше не являются средоточием наших молитв – их средоточием является Бог. Такая молитва не опускает Бога на наш уровень. Она, скорее, возносит нас в Его присутствие. Молитва не изменяет Бога. Она изменяет нас. 
Такая сфокусированная на Боге молитва позволяет нам стать честными с собой и с Богом. В свете Его любви и святости мы начинаем видеть себя, наши желания и нужды по-другому. Так, молитва становится главным выражением нашей любви к Богу! 
Такие молитвенные отношения с Богом придают особый смысл времени, проведенному в присутствии нашего Создателя и Искупителя. К сожалению, мы привыкли к мгновенной̆ молитве. Для нашей культуры не характерен темп жизни, который естественным образом культивирует молитву, на которую требуется время. Тратить время означает учиться ждать. 
Но ритм нашей жизни чаще устанавливается микроволновками и МакДональдсом. Когда мы представляем Богу наш молитвенный список желаний, мы ожидаем получить Его ответы за считанные секунды. Мы хотим этого мгновенно: 
– Дай мне терпения, Господь! И, пожалуйста, дай мне терпения прямо сейчас! – хнычем мы. 
И, пока Бог слушает наши торопливые и часто эгоистичные «Мак-Молитвы», они мало что способны принести нам в смысле обогащения нашей духовной жизни или открытия наших ушей для слышания Божьей воли. Торопливые молитвы не окажут глубокого влияния, которое возможно только в результате упорной молитвы. 
Иисус не жил в культуре с таким стремительным темпом, как наша, но Он столкнулся с еще большей нехваткой времени. У Него было всего три коротких года, чтобы осуществить Свой план спасения. Всего несколько месяцев служения означало, что множество людей останутся не исцеленными, не наученными и не наставленными. Но в конце Своей жизни Иисус все же мог заявить: «Совершилось!» 
Хотя, возможно, Он и не совершил всего, что мог бы совершить, тем не менее, Он совершил все, что Ему нужно было совершить. И молитва помогала Иисусу расставить приоритеты в тихие моменты общения со Своим Отцом. Она помогала сформулировать важные приоритеты и рассеять просто настойчивые. Если мы будем проводить время в компании нашего Творца и Спасителя Бога, это так же окажет глубокое влияние на нашу жизнь. 
Как только мы начинаем регулярно встречаться с Богом в молитве, мы изменяемся. Изменяются наши ценности. Некоторые вещи, которые когда-то казались такими важными, становятся менее значимыми и теряют свою привлекательность, в то время как другие обретают новую значимость. Мы будем воспринимать людей по-другому. Молитва в присутствии Бога – самое выгодное средство для обретения чистого сердца. Она дает нам новое направление и мотивацию понимать все с Божьей точки зрения. Такая молитва является прекрасной возможностью позволить Ему изменить нас по Своему образу (Адвентистский мир, 0318).

2 блок: Верь (молитвы прославления и исповедания)
Прославление Бога.  Бог – Утешитель и Спаситель
 
· «При умножении скорбей моих в сердце моем, утешения Твои услаждают душу мою»
(Пс. 93:19).
· «Благословен Бог и Отец Господа нашего Иисуса Христа, Отец милосердия и Бог всякого
утешения, утешающий нас во всякой скорби нашей, чтобы и мы могли утешать находящихся во всякой скорби тем утешением, которым Бог утешает нас самих» (2 Кор.1:3-4).
· «Блаженны плачущие, ибо они утешатся» (Мф.5:4).
· «Ибо нет другого имени под небом, данного человекам, которым надлежало бы нам спастись» (Деян. 4:12)

Молитвы исповедания  

Перед тем, как пригласить присутствующих к тихой молитве исповедания, прочитайте тексты обетований.  В зале может звучать тихая музыка. 

· «Помоги нам, Боже, Спаситель наш, ради славы имени Твоего; избавь нас и прости нам
грехи наши ради имени Твоего» (Пс. 78:9).
· «Беззаконие мое я сознаю, сокрушаюсь о грехе моем» (Пс. 37:19).

3 блок: Трудись (молитвы прошения и благодарности)

Прежде, чем пригласить присутствующих к молитве прошения, пригласите их к общению в группах по 3-4 человека. Следите за тем, чтобы время общения не увлекло настолько, чтобы не осталось времени  для молитвы. 
  
 Общение в группах.  Что вы знаете о пасторе, который будет проводить евангельскую программу? Позаботились ли вы о его жилье, питании и транспорте во время проведения мероприятия? Чем вы, как член церкви, можете послужить пастору и его команде? Имеете ли желание пригласить евангелиста для общения в свой дом? Молитесь ли о влиянии Святого Духа на всех участников программы?  

Молитва в группах и молитвенные просьбы:

· Молитва о пасторе-евангелисте, его здоровье, о благополучном приезде.
· Молитва о его семье, чтобы все содействовало эффективному служению главы семьи.  
· Молитва о его команде, которая будет помогать проводить программу.
· Молитва о сплоченности, дисциплине и чувстве ответственности всех проводящих программу. 
· Молитва о силе и влиянии Святого Духа  на всех проводящих программу. 

Вдохновляющая история
Необычный пастор и его необычное служение

– Я не мог ни читать, ни писать, поэтому  меня выгнали со второго класса. Новая учительница разделила класс на группы. Сначала она поместила меня в «продвинутую» группу, но быстро переместила в угол комнаты и оставила меня одного, забытого, в одиночестве, – рассказывает сержант ВВС Терри Джонсон, который сегодня является успешным служителем, учителем, радиоведущим, капелланом и духовным лидером.
– Как сержант ВВС, я служил в почетном карауле президента Соединенных Штатов, – говорит Терри. – Каждый из них знал, что я люблю Бога. 
Терри с трудом закончил начальную и среднюю школу и попал в ВВС, где наконец-то понял, что мешало ему учиться. Решительно настроенный помогать другим, столкнувшимся с подобными проблемами, он начал проводить беседы, во время которых мог подбодрить молодых людей быть успешными. На одной из таких встреч друг попросил меня выступить в местной тюрьме, исправительном учреждении штата Орегон в Портленде, Орегон. 
– Многие из этих парней попадают в тюрьму потому, что никто не помог им победить свою неспособность к обучению, – сказал друг Терри. – Они просто разочаровались, попали в беду и оказались здесь. Пойди, поговори с ними. 
Терри согласился, особенно учитывая то, что Портленд был его родным городом, где его выгнали со второго класса. 
– Когда я пришел в тюрьму, – вспоминает Терри тот день– меня отвели в актовый зал и сказали, что решили собрать всех заключенных вместе. Офицер сказал мне, что в тюрьме было полно членов банд, которые ненавидели друг друга, поэтому на этой встрече было решено увеличить количество охранников. Затем офицер рассказал мне правила: «Вы встанете и начнете говорить по нашему указанию. Когда закончите, оставайтесь на сцене. Вы не должны спускаться к заключенным. Вы не должны молиться и призывать прийти к Богу или измениться. Просто выступите и уходите. Это все».
– Окей, – ответил Терри. 
Зал быстро  наполнился сотнями заключенных. 
– Когда все сели, трое охранников привели последнего заключенного – самого худшего во всей тюрьме. Его ноги были спутаны цепью и еще одна цепь шла от ног к шее, поэтому он едва мог двигаться. Его посадили на самый задний ряд, подальше от остальных, и охранники с оружием окружили его наготове. 
Терри излил перед парнями душу. Он начал со второго класса и рассказал о своей жизни поражений, проблем в школе, проблем с законом и проблем с самим собой. Он также рассказал о любви и непрерывных молитвах своей матери. 
– Наконец-то мне открылось, – сказал Терри присутствующим, – что Бог любил меня, даже тогда, когда я был плохим, и что Он всегда был рядом, чтобы помочь мне жить, как будто я Его сын. 
Они слушали. Грубые заключенные, у которых по щекам текли слезы, когда рассказ Терри вызывал у них воспоминания о своей жизни. В конце Терри услышал, как Бог говорит ему помолиться за парней, даже за парня в цепях на заднем ряду. Он не стал спрашивать разрешения. Он просто поднял руки и напомнил мужчинам о том, как его мама молилась о нем каждую минуту всей его жизни. 
– У многих из вас есть мама, бабушка, отец, тетя, дядя или кто-то еще, кто любит вас и молится о вас так же, как моя мама молилась обо мне, – сказал Терри. – Сейчас, если вы хотите, чтобы я помолился о вас, пожалуйста, оставайтесь на местах и поднимите руки вот так. Вы не против? 
Комната быстро наполнилась мужчинами, которые стояли, плакали и поднимали свои руки, прося Терри помолиться о них. Даже охранники стояли, подняв руки к Богу. 
– Я молился, – говорит Терри. – Да, как же я молился! Я использовал слова, которые, как я знал, используют их матери, молясь о них. Мы плакали вместе. 
Помолившись, Терри сошел со сцены и пошел назад через толпу по направлению к  рыдающему мужчине в цепях, который сидел на заднем ряду, он пытался встать и поднять свои закованные в цепи руки к Богу. Но вооруженные охранники толкнули его назад, на место.
Терри не может рассказывать эту часть истории без паузы, его глаза наполняются слезами.
– Заключенные столпились вокруг и благодарили меня, когда я шел через них к заднему ряду. Подойдя к заключенному в цепях, я попросил всех отойти и позволить мне поговорить с ним. Я склонился и он наклонился ко мне, заглядывая прямо мне в лицо. 
– Ты меня не помнишь, да? – спросил заключенный. – Но я тебя помню. Двадцать лет назад, во втором классе, до того, как тебя отправили на стул в углу, я был мальчиком, который сидел рядом с тобой в третьем ряду. Ты слушал молитвы своей мамы и позволил Иисусу помочь тебе. Я не слушал. К тому времени, когда мне исполнилось 15, меня арестовывали 17 раз. В 18 я начал жить на улице, где меня знали как человека-калькулятора, потому что я мог держать в голове все сделки с наркотиками. В конце концов, меня поймали и теперь я никогда не выйду отсюда. Терри, может Иисус любить меня здесь? 
Зал наполнился радостными возгласами, когда Терри крикнул: 
– Дп! Он уже любит тебя!
Рэнди, заключенный в цепях, был крещен через несколько месяцев. И, хотя он по-прежнему отбывает свой 60-летний срок, сейчас его называют тюремным капелланом за то, как он рассказывает о своей новой жизни во Христе (Адвентистский  мир,  0420).

Благодарственная молитва о действии Бога в жизни людей и благословение. 

Молись, верь и трудись!             
Встреча 7
1 блок: Молись (размышление о молитве) 
                                            Молитвы вестницы Господней
В Библии записаны молитвы патриархов и пророков таких, как Авраам, Иаков, Моисей, Давид, Соломон, Иеремия, Петр, Павел и, особенно, молитвы Иисуса. Мы видим пример этого в красивой личной молитве Иисуса в 17 главе Евангелия от Иоанна. Эллен Уайт также была человеком молитвы. Молитва была неотъемлемой̆ частью ее христианского опыта. 
Будучи подростком, Эллен осмелилась молиться публично вместе с другими в доме своего дяди в Портленде, Мэн. Она рассказывала об этом преобразующем опыте так: 
– Когда я молилась, тяжесть и агония души, которые я так долго терпела, исчезли и благословение Господне опустилось на меня, как нежная роса. Я благодарила Бога от всего сердца. 
Она была наполнена уверенностью в Боге и доверием к Нему. Это побудило ее делиться своим свидетельством с другими адвентистами, ожидающими скорого пришествия Иисуса. В ее более поздние годы молитва оставалась обязательным компонентом ее общественной и личной жизни.
С. Ричардс-старший, основатель радиослужения «Голос пророчества», вспоминал молитву, произнесенную Эллен Уайт на собрании в Боулдере, Колорадо, когда ему было всего 15 лет: 
– Я сидел слева от нее примерно в пяти метрах. Сцена была примерно 30 сантиметров высотой, у нее была большая, толстая Библия, и она проповедовала, точно передавая Божью весть. 
После передачи вести она и все присутствующие склонились для молитвы.
– Я слышу ее, как сейчас. Она сказала не «Наш Отец», а «Мой Отец». И с того момента это было личное общение между ней и ее небесным Отцом. Казалось, всего за минуту или две на собрание сошла такая мощная сила. Я почувствовал ее. Я был всего лишь мальчишкой... и я чувствовал эту силу до тех пор, пока, в конце концов, я не осмелился посмотреть вверх из-за страха увидеть Бога, стоящего рядом с ней. Она разговаривала с Ним. Она совсем забыла о нас и находилась в присутствии Божьем... Прошли минута или две, и стало слышно, как все собравшиеся плакали, рыдали о своих грехах. Потрясающее возрождение, действительно,  духовное возрождение – могучая сила Бога!
Затем Ричардс высказал следующее глубокое замечание:
– Когда она проповедовала, Бог благословил ее, как проповедника; но, когда она начала молиться, Он почтил ее перед людьми, как Своего пророка. 
Публичные молитвы вестницы Божьей приводили к коренным переменам в жизни тех, кто молился вместе с ней. 
Молитвы Эллен Уайт 
В своих работах Эллен Уайт часто обращается к личной и групповой молитве. В Центре наследия Уайт есть записи почти 40 молитв, многие из которых были произнесены в связи с беседой или проповедью, которую она читала. Несколько из них достаточно длинные, подобные той, что описал Ричардс. Далее представлены выдержки из некоторых ее молитв. И, несмотря на то, что они, отчасти, содержат архаичный язык прославления, они глубоко личные и нежные. 
На утреннем заседании сессии Генеральной Конференции 1903 года она молилась: «О, мой Отец, мой Отец!  Растопи и покори наши сердца. Этим утром мы желаем полностью подчиниться Тебе... Приди, Господь Иисус, приди и возьми нас такими, какие мы есть, и одень нас в одежды Твоей праведности. Убери наши грехи... Мы любим Тебя, дорогой Спаситель; Ты знаешь, что мы любим Тебя. Мы видим в Тебе непревзойденное очарование... Прогони тьму, обрати назад обманчивые силы врага и пусть Твой голос и Твой Дух, и Твоя любовь наполнят наши души». 
Молясь на собрании в 1905 году, она воскликнула: «О, мой Спаситель, мой Спаситель, кто, как Ты? Никто, никто не может даровать совершенное спасение, кроме Тебя. Этим вечером мы вверяем себя Тебе». 
Ее сердце желало благословений Святого Духа, когда она молилась: «Мой небесный Отец, наполни нас Духом. Да почиет на нас Святой дух Божий, мой Спаситель... Приди, Ты, небесный Голубь, я молю Тебя, послать в сердца присутствующих здесь сегодня людей Твои желания. Мы хотим видеть и ощущать Твою преобразующую силу». 
Она также записала несколько личных, уединенных молитв. Они очень трогательные и отражают глубину ее связи с Богом. Они притягивают нас к нашему любящему Отцу, Спасителю и Утешителю. Она писала в своем дневнике: «Я проснулась в 3 часа ночи. Я чувствую острую нужду излить свою беспомощную душу Иисусу Христу. Он – мой помощник. Он – моё всё и во всём. Я слабая, как вода без помощи Святого Духа Божия». 
В письме сыну Эдсону она писала, как молилась: «Господь, помоги мне. Я собираюсь излить Тебе свою беспомощную душу. Сатана – разрушитель. Христос – Восстановитель. Это Твое слово, обращенное ко мне. Я постараюсь сохранить веру». 
Для меня самая неотразимая публичная молитва Эллен Уайт та, которую она повторяла много раз, когда говорила об Иисусе и Его жертве за нас. На ее похоронах пастор Элдер Старр размышлял над своими воспоминаниями об этой молитве: 
– Думаю, я никогда не слышал, чтобы кто-то другой говорил о своей любви к Иисусу, сокровенной любви, так, как говорила она. Много раз в больших церквах я слышал, как она выходила вперед и молилась: «Иисус, я Тебя люблю; я Тебя люблю, я Тебя люблю!» Некоторые из присутствующих знают это; они слышали это; и это вызывало у людей трепет. Мы ощутили влияние этой любви к Иисусу. 
Публичные молитвы вестницы Божьей приводили к коренным переменам в жизни тех, кто молился вместе с ней. Эти короткие размышления о молитвенной жизни и служении Эллен Уайт дают нам представление о реальности Божьего присутствия в ее жизни и о том, как действовал Святой Дух через ее молитвы. Пусть все мы соединимся в молитве с Богом, Который подобен живой воде для наших высохших и жаждущих сердец (Мерлин Берт, директор Центра наследия Эллен Уайт в Сильвер Спринг, Мэриленд). 

2 блок: Верь (молитвы прославления и исповедания)

Пригласите участников молитвенного служения прославить Бога в молитве.  Это может быть общая молитва, где каждый желающий может сказать несколько слов хвалы и прославления. Начните молитву чтением обетований. В завершении – молитва ведущего и чтение библейского стиха.  

Прославление Бога.  Бог – Жизнь и Надежда 
· «Иисус сказал ей: Я есмь воскресение и жизнь; верующий в Меня, если и умрет,
оживет» (Ин.11:25).
· «Иисус же сказал им: Я есмь хлеб жизни; приходящий ко Мне не будет алкать, 
верующий в Меня не будет жаждать никогда» (Ин. 6:35).
· «Ибо Ты – надежда моя, Господи Боже, упование мое от юности моей» (Пс. 70:5).  
· «А надеющиеся на Господа обновятся в силе: поднимут крылья, как орлы, потекут – и не
устанут, пойдут – и не утомятся» (Ис. 40:31).

Молитвы исповедания   

Перед тем, как пригласить присутствующих к тихой молитве исповедания, прочитайте тексты обетований.  В зале может звучать тихая музыка. 

· «Ради имени Твоего, Господи, прости согрешение мое, ибо велико оно» (Пс. 24:11).
· «Не медлит Господь исполнением обетования, как некоторые почитают то медлением; но долготерпит нас, не желая, чтобы кто погиб, но чтобы все пришли к покаянию» 
(2 Петр. 3:9).

3 блок: Трудись (молитвенные просьбы и благодарность)

Прежде, чем пригласить присутствующих к молитве прошения, пригласите их к общению в группах по 3-4 человека. Следите за тем, чтобы общение в группе не забрало время, отведенное для молитвы. 

Общение в группах: Что вы знаете о «Школе Библии»?  Имеется ли в церкви реклама  и уроки «Школы Библии»? Можете ли вы стать учителем в «Школе Библии»? Планируются ли какие-либо другие мероприятия для тех, кто посетит евангельскую программу («Школа Библии», «За чашкой чая», курсы по ЗОЖ и т.д)?  Каким образом ваша церковь планирует дальнейшую работу с новыми людьми? 

Молитва в группах и молитвенные просьбы: 

· О  подготовке и рекламе «Школы Библии».
· Об учителях и учениках в «Школе Библии».
· О том, чтобы Святой Дух побудил пришедших на программу людей узнавать больше о Спасителе, принять крещение и остаться в церкви.  
· О  мудрости свыше  для продолжении работы с пришедшими людьми.
· О неиссякаемой энергии для всех членов церкви продолжать трудиться на ниве Божией,  возвещая близкое Второе Пришествие.

Вдохновляющая история
Случай в Анголе

Вот как пастор Акомбва вспоминает этот момент:
– Как раз в тот момент, когда мы ехали по мосту в Чозо, мы увидели, как под нами над рекой пролетала автомобильная шина, и мы подумали, откуда она летит? И в тот же миг наша машина накренилась влево. Тогда-то мы и осознали, что мы видели над рекой нашу шину! В тот момент за рулем находился мой коллега, президент конференции. Пытаясь предотвратить падение машины с моста в реку, он повернул машину вправо. Машина накренилась и чуть не упала в реку. Она повернулась на 180 градусов, пока не повернулась в том направлении, откуда мы только что приехали. Затем она неожиданно остановилась. Все произошло за считанные доли секунды, и мы оказались в густом облаке пыли. Сразу же множество местных жителей бросились к машине, пытаясь спасти нас. К их удивлению, они увидели, что все мы невредимы. Они обступили нас, попросили выйти из машины и потянули нас за руки, чтобы убедиться, что мы в безопасности. Когда они увидели, что мы не пострадали в этой аварии, они начали радостно петь на языке люваль, их родном языке. Эти слова означают: «Боже, держи меня за руки, пока я не приду домой» (то есть на небеса). После радостного пения несколько человек воскликнули: «Это воистину Божье вмешательство сотворило такое чудо и мы были свидетелями того, что произошло!» 
По завершении пения один из старейших мужчин в толпе, который, очевидно, был в деревне главным, спросил путешественников, кто они такие. 
– Мы – служители Евангелия, – ответил пастор Акомбва. 
– Из какой деноминации? – спросил глава. 
– Мы – адвентисты седьмого дня, последователи Иисуса Христа. 
Услышав такой ответ, они все выстроились в очередь и попросили занести их в списки Церкви адвентистов седьмого дня, где Бог спасает Своих людей от ужасных несчастных случаев. 
Акомбва поддержал людей из Чозо, и сказал, что в списки церкви они могут попасть только после изучения библейских доктрин Церкви адвентистов седьмого дня и  крещения. 
– Хорошо. Мы можем это сделать. Научите нас, пожалуйста, – ответил глава. 
Пасторы обсудили с главой даты для проведения евангельской программы и договорились, что приедут через два месяца. 
Вернемся к истории пастора Акомбва. 
– Договорившись о программе, теперь мы могли сконцентрироваться на нашей машине. Отлетевшую шину нашли и принесли нам. Невероятно, но она была невредимой и пригодной к использованию! С некоторыми усилиями нам, наконец, удалось надеть ее на ось, и мы продолжили свой путь домой в Лусаку. 
Сдержав слово, через два месяца группа евангелистов приехала в Чозо и провела трехнедельную евангельскую кампанию. Несмотря на то, что адвентистская весть была совершенно новой в Чозо,  восемьдесят две драгоценных души приняли крещение, в том числе и глава деревни, и была организована новая церковь. 
Воистину, Бог по-прежнему ищет людей для спасения, и, если мы послушны Ему, Он точно знает, как привлечь наше внимание, и отправить нас в рискованную поездку, которая приведет к обращению людей, которых Он приготовил к принятию Его любви! (Адвентистский мир, 0421).

Заключительная молитва благодарения за участие Бога в жизни людей и благословение. 

Вспомогательные цитаты и обетования:

Елена Уайт в книге «Молитва» пишет, что: 

– Молитва – это острый серп Евангелизма.
– С молитвой будет сделано во сто крат больше, чем без неё.
– Когда забрасываются сети, мы должны бодрствовать и молиться.
– Мы должны смотреть на мир, как на жатву, которая поспела.
– Молитва – это единственная сила на земле, которая повелевает на небе.
– Земля имеет земное притяжение, но грех имеет ещё большее притяжение, и преодолеть притяжение греха можно только молитвой.
– Только молитва может изменить сердца людей.
– Сатана сгущает тьму, а молитва рассеивает тьму.
– Сила Всемогущего ожидает такой молитвы, которая переведёт все с Неба на землю.
– Нокс  молился: «Господи, дай мне Шотландию или я умру», и Бог дал ему Шотландию.

Обетования для молитвы:

«Народ, ходящий во тьме, увидит свет великий; на живущих в стране тени смертной свет воссияет» (Ис. 9:2).
«Итак, молите Господина жатвы, чтобы выслал делателей на жатву Свою» (Мф. 9:38).
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