                         Молитвенные дни 1959 года

            Наступали молитвенные дни последней недели года. Эти благословенные дни объединяют  Народ Божий по всему земному шару.  Подобно канату, который связывает альпинистов, поднимающихся по крутым скалам к горным вершинам, молитва связывает детей Божьих друг с другом и с троном Всевышнего такими сильными узами, что их не может порвать никакая сила.
В предыдущем году на долю многих Божьих детей выпали тяжелые испытания. В ярком сиянии Божественного огня, переплавляющего несовершенства характера, они увидели себя. Горячие молитвы о чистоте сердца возносились к Богу. Также  возносились  молитвы глубокой благодарности за прожитый год. В прекрасном псалме, который волнует сердце и вызывает слезы, мы выразили свою глубокую благодарность Господу за прожитый год.
За все Тебя, Господь, благодарю я: 
За испытанья, трудности в пути, 
За слезы, радость, скорби и страданья, 
За все, за все, что мне даруешь Ты. 
Благодарю Тебя за утешенья, 
Что Ты так часто мне в любви давал, 
Благодарю за горькие лишенья, 
Что в испытаньи Ты мне посылал. 
Благодарю за свет в земной пустыне, 
Которым Ты светил с высот Твоих, 
За радость чудную и милости доныне, 
Что Ты дарил мне в горестях земных. 
За все, за все Тебя благодарю я: 
За жизнь Твою, за пролитую кровь, 
За тяжкий крест, благие поученья, 
За смерть Твою и за Твою любовь.
 Дети Божьи молятся друг за друга каждый день. Но молитвенные дни особенным образом объединяют народ Божий  по всему земному шару.  Мы вспомнили своих дорогих братьев и сестер в далекой Африке, в Австралии, в Америке и в Европе.  Мы были уверенны, что  и они молятся о нас, зная о наших переживаниях.
 Многие из наших собратьев имели возможность во время молитвенной недели собираться вместе без всяких препятствий, спокойно выслушать проповедь, молиться и петь. Из сердца не вздрагивали  при каждом лае собаки или скрипе двери. Наше же молитвенное собрание было прервано вторжением жестоких людей. Пять пьяных мужчин ворвались в помещение. Двое из них, увидев среди молящихся своих жен, стали их избивать. Один стоял у двери и кричал: «Убивай до смерти, за сектантов ответа не потребуют»… Когда  произошло это  нападение, одна из сестер побежала в милицию. Узнав, что все происходит в молитвенном доме, милиционеры отказались прийти на помощь, отговариваясь тем, что это семейная ссора и нечего туда вмешиваться…
 По особому  провидению Божьему, в нашу страну стали проникать Чтения молитвенной недели. Разве мы могли читать их равнодушно?  Разве наши сердца не трепетали от радостного волнения, слыша о том, что трехангельская весть в великой силе победоносно идет вперед, что капли позднего дождя уже падают на нашу планету, совершая  великое и обращая людей к Господу?... Разве наша страна была тогда оставлена без милости Божьей? О , нет! Капли благословенного дождя Духа Святого были принимаемы в трудностях и долготерпении, плодами же дождя явилась горячая любовь Спасителя и готовность переносить гонения и лишения без ропота и быть верными ему до смерти!
                                         («По тернистому пути»  Анна и Павел Мацановы, стра. 200)
