Материал для встреч в малых группах

УРОК № 1

Что есть молитва?



Вступление
Едва ли найдется на земле человек, который хотя бы раз в жизни не молился, однако, к сожалению, не все осознают истинный смысл молитвы. Так, более половины (58%) американцев прибегают к молитве в тех случаях, когда другие пользуются традиционными обезболивающими средствами. Таковы данные совместного исследования, проведенного компанией «Эй-би-си», газетой «USA Today» и медицинским центром при Стэнфордском университете. Для многих молитва потеряла свое сакральное значение и превратилась в обыденный ритуал.  Но что есть молитва на самом деле и почему она столь необходима для нас? 

Ломка льда
Генерал Джекоб Астли перед сражением у Эджхилла вознес Богу следующую молитву: «Господи, ты знаешь, как я буду занят сегодня! Если я о Тебе забуду, Ты обо мне не забудь». Согласны ли вы с его утверждением? Поделитесь мнениями.

Изучение Слова Божьего
Текст: Быт. 1-3; 1Фес. 5:17; Исх. 25:8; Ин. 1:14.
1. Для какой цели Бог сотворил человека?
2. Какой глагол в истории творения встречается более всего и о чем это говорит?
3. Как тема общения прослеживается в первых трех главах книги «Бытие»? О каком общении говорится в каждой главе, и какой вид общения опасен для человека?
4. Какой смысл приобретает молитва в контексте общения с Богом? Имеет ли молитва одностороннюю направленность или она представляет собой диалог с Господом (Дан. 2:23; Ис. 38:5; Пс. 65:19)?
5. Как часто надо молиться Богу?
6. Как грех повлиял на общение человека с Богом? Что сделали Адам и Ева после грехопадения?
7. Что является серьезным препятствием для совершения молитвы?
8. Каким образом Бог решил проблему разрыва отношений человека с Господом после грехопадения?

Комментарий
Без общения не может существовать ни отдельный человек, ни человеческое общество как целое. Общение для человека - это его среда обитания. Общение дает человеку новый импульс, радость, наслаждение, которые помогают справиться со скукой, рутиной бытовой жизни, поднимает его на новые уровни в его профессиональной деятельности.
Важное место общение занимает и в Священном Писании, причем Библия учит, что человек должен общаться на двух уровнях – вертикальном и горизонтальном. Уже с самого начала на страницах Библии затрагивается тема двухуровневого общения между Богом и человеком и между человеком и человеком.
Интересно отметить, что ни один глагол так часто не встречается в истории творения, как глагол «сказал», что свидетельствует об общительном характере Бога. Бог сотворил человека для общения, и в этом смысле молитва – это ничто иное как общение с Господом. 
Тема общения прослеживается на протяжении всех трех начальных глав книги «Бытие». Первая глава повествует об общении на вертикальном уровне, между Богом и человеком, тогда как вторая глава – на горизонтальном уровне – «не хорошо быть человеку одному» (Быт. 2:18). И только третья глава повествует о запрещенном виде общения – между человеком и сатаной. Контакт с дьяволом привел к тому, что человек утратил общение с Богом и убежал от Него. Если ранее Адам и Ева свободно общались с Богом, то совершенный ими грех стал серьезной помехой для общения или молитвы. 
В отличие от общения с дьяволом, общение с Богом приносит человеку благословение. Благочестивый Асаф пишет: «Благо приближаться к Богу» (Пс. 72:28). Чуть ранее он выразил мысль о том, что если Бог рядом, то ему больше ничего не нужно (ст. 25). И если общение с Богом является благословением, то, несомненно, удаление от Него является проклятием. В том же Псалме Асаф пишет: «Удаляющие себя от Тебя гибнут» (ст. 27).
«В молитве мы открываем наше сердце Богу как другу. Это необходимо не потому, что Богу неизвестно, кто мы такие, но для того, чтобы помочь нам принять Его» (Елена Уайт, «Путь ко Христу», стр. 93, оригинал). Таким образом, молитва позволяет нам принять Бога в свою жизнь, вот почему ни в коем случае нельзя пренебрегать молитвой.
После грехопадения взаимоотношения между Богом и человеком нарушились, однако Господь не оставил человечество во мраке, но нашел выход из сложившейся ситуации и повелел Моисею соорудить святилище для того, чтобы пребывать со Своим народом и общаться с ним (Исх. 25:8). Господь намерен обитать не в святилище, но «посреди них», то есть посреди Своего народа. Святилище должно служить лишь местом встречи Господа со Своим народом. 
Однако Божья любовь достигла своего апогея, когда Сын Божий «раскинул шатер» (Ин. 1:14, буквальный перевод) посреди нас, чтобы обитать с нами. Воплощение Сына Божьего свидетельствует о том, что Он желает быть к нам намного ближе, чем мы можем себе представить. Господь Иисус Христос умер за нас, чтобы восстановить ту гармонию общения, которая была до грехопадения в Едемском саду. 

Свидетельство
1. Что лично для вас значит молитва?
2. Что для вас важнее в молитве – внешняя форма или содержание?
3. С чего вы начинаете свой день, о чем ваши первые мысли утром нового дня?
4. Какие чувства переполняют вас после общения с Богом?

Молитва
Господи, помоги нам понять важность молитвы. Ты желаешь общения с нами. Ты умер, чтобы восстановить гармонию, которая была потеряна по причине грехопадения. Помоги нам постоянно поддерживать общение с Тобой. Помоги приготовить в наших сердцах место для того, чтобы Ты раскинул Свой шатер посреди нас. И пусть наши молитвы возносятся к Тебе подобно фимиаму. Аминь.
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УРОК № 2

Истинное Богопознание



Вступление
Век атеизма прошел, и сегодня с трудом можно найти человека, который полностью отвергал бы существование Бога. Тем не менее, сегодня возникает вопрос иного характера: достаточно ли хорошо люди знают Бога? Ведь от этого зависит и наше отношение к Нему. На самом деле, наше общение может быть свободным и непринужденным лишь с тем, кого мы хорошо знаем, но если мы не знаем Бога, как станем возносить Ему молитвы?

Ломка льда
Русской поэтессе Марине Цветаевой принадлежит следующее высказывание: «Что мы можем сказать о Боге? Ничего. Что мы можем сказать Богу? Все!» Согласны ли вы с ее утверждением?

Изучение Слова Божьего
Текст: Исх. 33:13,19; Исх. 34:5-7,29; Исх. 24:1-18;. 
1. Многие мыслители считают, что Бога познать невозможно. Что по этому поводу говорит Священное Писание? (Ин. 5:39).
2. Чего более всего Господь ожидает от Своих детей? (Ос. 6:3; Иер. 9:23,24; Ин. 17:3).
3. Чем отличается знание Бога от знания о Боге?
4. Что значит познать Бога? 
5. Кто, согласно Апостолу Павлу, не знает Бога? (1Кор. 15:34; Тит. 1:16).
6. Известно, что Моисей несколько раз встречался с Господом на горе. Но когда его лицо стало сиять? 
7. Кроме Моисея Бога увидели Аарон, его сыновья и семьдесят старейшин, но чем отличалось Божье откровение Моисею от Его откровения остальным?
8. Почему Моисей увидел Бога в «облаке», а остальные – в образе «огня поедающего»? О чем это говорит?

Комментарий
Одна из основных задач всякого верующего – это стремление познать Господа как можно больше. Познание Бога имеет для Него большее значение, чем наши различные старания, дела или жертвы. 
Вопреки мнению многих мыслителей, Священное Писание неоднократно призывает Божий народ познавать Его: «Остановитесь и познайте, что Я - Бог» (Пс. 45:11), «Познайте, что Господь есть Бог» (Пс. 99:3), «Во всех путях твоих познавай Его» (Притч. 3:6). 
Мы не можем свободно общаться с Богом, если не знаем Его. Прежде чем молиться, мы должны знать, Кому молиться. 
Знаем ли мы Бога? Многие христиане могут подумать, что этот вопрос их не касается. Он, скорее всего, адресован мирским людям. Однако не будем забывать, что Апостол Павел обращается не к секулярному миру, а к христианам со следующими словами: “к стыду вашему скажу, некоторые из вас не знают Бога” (1Кор. 15:34). В другом месте он пишет: “Они говорят, что знают Бога; а делами отрекаются…” (Тит. 1:16). Те, кто утверждают, что знают Бога, но продолжают пребывать во грехе, на самом деле не имеют о Нем должного представления.
Фактически, человек может быть уверен в том, что близок с Богом, тогда как на самом деле он с Ним даже не знаком. Говорить о Боге, верить в Его существование еще не означает знать Бога. Знать о Боге и знать Бога - это вовсе не одно и то же. Некто сказал: «Знать, что Христос умер, - это история. Знать, что Он умер за меня, - это спасение».
Насколько хорошо мы знаем Бога? До того как Иов познал Бога, он говорил: «я слышал о Тебе слухом уха», но после общения с Господом Иов высказался иначе: «теперь же мои глаза видят Тебя» (Иов. 42:5). 
Слышим ли мы о Боге или видим Его? От этого вопроса зависит качество нашей молитвы.
Сам Моисей познавал Бога постепенно, шаг за шагом. Он часто общался с Богом. Обычно местом их общения служила гора. И однажды, как повествует Священное Писание, после очередной беседы с Богом лицо Моисея стало сиять. 
Когда его лицо стало сиять? Не тогда, когда Бог поручил ему вывести Израиль из Египта, не тогда, когда Он поручил ему подготовить народ к встрече с Собой, не тогда, когда вручил ему Десять Заповедей и даже не тогда, когда Моисей готов был положить свою жизнь за других. Но тогда, когда Господь провел перед ним Свою славу и открыл Свой характер. Это была встреча, при которой Моисей познал Бога во всей Его полноте. 
Следовательно, знать Бога означает знать Его характер. Именно поэтому для Моисея слава Божия была подобна «облаку», а для сынов Израилевых – «огню поедающему». Они видели одного и того же Бога, но по-разному. В отличие от Моисея они не знали Бога в полной мере, по этой причине Бог выглядел для них как «огонь поедающий».
Мы призваны познать Бога в Его любви, милосердии, святости, совершенстве, величии, силе, славе, доброте, красоте, бесконечности, премудрости и еще великом множестве качеств и действий, Которые Он готов нам открыть.
Знающий Бога смотрит на Него не как на «огонь», а как на «облако». Если мы молимся Богу, Которого не знаем, то мы молимся некоему тирану, который готов пожрать нас огнем за любое прегрешение. Если же мы молимся Богу, Которого знаем, то мы молимся Личности, Которая готова освежить нас подобно облаку и залечить наши иссохшие души. Теперь становится ясно, насколько насущен вопрос: знаем ли мы Бога достаточно хорошо? 

Свидетельство
1. Каким образом знание вами Бога отражается на ваших молитвах?
2. Как вам кажется, достаточно ли только молиться Богу, но при этом не исследовать Священные Писания?
3. Как вы понимаете следующий Библейский текст: «Истреблен будет народ Мой за недостаток ведения» (Ос. 4:6)?
4. Сияют ли ваши лица после общения с Богом? 

Молитва
Дорогой наш Господь! Мы свято верим в то, что Ты призвал нас познавать Тебя во всех путях Твоих. Возможно, мы все еще слышим о Тебе, но пока не видим Тебя. Однако мы молим Тебя открыть нам Свой характер и показать глубину Твоей любви. Мы молим Тебя открыть нам Себя, чтобы и наши лица сияли, подобно лицу Моисея, чтобы видящие нас видели Тебя в нашей жизни. Аминь.
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УРОК № 3

Научи нас молиться



Вступление
Сама постановка вопроса может показаться странной. Разве можно научиться молитве? Не является ли молитва выражением наших чувств? Разве не должны мы говорить то, что желаем?  Или может нам следует заучивать определенные молитвы и возносить их Богу? Конечно же, нет. Молитва должна выражать исключительно наши переживания, наши эмоции. Как же тогда можно научиться молитве?

Ломка льда
Вспомните вашу первую молитву. Что побудило вас обратиться к Богу? 

Изучение Слова Божьего
Текст: Мф. 6:9-13; Дан. 9:4,5,7,9,17,19.
1. Что имеет в виду Апостол Павел, говоря: «Ибо мы не знаем, о чем молиться, как должно, но Сам Дух ходатайствует за нас воздыханиями неизреченными» (Рим. 8:26)? Означает ли это, что наши молитвы могут быть необдуманными?
2. В качестве примера Иисус преподал ученикам молитву «Отче наш», однако никто из Его учеников в дальнейшем не молился этой молитвой. Почему тогда Иисус привел молитву «Отче наш» в качестве примера?
3. Из каких двух частей состоит молитва Господня? О чем свидетельствует последовательность этих частей и чему она учит?
4. Почему Иисус заповедал нам обращаться к Богу «Отче наш», а не «Отче мой»?
5. Каким образом в молитве «Отче наш» (ст. 11-13) отражены наше прошлое, настоящее и будущее? О чем это говорит? 
6. Какая последовательность наблюдается в молитве Даниила и чему она нас учит?
7. Почему Даниил начинает молитву с напоминания о том, что Господь «хранит завет»?
8. Каким образом заключительная часть молитвы Даниила (9:19) связана с молитвой Иисуса Христа в Гефсиманском саду (Мф. 26:39)? Как Даниил и Иисус завершают свою молитву?   

Комментарий
Молитва должна выражать исключительно наши переживания, наши эмоции. Как же тогда можно научиться молитве? Мы должны понять, что речь идет не о букве молитвы, а о духе. Апостол Павел пишет: «Ибо мы не знаем, о чем молиться, как должно, но Сам Дух ходатайствует за нас воздыханиями неизреченными» (Рим. 8:26). Святой Дух корректирует наши молитвы, придает им особый смысл и передает те переживания, которые мы сами не можем выразить. Дух Святой оценивает наши молитвы не по наличию в них множества слов, но по содержанию наших нужд. Господь смотрит на сердце, а не на многословие. 
 Хотя Иисус преподал пример молитвы, тем не менее, нигде в Писании мы не встречаем, чтобы Его ученики молились этой молитвой. «Господня молитва» дана не для того, чтобы ее постоянно произносить, но чтобы понять суть молитвы. 
Какой смысл заложен в молитве «Отче наш»? Чему Иисус Христос хотел научить? «Молитва Господня» делится на две части. Первая часть полностью сконцентрирована на Боге: «да святится имя Твое», «да придет Царствие Твое», «да будет воля Твоя и на земле, как на небе». Иными словами, человек, прежде всего, должен святить имя Божье, искать Его Царства и руководствоваться Его волей. Вторая же часть сконцентрирована на наших нуждах: «хлеб наш насущный дай нам на сей день», «прости нам долги наши», «не введи нас в искушение». Иными словами, в «Молитве Господней» Богу отводится надлежащее Ему верховное положение, а потом, и только потом, нашим нуждам и желаниям. 
В свою очередь, вторая часть «Господней молитвы» затрагивает три измерения времени. Во-первых, это просьба о хлебе, который необходим для поддержания и сохранения жизни. Просьба о хлебе поставлена в молитве в настоящем времени. Во-вторых, это просьба о прощении грехов, которые были совершены в прошлом, и, в-третьих, это просьба о помощи преодолеть искушения, поджидающие человека в будущем. В этих трех просьбах представлена истина о том, что мы должны представить Богу наше настоящее, прошлое и будущее.
Определенный порядок наблюдается также в молитве Даниила. В девятой главе книги «пророка Даниила» Даниил молится о своем народе, который находился в вавилонском плену. Проследим за его молитвой. «И молился я Господу Богу моему, и исповедовался и сказал: «молю Тебя, Господи Боже великий и дивный, хранящий завет и милость…» (ст. 4). Как и в «Молитве Господней», Даниил, прежде всего, концентрирует свое внимание на Боге. Он говорит о Боге как о хранящем завет. Даниил выражает мысль, что хотя Израиль нарушил завет с Богом, Бог, тем не менее, остается верен Своему завету. Именно верность Бога Своему завету дает нам надежду на восстановление взаимоотношений с Ним. 
Далее Даниил говорит: «Согрешили мы, поступали беззаконно, действовали нечестиво, упорствовали и отступили от заповедей Твоих» (ст. 5). После напоминания о том, что Бог верен Своему завету, Даниил исповедует свой грех и грехи всего народа.
Третьим последовательным шагом в молитве является напоминание о Божьей справедливости: «у Тебя, Господи, правда» (ст. 7). Даниил осознает, что его народ заслуживает осуждение. Божья справедливость требовала наказание за грех.
Однако Даниил говорит не только о Божьей справедливости, но и о Его милости: «а у Господа нашего милосердие и прощение» (ст. 9). Даниил взывает к Божьей милости и просит Господа помиловать его народ. 
Затем Даниил просит Господа услышать его молитву: «И ныне услышь, Боже наш, молитву раба Твоего и моление его» (ст. 17). 
Шестым шагом в молитве Даниила является просьба ответить на молитву: «Господи внемли и соверши» (ст. 19). Недостаточно, чтобы Бог лишь услышал молитву. Необходимо также, чтобы Он ответил на нее.
Последним, седьмым шагом является просьба о том, чтобы Бог не просто ответил, но ответил по Своей воле: «не умедли ради Тебя Самого» (ст. 19). Как важно доверить свою просьбу Богу и ждать решения по Его усмотрению. Сам Иисус Христос молился: «Отче Мой! Если возможно, да минует Меня чаша сия; впрочем, не как Я хочу, но как Ты» (Мф. 26:39).
Как мы видим, хотя Даниил изливал Богу свою душу, тем не менее, его молитва имела строгую последовательность.

Свидетельство
1. О чем вы просите Господа в первую очередь?
2. Что означают для вас слова: «хлеб наш насущный дай нам на сей день»?
3. Является ли ваша молитва стройной, упорядоченной или она хаотична?
4. Пытались ли вы когда-нибудь кого-то научить молитве?

Молитва
Господь наш и Бог наш! Часто мы не знаем, о чем молиться и как молиться. Но мы знаем, что Ты читаешь наши мысли. Мы молим Тебя, чтобы Дух Святой ходатайствовал за нас и представлял наши молитвы перед Тобой. Научи нас духу молитвы и пусть наши молитвы всегда превозносят имя Твое. Аминь. 


Материал для встреч в малых группах

УРОК № 4

Когда Бог не отвечает на молитву?



Вступление
«И вопросил Саул Господа; но Господь не отвечал ему ни во сне, ни через урим, ни через пророков» (1Цар. 28:6). Господь перестал отвечать Саулу намного раньше этого эпизода: «И вопросил Саул Бога: идти ли мне за филистимлянами? Предашь ли их в руки Израиля? Но Он не отвечал ему в тот день» (1Цар. 14:37). 
Наверняка многие задают себе вопрос – почему Бог не отвечает на молитвы? Но прежде чем задать такой вопрос, стоит задать несколько вопросов себе: для чего я молюсь? Правильно ли я молюсь? Какой ответ я ожидаю получить?
Молчание Бога, порой, может оказаться трагическим для нас, как в случае Саула, а порой – благословением, если Он не отвечает нам для нашего же блага.

Ломка льда
Святой Иоанн Златоуст говорит: «Если человек искренне молит и не получает просимое - значит Господь готовит ему большее и лучшее, чем он просит». Согласны ли вы с его утверждением?

Изучение Слова Божьего
Текст: Притч. 28:9; Иак. 4:3; Втор. 3:25,26; 2Кор. 12:8,9.
1. Пророк Иезекииль пишет: «Хотя бы они взывали в уши Мои громким голосом, не услышу их» (Иез. 8:18). Означает ли это выражение окончательный приговор (Суд. 10:10-16)?
2. О какой категории людей говорится в Притч. 28:9? Чью молитву Господь не слышит? 
3. Молитва беззаконника названа «мерзостью» (Притч. 28:9). С какими другими грехами сравнивает Господь молитву беззаконника (Лев. 18:22; Втор.27:15; Иер. 32:35)?
4. О какой категории людей говорится в Иак. 4:3?
5. Что подразумевает Иаков под словом «вожделение» (2Пет. 2:13; Лк. 8:14, здесь используется то же самое греческое слово «гедоне» - удовольствие, наслаждение)? 
6. О ком говорится во Втор. 3:25,26? Чью молитву Господь не услышал? В чем состоял его грех (Чис. 20:12; Евр. 11:6)?
7. О ком говорится во 2Кор. 12:8,9? Почему Господь не исцелил Своего верного раба (2Кор. 12:7)?
8. Можно ли считать молчание Бога ответом на молитву?

Комментарий
Священное Писание содержит несколько причин, по которым Господь не отвечает на молитвы человека. Как пишет Соломон, Господь не отвечает на молитвы беззаконников, сравнивая их молитвы с мерзостью. Соломон использует весьма интересное еврейское слово “тоэва” (мерзость), буквально означающее “омерзительный”, “гнусный”, “противный”. Анализ показывает, что это слово используется для описания самых гнусных грехов, какими являются гомосексуализм, идолопоклонство и жертвоприношение детей.
Иаков осуждает человека, для которого истинное счастье заключено не в Боге, а в материальном благополучии. Если человек считает, что он познает истинное счастье лишь тогда, когда будет обеспечен всем комфортом, и обращается к Господу в молитве предоставить ему это мнимое счастье, то Господь не ответит на его молитву. Ответить на молитву означает признать, что счастье не в Нем, а в ежедневной роскоши. Поэтому все те, кто направляют к Богу свои молитвы с целью обогатиться, чтобы испытать истинное счастье, обращаются не по тому адресу.
Грех Моисея скорее был обусловлен всплеском эмоций. Он дал волю чувствам и выказал свой гнев и неверие. Господь осудил израильтян на смерть в пустыне за их неверие и непослушание. Теперь же Моисей проявляет грех неверия. И если бы Господь позволил Моисею вступить в Обетованную землю, это вызвало бы негодование всего народа за несправедливость, проявленную Богом. Ведь если можно простить Моисея, то можно простить и весь Израиль. Господь не отвечает на молитву Моисея, чтобы не дать повод остальным сомневаться в Божьей справедливости.
Несмотря на то, что сам Апостол Павел исцелял других от разных недугов (Деян. 19:11,12), порой некоторых воскрешал из мертвых (Деян. 20:9,10), тем не менее, сам страдал от болезни (Гал. 4:13,14). И теперь, в надежде на исцеление, он трижды обращается к Господу. Однако Господь не удовлетворяет его прошение. Вопрос, конечно, не в том, что Господь желает видеть Своих детей больными. Просто не каждое исцеление способствует ко благу. Сам Апостол Павел это отчетливо осознает: “И чтоб я не превозносился чрезвычайностью откровений, дано мне жало в плоть, ангел сатаны, удручать меня, чтоб я не превозносился” (2Кор. 12:7). Апостол Павел был образованнее и успешнее всех остальных учеников Христа, и мог возгордиться этим. Болезнь же препятствовала этому. 
Порой, Господь допускает нечто такое, что держало бы нас в нужном русле. И ради нашего же блага Господь не удовлетворяет некоторые наши просьбы.

Свидетельство
1. Бывало ли в вашей жизни, когда на ваши молитвы от Господа не приходил ответ? Какова была ваша реакция?
2. Исследуете ли вы свое сердце, когда не получаете ответ на ваши молитвы? Осознаете ли вы, что проблема может заключаться в вас самих?
3. Что лично для вас означают слова Господа: «Любящим Бога, призванным по Его изволению, все содействует ко благу» (Рим. 8:28)? Означают ли эти слова полное доверие Богу?
4. Считаете ли вы, что гордость является самым серьезным препятствием для общения с Богом? Если да, то почему?

Молитва
Дорогой небесный Отец! Мы благодарны Тебе за то, что Ты отвечаешь на наши молитвы. Не допусти, чтобы Твое молчание было обусловлено нашим беззаконием или желанием использовать Тебя в эгоистичных целях. Если просимое нами не служит к нашему благу, то не удовлетворяй наше желание, потому что только Ты знаешь, что полезно нам. Даруй нам счастье от общения с Тобой и пусть наши молитвы исходят от поклонения Тебе, ибо Ты достоин славы, чести и поклонения. Во имя Иисуса Христа обращаемся к Тебе. Аминь.


Материал для встреч в малых группах

УРОК № 5

Личная молитва



Вступление
Где бы не находился человек, в каком бы месте он не жил, всегда есть уголок, который может стать самым ценным местом в его жизни. Достаточно только, чтобы этот уголок был местом встречи с Богом. Для Моисея таким уголком оказалась встреча с Богом в пустыне у тернового куста. У каждого из нас может быть свой уголок, но важно, чтобы этот уголок стал местом наших «тайных» молитв.
Ни одна молитва не может заменить собой «тайной молитвы», ибо только в этой молитве человек может открыть свое сердце Богу, открыть тайники своей души. Но что представляет собой «тайная молитва» и как человеку подготовиться к ней?

Ломка льда
Рассказывают историю о крушении небольшого самолета, пролетавшего над океаном. Летчику чудом удалось выбраться из горящей тонущей машины. Вцепившись в спасательный плотик, он вспомнил о Боге и помолился: «Господи, я не беспокоил Тебя десять лет. Если Ты мне сейчас поможешь, то обещаю, что еще десять лет не буду Тебя беспокоить». Могут ли наши молитвы утомить Бога? Стоит ли Ему часто молиться?

Изучение Слова Божьего
Текст: Мф. 6:5-8.
1. Какой молитве Иисус противопоставляет «тайную» молитву? От какого греха оберегает «тайная» молитва человека?
2. Если учесть, что под комнатой понимается «амбар» (Лк. 12:24) или спальня, что имеет в виду Иисус, говоря: «войди в комнату твою»? Почему комнату для молитвы Иисус сравнивает со спальней или амбаром? О чем это говорит? 
3. Почему Иисус советует затворить дверь? Какой духовный урок в этом содержится для нас?
4. Что значит «не говорить лишнего» в молитве? Как определить, что лишнее в молитве?
5. Иисус предупреждает нас не подражать молитвам язычников. В чем особенность их молитв, ели учесть, что греческое слово «батталогейн» (лишнее) в переводе означает «заикаться»? 
6. Почему Иисус осуждает многословие? Что подразумевается под многословием? (Еккл. 5:1,4)
7. Означает ли многословие, что Иисус осуждает долгие молитвы (Лк. 6:12)?
8. Если Богу известны наши нужды, зачем тогда Ему молиться?

Комментарий
«Душа не может процветать, если ум не упражняется в молитве. Одной только семейной или общественной молитвы недостаточно. Очень важна тайная молитва. В тишине и уединении душа раскрывается перед всевидящим оком Божьим, и каждое побуждение внимательно исследуется» (Е. Уайт, Свидетельства для Церкви, т.2, стр. 189, оригинал).
Иисус Христос противопоставил тайную молитву молитве фарисеев, которые любили публично молиться, чтобы показаться перед людьми праведными. Однако их молитва была ничем иным, как лицемерием. Особенность тайной молитвы в том, что она оберегает человека от лицемерия, поскольку совершается в уединенном месте, где молящегося никто не видит.
В Маф. 6:6-8 Господь излагает суть личной молитвы. Прежде всего, Он советует войти для молитвы в комнату. Как видно из греческого текста, Он приглашает человека для общения в кладовую или амбар, где обычно хранится зерно. То же греческое слово позже стало обозначать и спальню. Почему Господь приглашает нас в амбар или в спальню? Потому что в этих комнатах обычно царит тишина. Тишина позволяет сосредоточиться, высказать то, что лежит на сердце и, самое главное, услышать голос Божий.
Во-вторых, Иисус рекомендует затворить за собой дверь. Иисус предлагает закрыть дверь за собой, чтобы в эту комнату не смог войти никто посторонний. Молитва - дело сугубо интимное. В личной молитве мы призваны излагать Богу то, о чем никто больше не должен знать. Это тайны нашего сердца, которые ведомы только Богу. Ни в коем случае не посвящайте тайны своей души другим. Христос повелевает затворить дверь, а не прикрыть ее за собой. Если дверь прикрыта, то есть вероятность, что в нее может кто-то войти.
Господь обещает, что все, что будет сказано в этой комнате, останется тайной. Никто другой вам не может этого гарантировать, поэтому, никогда не приглашайте посторонних во “внутреннюю комнату” вашего сердца.
В-третьих, Иисус предупреждает не говорить ничего лишнего. Греческое слово “батталогейн”, переведенное как “лишнее”, на самом деле происходит от слова “заика”. Обычно заики повторяют одно и то же слово несколько раз. Поэтому “батталогейн” часто переводится как болтовня. Господь приводит в пример язычников: “а молясь, не говорите лишнего, как язычники” (Мф. 6:7). Язычники в своих молитвах часто повторяли одни и те же слова в форме заклинания. Это были необдуманные, бессмысленные и зазубренные выражения. Христос осуждает бессмысленную молитву. Если в молитве не задействован разум, то такая молитва походит на болтовню.
Далее, Господь предостерегает от многословия. На первый взгляд может показаться, что Господь осуждает здесь долгие молитвы. Однако не будем забывать, что Сам Иисус Христос иногда проводил целые ночи в молитве. Чем дольше наше общение с Господом, тем оно благословеннее для нас. Конечно, речь не идет об искусственно растянутой молитве. То, что осуждает Иисус Христос, уже было осуждено в Ветхом Завете. Мудрый Соломон пишет: “Не торопись языком твоим, и сердце твое да не спешит произнести слово пред Богом; потому что Бог на небе, а ты на земле; поэтому слова твои да будут немноги” (Еккл. 5:1). Соломон говорит не о длительности молитвы, а о необдуманных обещаниях, которые люди могут давать Богу. В той же главе он говорит: “Лучше тебе не обещать, нежели обещать и не исполнить” (ст. 4). Мы не должны в порыве эмоций обещать Богу то, что не в состоянии исполнить. “При многословии не миновать греха” (Притч. 10:19).
И, наконец, важно помнить, что молитва возносится не для того, чтобы осведомить Бога о наших нуждах. Он и так знает наши нужды и желания. Но насколько сильно мы о них беспокоимся, насколько ревностно и горячо мы их представляем? Господь не ответит на молитву, в которой отсутствует ревность. Личная молитва должна быть ревностной и пылкой. Она должна открывать Богу не наши нужды, а состояние нашего сердца. Бог хочет видеть, насколько мне дорого то, о чем я Его прошу.

Свидетельство
1. Ощущаете ли вы невидимое Божье присутствие в ваших тайных молитвах? 
2. Были ли вы свидетелями очевидных ответов на ваши тайные молитвы?
3. Как часто вы совершаете тайную молитву?
4. Что располагает вас к совершению тайной молитвы?

Молитва
Отец наш небесный! Прости нас, если порой мы не находим времени для личной молитвы. Научи нас уединяться для общения с Тобой, не спешить произносить необдуманных обещаний и научи нас осознанной, полной смысла молитве. Даруй нам ревность в наших молитвах. Пусть они возносятся к Тебе подобно пламени огня. Аминь

Материал для встреч в малых группах

УРОК № 6

Общественная молитва



Вступление
Что есть общественная молитва? Ее можно сравнить с симфоническим оркестром. В оркестре каждый играет на своем музыкальном инструменте, будь то скрипка, виолончель, флейта, саксофон и т.д. Но мы воспринимаем музыку в целом, во всей ее гармонии и красоте. В симфоническом оркестре каждый музыкант исполняет свою партию, но в то же время зависит от других музыкантов. Достаточно кому-то сфальшивить, и музыка потеряет свою гармонию и мелодичность. Поэтому самое главное в общественной молитве – это гармония и согласованность.

Ломка льда
В своей благодарственной молитве пророк Даниил говорит: «Славлю и величаю Тебя, что Ты даровал мне мудрость и силу и открыл мне то, о чем мы молили Тебя; ибо Ты открыл нам дело царя» (Дан. 2:23). Обсудите, почему Даниил совмещает единственное число («мне») с множественным числом  («нам»)?

Изучение Слова Божьего
Текст: Быт. 4:26; Пс. 104:1,2; 144:1-4; Деян. 4:24-30; Откр. 4:8.
1. Что представляет собой общественная молитва?
2. Что значит «призывать имя Господне»?
3. Из каких частей состоит общественная молитва (Пс. 104:1)?
4. Каким частям современного поклонения соответствуют прославление Бога, призвание Его имени и возвещение Его дел?
5. Найдите три части поклонения в Пс. 144:1-4 и Деян. 4:24-30
6. Можно ли считать поклонение полноценным, если в ней отсутствует хотя бы одна часть?
7. Какое качество Бога должно возвеличиваться в нашем поклонении?

Комментарий
В общественной молитве не может быть дисгармонии, а это означает, что каждый поклоняющийся Господу должен сотрудничать со всеми остальными. В общественной молитве не может быть своего “я”, своих личных капризов. 
Впервые общественная молитва появляется в Священном Писании в Быт. 4:26 - “У Сифа также родился сын, и он нарек ему имя: Енос; тогда начали призывать имя Господа”. Как видно из данного текста, общественная молитва - это официальное богопоклонение. Поэтому понятие “общественная молитва” синонимично понятию “поклонение”. Общественная молитва - это гармония всего поклонения, а не какой-либо ее части.
В чем же заключалось поклонение, описанное в Быт. 4:26? Как повествует текст, “начали призывать имя Господа”. Поэтому важно определить, что значит призывать имя Господа? Обратимся к Пс. 104:1,2. Перед нами типичный пример еврейского параллелизма:

Славьте       Призывайте имя Его           Возвещайте в народах
Воспойте     Играйте на инструменте   Поведайте

Как видно из параллелизма, первая часть библейского текста соответствует второй части, а именно, славить Бога означает петь Ему, призывать Его имя означает играть Ему и возвещать означает поведать. Иными словами, одна и та же мысль фигурирует в двух стихах исходного псалма. В этих двух стихах представлена вся гармония богопоклонения, состоящая из трех основных частей:
1.	Славословие
В нашем поклонении эта часть обычно выражается прославлением Господа через воспетый псалом. 
2.	Тема славословия
Эта часть может соответствовать проповеди, которая должна быть христоцентричной. В основе “песни” или проповеди должно находиться “имя Божье”. Если проповедь не христоцентрична, то поклонение теряет свой смысл. Как видно из параллелизма, в основе основной темы музыкального произведения лежит “имя Божье”. Наша весть должна быть полностью сконцентрирована на Боге. 
3.	Евангелие
Весть о Боге должна быть поведана всему миру. Как важно, что Евангелие составляет часть богопоклонения. Если Церковь не благовествует, то поклонение также теряет свой смысл. 
Вот три составляющие общественной молитвы или поклонения. Отсутствие какой-либо составляющей сводит на нет все поклонение.
Та же система видна в 144-м Псалме:
1.	Стих первый является прославлением.
2.	Стихи второй и третий являются главной темой, сосредоточенной на имени Бога.
3.	Стих четвертый является проповедью евангелия.
Для полной убежденности рассмотрим еще одну общественную молитву, произнесенную на сей раз Апостолами Иисуса Христа и содержащуюся в Деян. 4:24-30:
1.	Двадцать четвертый стих представляет славословие Богу-Творцу.
2.	С 25-го по 28-й стихи раскрывается главная тема, в центре которой находится Сын Божий.
3.	С 29-го стиха начинается евангельская весть, а именно, пожелание “со всею смелостью говорить слово Твое”.
В четвертой главе книги “Откровение” представлена небесная атмосфера общественной молитвы. И в восьмом стихе небесные ангелы воспевают троекратную святость Божью. Все небесное воинство акцентирует внимание на Божью святость. Поэтому основной движущей силой нашего поклонения также должна служить святость Божья.

Свидетельство
1. Чем является для вас общественная молитва? Осознаете ли вы, что общественная молитва связана с поклонением? 
2. Какую из трех составляющих общественной молитвы вам труднее всего исполнять?
3. Чем для вас общественная молитва отличается от личной молитвы? 
4. Осознаете ли вы, что общественная молитва или поклонение связано со святостью Творца? Как это знание отражается на вашем поклонении?

Молитва
Любящий Отец Небесный! Все небесное воинство воспевает святость Твою. Помоги и нам прославить Тебя. Помоги глубже понять смысл общественной молитвы и проникнуться идеей прославления и возвещения истины Твоей. Используй нас как сосуд для возвещения слова Твоего и наполни жизнь нашу смыслом. Прими молитву нашу во имя Иисуса Христа. Аминь
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УРОК № 7

Ходатайственная молитва



Вступление
В мире, где царит эгоизм, где каждый думает только о себе, ходатайственная молитва помогает обратить внимание на нужды других и на время забыть про себя. Ходатайственная молитва – это молитва не за себя и не за свои нужды, а за нужды других людей. Это значит стать в проломе за кого-то, выступить между Богом и человеком, который нуждается в молитве. Ходатайственная молитва преображает не только тех, за кого мы молимся, но и нас самих. 

Ломка льда
Наверное, вы знакомы с христианской грамматикой. Она совсем не похожа на ту, что мы учим в школе. Например, по правилам русского языка местоимение “я” - обозначает первое лицо, “ты” – второе, а “он”- третье. В христианской грамматике порядок иной. Там первое лицо - “Он”, то есть Бог, второе - “ты”, каждый человек, с которым мы, так или иначе, имеем дело, а третье - “я”, я сам. Христианская грамматика, таким образом, отодвигает меня на последний план, принося на первый Бога и моего ближнего. Обсудите в группах важность христианской грамматики.

Изучение Слова Божьего
Текст: Исх. 28:29,30; 29:38,39; 30:1,7,8; Чис. 16:44-48; Иез. 22:30; Ис. 43:27,28; Быт. 19:29; 1Цар. 12:23.
1. Каждое утро и каждый вечер на алтаре приносилась жертва всесожжения и, в то же самое время, воскурялся фимиам. Какая взаимосвязь между жертвой и воскурением фимиама (Откр. 5:8)?
2. Что значит, что Аарон должен носить «суд сынов Израилевых»? О чем это говорит?
3. Где должен был носить Аарон «суд сынов Израилевых», возле какого человеческого органа? О чем это говорит?
4. До каких пор Аарон должен был ходатайствовать за свой народ?
5. Господь повелел Моисею и Аарону отступить от народа, чтобы его погубить. Почему Аарон не послушался слов Бога, но заступился за людей? Не ослушался ли Он Господа своим поведением?
6. Одобрил ли Господь поступок Аарона или упрекнул его за непослушание (Чис. 17:1-10)? 
7. Пророк Иезекииль говорит, что Господь искал ходатаев, чтобы не погубить землю. О какой важной роли ходатайственной молитвы говорит этот текст?
8. Может ли ходайственная молитва праведного даровать вечное спасение безбожнику (Быт. 19:29 ср. с 2Пет. 2:7)?
9. Что, по словам Самуила, является пренебрежение ходатайственной молитвой? Почему это настолько серьезно?

Комментарий
Посредническая молитва была неотъемлемой частью служения в святилище. На жертвеннике всесожжения постоянно горела жертва - утренняя и вечерняя. Каждое утро и каждый вечер приносилась жертва за грехи народа. В то же самое время первосвященник воскурял фимиам, который символизирует ходатайственную молитву (Откр. 5:8). Оказывается, что всякий раз, когда на алтарь возлагается жертва в оставление грехов, одновременно в святилище совершается ходатайственная молитва, чтобы эта жертва была принята грешником и даровала ему прощение.
Будучи первосвященником, Аарон должен был носить суд сынов Израилевых у сердца своего. Это говорит о том, что он должен был ходатайствовать за свой народ от всего сердца. Всякий раз, приходя к Господу, он представлял Ему израильский народ. И до каких пор он должен был нести бремя Израиля? Слово Божие отвечает - постоянно. Аарон непрестанно молился за свой народ Богу. Он не должен был говорить: «мое долготерпение исчерпано» или «с этим народом уже все покончено». Нет, он должен был до конца нести немощи своего народа у сердца.
Когда Господь повелел Аарону отступить от народа, тот не согласился, но вместо этого «стал между мертвыми и живыми, и поражение прекратилось» (Чис. 16:44-48). Господь одобрил поступок Аарона, поскольку Аарон следовал своему долгу постоянно молиться за свой народ, как и заповедал ему Господь.
Насколько важна ходатайственная молитва? Пророк Иезекииль пишет: “Искал Я у них человека, который поставил бы стену и стал бы предо Мною в проломе за сию землю, чтобы Я не погубил ее, но не нашел” (Иез. 22:30). Вы можете представить себе хотя бы на одно мгновение важность этих слов? Бог искал ходатая за землю, чтобы не погубить ее, но не нашел. Не нашлось ни одного человека, который заступился бы в ходатайственной молитве за землю, как когда-то заступился за народ Аарон и прекратил истребление. Пророк Исаия также пишет: “Праотец твой согрешил, и ходатаи твои отступили от Меня” (Ис. 43:27,28). 
Несмотря на то, что ходатайственная молитва имеет важное место в Божьих глазах, тем не менее, она не может даровать вечную жизнь человеку, не принимающего Христа как Спасителя. Господь услышал молитву Авраама о Лоте, но Он спас Лота не только по молитве Авраама, но и за праведность последнего.
Ходатайственная молитва настолько важна, что пренебрежение ею расценивается как грех, поскольку отсутствие ходатайственной молитвы свидетельствует о нежелании молиться за других, беспокоиться и переживать о них.

Свидетельство
1. Что лежит в основе ходатайственной молитвы?
2. Были ли вы свидетелями того, как по вашей молитве Господь удовлетворял нужды других? Как это отражалось на вас самих?
3. Имеете ли вы список людей, за которых постоянно молитесь? Каковы результаты ваших молитв?
4. Что означают для вас слова Соломона в контексте ходатайственной молитвы: «Спасай взятых на смерть, и неужели откажешься от обреченных на убиение» (Притч. 24:11)?

Молитва
Наш небесный Отец! Во имя Иисуса Христа, великого нашего Ходатая, мы молим Тебя наделить нас духом ходатайственной молитвы, чтобы и нам, подобно библейским мужам молитвы, возносить Тебе свои моления о наших ближних. Научи нас не искать своего, но спасать обреченных на убиение. Очисть наше сердце от эгоизма и помоги, подобно Аарону, представлять перед Тобой наших родных. Все это мы просим во имя Иисуса Христа. Аминь.
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УРОК № 8

Молитва благодарности



Вступление
Лодка потерпела крушение, люди погибали. Доктор Хилмер, отличный пловец, не задумываясь, бросился спасать людей. Он трижды входил в море и вытаскивал на берег тонувших, а на четвертый раз сам ударился о скалу и был отправлен в больницу.
Несколько лет спустя один проповедник рассказал об этом поступке как о примере мужества и беззаветного служения людям. В зале присутствовал доктор Хилмер. Его попросили выйти вперед, и проповедник спросил:
- Что вам больше всего запомнилось о том случае?
Доктор ответил:
- Ни один из спасенных мною не пришел поблагодарить меня.

Ломка льда
Французский философ, писатель и мыслитель Жан Жак Руссо сказал: «Благодарность –  долг, который надо оплатить, но который никто не имеет право ожидать». Согласны ли вы с его высказыванием?

Изучение Слова Божьего
Текст: Лк. 17:11-19; Кол. 4:2; 2Фес. 1:3; Евр. 3:8,9; 1Кор. 10:7-10
1. Сколько прокаженных исцелилось и сколько из них возблагодарило Господа? О чем это говорит?
2. Господь исцелил всех прокаженных, но лишь одному сказал: «вера твоя спасла тебя» (ст. 19). О чем это говорит?
3. За что следует благодарить Бога (2Фес. 2:13; 1Тим. 1:12; 1Кор. 15:57; 2Кор. 9:15)?
4. О какой молитве говорит Апостол Павел в Кол. 4:2?
5. Почему молитву благодарения Апостол Павел считает справедливой (2Фес. 1:3)? В чем выражается справедливость этой молитвы (ср. со Втор. 29:5)?
6. Несмотря на то, что израильтяне видели дела Божии на протяжении сорока лет, они не переставали роптать (Евр. 3:8,9). Как это описывает их духовное состояние?
7. Апостол Павел пишет, что мы должны всегда благодарить Бога (2Фес. 2:13). Означает ли это, что мы должны благодарить Бога и во времена кризиса (Авв. 3:17,18)? 
8. Как описывает Апостол Павел неблагодарность Израиля в 1Кор. 10:7-10? Какие грехи он перечисляет?

Комментарий
Не всегда люди благодарят Создателя, Который постоянно о них заботится и посылает бесчисленные материальные и духовные блага. Человек по своей природе является существом неблагодарным и вспоминает Бога лишь тогда, когда испытывает определенные трудности. 
В случае десяти прокаженных лишь один из них возвратился поблагодарить Иисуса Христа, что составляет десять процентов. К сожалению, люди забывают Бога после того, как получают ответы на свои молитвы. Тем не менее, несмотря на человеческую неблагодарность, Господь не перестает благословлять Своих детей. Он исцелил всех прокаженных, хотя заранее знал, что девять из них не возблагодарят Его. 
Однако при этом, лишь одному из них Он сказал: «Вера твоя спасла тебя». Это говорит о том, что девять прокаженных получили лишь физическое исцеление, и только один, кроме физического исцеления, получил духовное спасение. Фактически, благодарность тесно связана со спасением личности, поскольку она формирует характер.
Истинный христианин будет иметь достаточно доводов для того, чтобы благодарить Господа. Как пишет Апостол Павел, любой человек, по справедливости, должен благодарить Бога. У нас есть множество причин благодарить Его: за спасение  (2Фес. 2:13), за служение (1Тим. 1:12), за победу над грехом (1Кор. 15:57), за Его дары (2Кор. 9:15) и за все благословения. 
Более того, как пишет Апостол Павел в Послании к Колоссянам, наша молитва преимущественно должна быть молитвой благодарения (Кол. 4:2), а не молитвой прошения. Однако, к сожалению, человек не всегда ценит Божьи благословения, не всегда их замечает и вместо молитвы благодарения снова и снова просит у Господа благословений, как будто он их доселе не получал.
Израиль был свидетелем многочисленных Божьих благословений. О нем написано: «Сорок лет водил вас по пустыне, и одежды ваши на вас не обветшали, и обувь твоя не обветшала на ноге твоей» (Втор. 29:5). Какую же благодарность Господь получил взамен от Израиля? В Послании к Евреям написано: “Не ожесточите сердец ваших, как во время ропота, в день искушения в пустыне, где искушали Меня отцы ваши, испытывали Меня и видели дела Мои сорок лет” (Евр. 3:8,9). Вместо благодарности народ постоянно роптал.
Апостол Павел приводит список грехов, которыми Израиль грешил против Бога: идолопоклонство (1Кор. 10:7), блудодейство (1Кор. 10:8), искушение Христа (1Кор. 10:9) и ропот (1Кор. 10:10).
Итак, идолопоклонство, блудодейство, искушение Христа и ропот - вот грехи, в основе которых лежит неблагодарность. Интересно заметить, что за грех идолопоклонства погибло «около трех тысяч человек» (Исх. 32:28); за грех блудодейства погибло «двадцать четыре тысячи» (Чис. 25:9); за грех искушения Христа «умерло множество народа» (Чис. 21:6); за ропот погибло все общество кроме Иисуса Навина и Халева (Чис. 14:36-38). Грехи Израиля представлены по степени их тяжести. И самым тяжким грехом Апостол Павел считает ропот. Ропот - это полная противоположность благодарности. Ропотники - это люди, «ничем недовольные, поступающие по своим похотям (Иуд. 16).
Как важно быть благодарными! Апостол Павел, красочно описавший неблагодарность древнего Израиля, сам никогда не упускал возможности благодарить Господа. Почти все его Послания начинаются с выражения благодарности Богу: «Прежде всего благодарю Бога моего…» (Рим. 1:8), «Непрестанно благодарю Бога моего…» (1Кор. 1:4), «Благодарю Бога моего…» (Флп. 1:3), «Всегда благодарим Бога…» (1Фес. 1:2), «Всегда по справедливости мы должны благодарить Бога» (2Фес. 1:3), «Благодарю давшего мне силу, Христа Иисуса Господа нашего…» (1Тим. 1:12), «Благодарю Бога…» (2Тим. 1:3), «Благодарю Бога моего…» (Фил. 4).

Свидетельство
1. Как часто вы благодарите Бога и за что вы Его благодарите?
2. Благодарите ли вы Бога тогда, когда не все у вас благополучно?
3. Всегда ли получается у вас благодарить Бога? Когда особенно трудно это сделать?
4. Бывает ли в вашей жизни так, что вы отвечаете Господу неблагодарностью за Его благодеяния? С чем это связано? 

Молитва
«Хотя бы не расцвела смоковница и не было плода на виноградных лозах, и маслина изменила, и нива не дала пищи, хотя бы не стало овец в загоне и рогатого скота в стойлах, - но и тогда я буду радоваться о Господе и веселиться о Боге спасения моего» (Авв. 3:17,18). Аминь.


Материал для встреч в малых группах

УРОК № 9

Молитва проклятия



Вступление
Имеем ли мы право в молитвах проклинать людей? Должна ли исходить из наших уст молитва проклятия? Если да, тогда как нам подражать Иисусу Христу, Который советовал благословлять, а не проклинать? А если нет, тогда как понять Давида, который, будучи Божьим помазанником, брал на себя смелость проклинать врагов в молитве?

Ломка льда
По преданию граф Карнарвон и Хауард Картер в 1922 году раскопали гробницу фараона и обнаружили глиняную дощечку с надписью: «Смерть покроет своими крылами всякого, кто потревожит покой фараона». Шесть месяцев спустя граф скончался от инфекции, занесенной укусом москита. Кроме того, несколько главных участников раскопок умерли странной и внезапной смертью. Как считают, причиной тому было проклятие фараона. Что вы думаете относительно наложения проклятий?

Изучение Слова Божьего
Текст: Быт. 3:14,17; 4:11; 12:3; Чис. 22:6,12; 23:18; Быт. 9:22-25; Иер. 18:19-23.
1. Свидетельствуют ли следующие библейские тексты о том, что в молитвах можно проклинать человека (Пс. 108:9,10,15; 54:13-16; 136:8,9; Иер. 18:21,22)?
2. Можем ли мы считать эти тексты Священного Писания боговдохновенными?
3. На кого или на что пали первые проклятия (Быт. 3:14,17; 4:11)?
4. Кому принадлежит исключительное право благословлять или проклинать (Быт. 12:3)?
5. Насколько будет эффективным произнесенное проклятие, если Господь не намерен предать человека проклятию (Чис. 22,23)?
6. Кто проклинает Ханаана, Ной или Господь? Если Ной, то почему он проклинает Ханаана, а не Хама – непосредственного виновника его позора? А если Господь, то что означает проклятие Ханаана в контексте пророческой вести (Быт. 9:25-27)?
7. Проклинает ли Иеремия своих врагов (ст.20)? Как может Иеремия проклясть своих врагов, и, в то же время, ходатайствовать за них перед Богом? О чем это говорит?
8. Когда Иеремия произнес слова проклятия (ст.12)? О чем это говорит?
9. Означает ли проклятие в устах пророка закрытие «дверей благодати»?

Комментарий
Священное Писание содержит немало, так называемых, псалмов-проклятий. Но что представляют собой на самом деле псалмы-проклятия? Являются ли они основанием для нас возносить Богу проклятия на своих врагов? 
Впервые с проклятием мы встречаемся в книге «Бытие» - «проклят ты пред всеми скотами…» (Быт. 3:14). Первое Божье проклятие направлено на сатану. Затем Бог проклинает землю -  «проклята земля за тебя» (Быт. 3:17), и, наконец, человека – «и ныне проклят ты от земли» (Быт. 4:11). Таким образом, как мы видим, во всех трех случаях право проклинать принадлежит исключительно Богу. Еще одним важным текстом является Быт. 12:3 – «Я благословлю благословляющих тебя, и злословящих тебя прокляну». Обратите внимание на то, что право благословлять или проклинать принадлежит не Аврааму, а Богу. Это Бог благословляет или проклинает.
Но можно ли проклясть без ведома Бога, и насколько данное проклятие будет эффективным? В Священном Писании содержится уникальный пример, проливающий свет на поставленный вопрос. Моавитский царь Валак просит прорицателя Валаама проклясть израильский народ. Обратим внимание на то, как отвечает Валаам: «Как прокляну я? Бог не проклинает его. Как изреку зло? Господь не изрекает зла» (Чис. 23:8). До этого Господь отозвался об Израиле как о благословенной нации – «И сказал Бог Валааму: не ходи с ними, не проклинай народа сего; ибо он благословен» (Чис. 22:12). 
Таким образом, проклятие может коснуться человека только в том случае, если он не находится под Божьим покровительством. Проклятие может быть действенным только тогда, когда Бог отступает от человека. В таком случае, оно совершается с Божьего ведома.
Итак, мы выяснили, что сам человек не может проклясть, если Бог не проклинает. Тогда какой смысл в проклятиях Давида, Иеремии и других библейских авторов? Проклинают ли они на самом деле своих врагов или они говорят от имени Бога? Кто автор проклятия - Бог или человек?
В этой связи немаловажным является текст из Быт. 9:25 – «И сказал: проклят Ханаан; раб рабов будет он у братьев своих». Кто произносит это проклятие - Бог или Ной? Если предположить, что слова проклятия принадлежат Ною, то перед нами встанет необъяснимая загадка. Почему Ной проклинает Ханаана? Ведь зачинщиком безнравственного поступка является Хам (ст. 22,24). Причем здесь Ханаан? По всей логике Ной должен был проклясть Хама, а не Ханаана. Но если предположить, что автором проклятия является Бог, то картина проясняется. Если рассмотреть ст. 25-27 более внимательно, то легко понять, что они написаны в форме пророчества. Господь проклинает здесь не личность Ханаана, но говорит о том, что народ ханаанский будет рабом «у братьев своих». Пророческим взором Господь видит, что низменные наклонности Хама в будущем проявятся и в его детях.
Анализируя молитву-проклятие Иеремии можно заметить, что проклятие высказывается лишь после слов народа: «Мы будем жить по своим помыслам и будем поступать каждый по упорству злого своего сердца» (ст. 12). Таким образом, проклятие Иеремии указывает на завершение благодати. Проклятие стало прямым следствием нарушения завета. Тогда автором проклятия является не Иеремия, а Бог.
Обобщая, можно заключить, что библейское проклятие – это не выражение личной мести, но констатация факта. Тот, кто проклинает, лишь напоминает уже сказанное Богом. Молитва-проклятие предостерегает от тех последствий, которые непременно коснутся человека, нарушившего завет.

Свидетельство
1. Верите ли вы в проклятие или оно является для вас областью мистики?
2. Было ли у вас желание проклясть человека, который доставил вам много неудобств? 
3. Обращаетесь ли вы к Богу в молитве, когда на сердце лежит ненависть к человеку?
4. Осознавая, что молитвы-проклятия являются нарушением завета с Богом, а не проклятиями в прямом смысле слова, как вы собираетесь реагировать на ваши личные неприязни к человеку?


Молитва
Дорогой Отец! Благодарим Тебя за то, что Ты помог нам осмыслить природу проклятия. Помоги постоянно пребывать в Твоем завете, чтобы пользоваться Твоими благословениями. Избавь нас от личных обид и мести. И если нам придется произносить резкие слова, то пусть они будут лишь словами предостережения. Аминь


Материал для встреч в малых группах

УРОК № 10

Молитва и вера



Вступление
Что есть вера? Правильно ли мы понимаем суть веры? Является ли вера абстрактным понятием или она тесно связана с практической жизнью человека? Наилучшее определение веры мы находим в Послании к Евреям: «Вера же есть надежда на реальные, доказанные/подтвержденные события, но еще не видимые» (Евр. 11:1, буквальный перевод).

Ломка льда
Верна ли следующая логика: «Если мы молимся и у нас все получается, значит это воля Божья, а если не получается, значит на то нет Божьей воли»?

Изучение Слова Божьего
Текст: Иак. 2:14-26; Рим. 3:28; Евр. 11:1
1. Апостол Павел пишет, что «человек оправдывается верою, независимо от дел закона» (Рим. 3:28), тогда как Иаков говорит, что «человек оправдывается делами, а не верою только» (Иак. 2:24). Противоречат ли два Апостола друг другу или между верой и делами есть непосредственная связь?
2. О какой вере говорится в Послании Иакова - теоретической или практической?
3. Достаточно ли верить в истины Священного Писания (ст. 19)?
4. Почему именно дела свидетельствуют о подлинности веры?
5. В качестве примера оправдания верой Иаков приводит Авраама и Раав. Какую мысль он хотел этим выразить?
6. Что есть вера согласно Евр. 11:1? Почему вера сравнивается с надеждой? Какая разница между верой и надеждой?
7. Что значит надежда на реальные события?
8. Что значит надежда на подтвержденные события? (Евр. 11:5; Исх. 3:12; Деян. 27:22-24)
9. Чем отличается вера от самоуверенности?

Комментарий
Вопрос оправдания по вере или по делам был актуален во все времена. Священное Писание однозначно отвечает, что человек оправдывается исключительно по вере, но подлинность веры определяется на практике. Именно дела, полные милосердия и сострадания, свидетельствуют о наличии веры у человека. Одной теоретической веры недостаточно. Мы можем свято верить в истины Священного Писания, но если Слово Божие не изменяет нас изо дня в день, наша вера пуста и бессмысленна.
На самом деле, между Павлом и Иаковом нет никаких разногласий. Павел говорит о делах закона, тогда как Иаков – о делах веры. Под делами закона подразумеваются добрые поступки, совершенные с целью получить одобрение от Бога, угодить Ему и обратить Его внимание на себя. Дела закона свидетельствуют о том, что мы сделали много добра и заслуживаем спасения. В отличие от дел закона, дела веры свидетельствуют о характере истинного христианина. Дела веры – это ничто иное как сама жизнь христианина, «левая рука которого не знает, что делает правая» (Мф. 6:3). Когда Господь отделит овец и козлов в последний день истории земли, основным критерием разделения будут служить дела милосердия. При этом овцы будут весьма удивлены, что совершали дела милосердия, даже не подозревая об этом (Мф. 25:32-45).
Одной теоретической веры недостаточно. Как пишет Иаков, бесы тоже веруют, и трепещут (Иак. 2:19). Только жизнь, полная любви, может свидетельствовать о присутствии в человеке подлинной веры.
Но что такое вера? Определение веры наилучшим образом раскрыто в Послании к Евреям: «Вера же есть надежда на реальные, доказанные/подтвержденные события, но еще не видимые» (Евр. 11:1, буквальный перевод). Из этого определения можно вывести три положения: во-первых, вера есть надежда. Надежда является заключительной фазой веры. Отличие надежды от веры в том, что мы верим во что-то сейчас, но надеемся это увидеть позже.
Во-вторых, это надежда на реальные события. Вера не связана с мистикой. Господь действует во времени и в истории, поэтому наша вера не должна выходить за пределы реальности. Мы не можем верить и молиться, чтобы после зимы сразу наступило лето. Это вовсе не означает, что Господь не в состоянии изменить природный цикл. Это лишь означает, что Господь просто никогда этого не сделает. Это не входит в Его планы. Господь не собирается изменять Им же установленные законы. 
В-третьих, вера надеется на доказанные или подтвержденные Богом события или дела. Этот аспект является очень важным, и не многие обращают на него внимание. На что же обращает нас третья составляющая веры? Как видно из самого определения, она касается лишь тех событий, дел, ситуаций, которые уже подтверждены или доказаны Богом. Это означает, что вера весьма далека от импульсивных действий. Истинная вера предполагает определенность, ясность. Мы можем верить в исполнение лишь того, что нам уже заранее открыто Богом, что подтверждено Им. Все остальное является проявлением не веры, а самоуверенности. Мы должны ясно отличать веру от самоуверенности. 
Так, Енох является героем веры, «поскольку прежде переселения своего получил он свидетельство, что угодил Богу» (Евр. 11:5). Господь открыл ему Свою волю и Енох верил в это обетование. Господь сообщил Еноху, что заберет его, и Енох верил в это. Таким образом, вознесение Еноха не было чем-то неожиданным, внезапным. Оно было заранее предусмотрено. Следовательно, вера Еноха была основана на Божьем обетовании, а не на случае.
То же самое можно сказать о Моисее. Когда израильтяне во главе с Моисеем подошли к морю, народом охватила паника: «И сказали Моисею: разве нет гробов в Египте, что ты привел нас умирать в пустыне?» (ст. 11). Но каков был ответ Моисея? «Но Моисей сказал народу: не бойтесь, стойте - и увидите спасение Господне, которое Он соделает вам ныне» (ст. 13). 
Откуда у Моисея такая уверенность? Не проявил ли он самоуверенность? Нет, так как прежде того, как Бог послал Моисея в Египет вывести Его народ, Он дал ему обетование: «И сказал Бог: Я буду с тобою, и вот тебе знамение, что Я послал тебя: когда ты выведешь народ из Египта, вы совершите служение Богу на этой горе» (Исх. 3:12). У Моисея была уверенность, что он должен вместе с освобожденным из Египта народом совершить служение Господу у горы Синай. Он верил Божьему обетованию. 
Аналогично и Апостолу Павлу Бог явился и сказал, что ему «должно предстать пред кесаря» (Деян. 27:23,24). Вот откуда происходит убежденность Павла в успехе путешествия. Его слова были основаны на вере. Здесь очень важно обратить внимание на ключевой момент: Павел не выражал убежденности в благополучии путешествия до тех пор, пока Бог не явился ему.

Свидетельство
1. Является ли вера для вас надеждой на невидимое будущее или вы верите, когда видите?
2. Доверяете ли вы Богу в самые трудные минуты жизни?
3. Легко ли вам отличить самоуверенность от подлинной веры? 
4. Почему «без веры угодить Богу невозможно» (Евр. 11:6)?

Молитва
Дорогой Отец! Мы благодарны Тебе за то, что Ты отвечаешь на наши молитвы. Научи нас отличать веру от самоуверенности. Даруй нам мудрость, чтобы самоуверенность не заняла место чистой веры и не повергла бы нас в тоску и суету. Обо всем мы просим во имя Иисуса Христа. Аминь.
Материал для встреч в малых группах

УРОК № 11

Молитва покаяния



Вступление
Тема покаяния красной нитью проходит через все Священное Писание. Особое место она приобретает в Новом Завете. Иоанн Креститель начал свое общественное служение призывом к покаянию (Мф. 3:2). С вестью о покаянии начал общественное служение и наш Господь (Мф. 4:17). После вознесения Иисуса Христа весть о покаянии звучала из уст Апостолов (Деян. 2:38). 
Таким образом, покаяние является первым шагом на пути становления христианской веры. Посредством покаяния Господь оправдывает нас и усыновляет. Тем не менее, покаяние может быть искренним и ложным.

Ломка льда
Киприан Карфагенский выразил следующую мысль: «Для того, кто живет еще в этом мире, никакое покаяние не поздно». Согласны ли вы с ним? Не может ли быть такого, что двери благодати для некоторых людей уже закрылись?

Изучение Слова Божьего
Текст: Исх. 9:22-27; Чис. 22; 1Цар. 15:1-24; Нав. 7:10-26; Мф. 27:4; Лк. 15:17-19.
1. Какое покаяние является истинным, а какое – ложным?
2. В книге «Исход» описано покаяние фараона (Исх. 9:27). Почему оно является ложным? Чем обусловлено покаяние фараона и, следовательно, какой вид покаяния можно считать неистинным?
3. В книге «Числа» описано раскаяние Валаама (Чис. 22:34). Почему покаяние Валаама также считается неистинным?
4. В чем проблема раскаяния Саула (1Цар. 15:24)? Какой вид покаяния представляет Саул?
5. Если Ахан признал свою ошибку и раскаялся (Нав. 7:20), зачем его побили камнями? Почему его покаяние не было принято Богом?
6. Иуда Искариот после предательства Иисуса Христа возвращает сумму денег обратно и раскаивается за совершенное им зло (Мф. 27:4). Почему его покаяние нельзя считать искренним?
7. В притче о возвращении блудного сына представлены три шаги на пути к истинному покаянию (Лк. 15:17-19). Каковы эти шаги?
8. О какой стадии раскаяния свидетельствует каждый шаг?

Комментарий
Говоря о покаянии, следует различать истинное покаяние от ложного. В основе истинного покаяния лежит сокрушение сердца о соделанном грехе, тогда как ложное покаяние скорее связано с обстоятельствами или с последствиями за соделанный грех. 
Фараон
Как видно из контекста, фараон раскаялся после того, как Господь начал поражать землю Египетскую градом, который «побил по всей земле Египетской все, что было в поле, от человека до скота» (Исх. 9:22-25). Не трудно догадаться, что фараон весьма испугался за свою жизнь. 
Фараон представляет собой категорию людей, которая обращается к Богу с раскаянием, побуждаемым обстоятельствами, угрожающими жизни. Покаяние из чувства страха не угодно Богу.
Валаам
В своем раскаянии Валаам ссылался на то, что не знал Божью волю (Чис. 22:34), однако Господь дважды сказал ему, чтобы он не шел проклинать Божий народ (Чис. 22:7,8,12). Валаам знал Божью волю, однако подарки настолько ослепили ему глаза, что он пожелал преступить Божье повеление и проклясть Израиль. 
Валаам представляет собой категорию людей, которая пренебрегает Божьей волей, но при этом в случае разоблачения обращается к Богу с раскаянием.
Саул
Почему Господь не принял покаяние Саула? Ответ на поставленный вопрос можно извлечь из самого текста. В первой части 24-го стиха Саул на самом деле исповедует свой грех, но во второй части он говорит: “но я боялся народа, и послушал голоса их”. Иными словами, Саул, с одной стороны, исповедует свой грех, а с другой, пытается оправдать свой поступок.
Таким образом, Саул представляет собой ту категорию людей, которой свойственно самооправдание.  
Ахан
Признание Ахана трудно вообще назвать покаянием. После того как человек уличен, пойман на месте преступления, после того как его вина доказана, его исповедание бессмысленно.
Таким образом, Ахан представляет ту категорию людей, которая исповедует свой грех после уличения в преступлении. Такое покаяние считается неискренним и неугодным Богу.
Иуда Искариот
Господь не принял покаяние Иуды, так как оно исходило не из осознания своей вины, а из чувства страха перед последствиями его греха. Иуда испугался дальнейших последствий. Если бы Христос освободил Себя из рук черни, Иуда никогда не пришел бы к выводу, что поступил неверно. 
Таким образом, Иуда представляет ту категорию людей, которая исповедует свои грехи из чувства страха перед последствиями, а не из чувства стыда за совершенные грехи.
Истинное раскаяние (Лк. 15:17-19)
Истинное раскаяние включает в себя три шага: 
1. Прийти в себя (ст. 17)
Это выражение означает самоанализ. Блудный сын на мгновение остановился, задумался и стал анализировать свою жизнь.
2. Вернуться к отцу (ст. 18)
Один лишь самоанализ не принесет никакой пользы. Второй шаг истинного раскаяния - это возвращение к Богу.
3. Записаться в наемники (ст. 19).
Третий шаг истинного раскаяния – бескорыстность. Прежде, чем покинуть отчий дом, блудный сын находился на правах наследника. Он был сыном, а сын после смерти отца становился собственником его наследия. Однако, решив вернуться в отчий дом, сын забывает, что он был когда-то сыном, и предпочитает быть наемником.
Истинное покаяние, истинное обращение к Богу предполагает чистоту мотивов.

Свидетельство
1. Нуждаетесь ли вы в каждодневном покаянии? Почему? 
2. Что вы чувствуете после того, когда открываете Господу в покаянии свое сердце?
3. Бывает ли в вашей жизни проявление ложного покаяния? Осознаете ли вы это?
4. Готовы ли вы после раскаяния вернуться к Небесному Отцу бескорыстно?

Молитва
Дорогой и любящий Небесный Отец! Во имя Иисуса Христа мы обращаемся к Тебе и благодарим Тебя за то, что Ты возлюбил нас и ожидаешь нашего возвращения в небесный дом. Помоги нам вернуться к Тебе, укажи нам путь, и пусть наши мотивы будут чисты. Удали от нас все виды лжепокаяния, и даруй нам дух истинного раскаяния. Помоги, Господи, найти спасение у ног Твоих. Все это мы просим во имя Иисуса Христа. Аминь.
Материал для встреч в малых группах

УРОК № 12

Молитва и жизнь



Вступление
До сих пор мы говорили о молитве как о практике общения с Богом. В основном под молитвой мы понимали просьбу, направленную к Нему. Однако, молитва - это не просто просьба, это нечто большее. Молитва – это наша жизнь, дыхание нашей жизни. Молитва – это то, что подкрепляет нас, дает нам стимул жизни. Жить без молитвы, значит жить без Бога – Источника жизни. Но если для нас молитва является лишь прошением об удовлетворении наших нужд, то вместо полноценной жизни мы выбираем жалкое существование.

Ломка льда
«Вы не можете ничего сделать с долготой вашей жизни, но вы можете сделать что-то с ее шириной и глубиной» (Э. Эзар). Поразмышляйте над этими словами.

Изучение Слова Божьего
Текст: Ин. 1:35-39; Мк. 10:46-52; Мф. 20:21,22; 4Цар. 2:9; Деян. 9:1-6; Гал. 2:20; 2Кор. 3:2,3.
1. Иисус задал идущим за Ним ученикам Иоанна Крестителя  вопрос: «что вам надо»? (Ин. 1:38). Подобный вопрос Он задает каждому Его последователю. О чем свидетельствует Его вопрос?
2. Что хотели ученики Иоанна Крестителя от Иисуса Христа? 
3. Тот же вопрос Он задает слепому Вартимею (Мф. 10:51). Что хотел Вартимей получить от Христа?
4. О чем просила Иисуса мать Иакова и Иоанна?
5. Что желал получить от Бога пророк Елисей?
6. Можно ли сказать, что все вышеперечисленные просьбы носят эгоистический характер?
7. Чем Апостол Павел отличался от всех вышеперечисленных людей? Что ожидал Павел от Христа?
8. Что имеет в виду Апостол Павел, сравнивая верующих с письмом? Каким должно быть это письмо?
9. Что означают слова Павла в Гал. 2:20?

Комментарий
Вопрос, заданный Господом двум ученикам, адресован к каждой душе. Ведь каждый из нас приходит к Иисусу Христу с определенной целью. Каждая наша молитва преследует определенную цель. Что конкретно хотели те два ученика? Иоанн Креститель много свидетельствовал об Иисусе Христе. Теперь двое его учеников хотели лично познакомиться с Ним, узнать Его поближе. Они хотели уединиться с Ним и послушать Его. Их интересовала Его миссия и как она связана с ними.
Итак, есть категория людей, которая молится, чтобы лично узнать Бога. Такая молитва крайне необходима, если возносится в простоте сердца.
У слепого Вартимея была иная просьба: «Слепой сказал Ему: Учитель! Чтобы мне прозреть» (ст. 51). 
Есть категория людей, которая обращается к Богу в надежде на исцеление.
С какой просьбой мать с сыновьями подошла к Христу? «Скажи, чтобы сии два сына мои сели у Тебя один по правую сторону, а другой по левую в Царстве Твоем» (ст. 21). 
Есть и такая категория людей, которая просит у Бога власти и процветания.
Илия знал, что Господь забирает его к себе, и, обращаясь к Елисею говорит: “Проси, что сделать тебе”. На что Елисей отвечает: “дух, который в тебе, пусть будет на мне вдвойне”.
Есть категория людей, которая просит у Бога духовных благословений.
Таким образом, мы убеждаемся, что люди приходят к Господу по разным причинам. Некоторые движимы эгоистичными мотивами, другие - искренним познанием Бога, иные желанием получить физическое или духовное благополучие. Согласимся, однако, что во всех вышеперечисленных случаях в центре молитвы находится человек. Все, что просит человек, просит для себя. И в этом смысле молитва представляется как просьба. Но как мы уже отметили выше, молитва - это не только просьба. 
Рассмотрим еще один библейский пример, где молитва представлена уже не как просьба, а как суть самой христианской жизни. В Деян. 9:1-6 говорится о Павле, который «дыша угрозами и убийством на учеников Господа» (ст. 1) отправился в Дамаск. Однако в Дамаске ему явился Господь и сказал: «что ты гонишь Меня?» (ст. 4). От присутствия Божьей славы Савл ослеп и «в трепете и ужасе» стал молиться. Как вам кажется, о чем молился Савл? Он мог бы молиться об исцелении, так как ослеп. Но Савл не молится об исцелении. О чем же молится Савл? Вот его молитва: «Господи! Что повелишь мне делать?» (ст. 6). 
Как эта молитва отличается от всех предыдущих молитв! В отличие от тех молитв, Савл просит не для себя, а для Бога. Чем он может послужить Богу? Что он сможет сделать для Бога? Савл меняет суть вопроса. Не Господь говорит Савлу, что Мне сделать для тебя, но Савл спрашивает Господа, что он может сделать для Него.
В Послании к Коринфянам Апостол Павел пишет: «Вы - наше письмо, написанное в сердцах наших, узнаваемое и читаемое всеми человеками; вы показываете собою, что вы - письмо Христово» (2Кор. 3:2,3). Мы должны представлять собой письмо Христово, «узнаваемое и читаемое всеми человеками». Сегодня люди желают видеть, а не слышать.
Сегодня Бог желает написать письмо жителям этого мира. Он желает, чтобы мир прочел это письмо. И этим письмом являемся мы. Мы должны представлять Христа своей жизнью. Люди желают видеть Христа, и нашей обязанностью является показать Его им. 
Апостол Павел сказал Господу: «Что мне сделать для Тебя?» Эта молитва и его желание служить истинному Богу обратило весь мир. Он жил для Бога, всей своей жизнью служил Ему, и в один день заявил: «И уже не я живу, но живет во мне Христос» (Гал. 2;20). Апостол Павел стал Христовым письмом. В своей жизни он настолько стал отражать характер Христа, что советует всем верным христианам подражать ему, как он Христу (1Кор. 4:16).

Свидетельство
1. Как вы отвечаете Господу на вопрос: «что тебе нужно»? 
2. Обращаетесь ли вы к Богу только с просьбой удовлетворить ваши потребности или подобно Апостолу Павлу предлагаете себя для служения Ему?
3. Представьте, что вы являетесь тем письмом, о котором говорит Апостол Павел. Что бы вы желали, чтобы люди видели в вас?
4. Можете ли вы засвидетельствовать о себе, что уже не вы живете, но живет в вас Христос? Как вы представляете эту жизнь? 

Молитва
Дорогой наш Творец! Как часто мы приходим к Тебе с желанием получить нечто от Тебя. Но порой мы забываем, что и Ты нуждаешься в нашей поддержке. Помоги, чтобы наши молитвы не носили только потребительский характер. Позволь подобно Апостолу Павлу задать Тебе вопрос: “Чем мы можем Тебе помочь? Чем мы можем послужить Тебе?” Сделай нас письмом, читаемым и узнаваемым всеми людьми. И пусть это письмо обратит весь мир. Позволь людям увидеть Христа в нашей жизни. И пусть наши молитвы будут неотъемлемой частью нашей повседневной жизни. Научи нас славить Твое имя всей нашей жизнью. Просим все это во имя Иисуса Христа. Аминь.
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