10 дней молитвы – 2017 г.

 
Рекомендации для руководителей молитвенного служения 
Добро пожаловать!
Добро пожаловать на Десять дней молитвы! Бог совершил множество на протяжении этих лет,  как Церковь начала проводить десятидневные молитвенные встречи. За это время Святой Дух производил возрождение, обращал людей, оживлял их желание благовествовать, восстанавливал нарушенные взаимоотношения. Поистине, молитва – это колыбель возрождения!

Настоящие рекомендации нацелены на то, чтобы помочь вам – руководителям молитвенного служения. Первая часть рекомендаций касается темы Десяти дней молитвы-2017, а во второй содержатся указания, которые помогут вам и вашим молитвенным группам. Следует помнить, что это только средства и идеи. Следуя водительству Святого Духа, вы можете смело производить необходимые изменения.

На протяжении Десяти дней молитвы ваша группа должна ежедневно в течение одного часа проводить личные встречи или общаться по телефону для объединенной молитвы. Если ваша церковь не может провести Десять дней молитвы в течение установленных дат, мы предлагаем вам провести это мероприятие в более удобное для вас время. Одиннадцатый день выпадает на субботу. В этот день воздается хвала Господу за все, что Он совершил в ответ на объединенные молитвы. Мы надеемся, что предлагаемые советы и рекомендации помогут превратить Десять дней молитвы в убедительный и яркий опыт для вашей церкви или малой группы.

Отправляясь в это духовное путешествие, найдите время, чтобы прочесть свидетельства людей, принявших участие в молитвенных встречах в прошлом году:
«Мы в церкви начали молиться о дожде, потому что нашей стране угрожала засуха. Царило тревожное возбуждение, и даже паника, но я хочу поблагодарить Бога за то, что спустя три дня Он ответил на наши молитвы. Сейчас каждый день идет дождь, и я желаю воздать Богу хвалу» (Ли Мойо). 
«Я славлю Бога за то, что Он сделал для нашей адвентистской церкви в городе Аруша, Танзания. Одна женщина, мусульманка, посетила программу «Десять дней молитвы» в субботу, а затем, придя вновь в понедельник, рассказала, что раньше в поисках работы она полагалась на волшебные амулеты и колдовство, но после посещения субботнего богослужения решила от всего этого отказаться и полностью положиться на Иисуса. Через два дня после отказа от магической практики ее пригласили занять должность менеджера по логистике в крупной транспортной компании в Дар-эс-Саламе, и сейчас она готовится принять крещение в следующую субботу» (Алексис Нзитонда, Танзания).  

«Начав проведение встреч 10-го числа этого месяца, мы ощутили в наших сердцах покой, который дает Христос, невзирая на все наши проблемы. Одна из участниц увидела благословения в своей жизни, когда получила новую работу в столице. Бог благословил и другую нашу сестру, мать-одиночку с двумя маленькими детьми, когда жена учителя, услышав Его голос, купила для этой семьи продукты. Бог также ответил на молитвы бабушки о своей крошечной внучке, которая заболела и попала в больницу. Через четыре дня эта девочка поправилась. Мы продолжаем проводить молитвенные встречи ежедневно в 4 часа утра, собираясь в нашей маленькой церкви в деревне Танолью, расположенной на севере острова Эфате. Всех нас, участвующих в «Десяти днях молитвы», благословил Дух Божий» (Шарон Тимоти, Вануату). 
«В течение этих десяти дней я молилась о моем сыне, и Бог благословил его новой работой, которая ему по душе» (Мариан МакФитерс). 
«Я просил Бога помочь мне не растрачивать время на просмотры всяких фильмов и видеосюжетов, особенно телепередач, и в течение первого дня молитв я почувствовал побуждение воздержаться от просмотра любых коммерческих телепрограмм на протяжении всех десяти дней. Мне также был показано, как заполнять свой ум духовной пищей, а не продукцией развращающих средств массовой информации. Все эти десять дней оказались таким благословением, что мы планируем в будущем организовать регулярные и более длительные периоды молитв» (Джон Вестон). 
Общие вопросы, связанные с проведением Десяти дней молитвы
Молитвенный путь через святилище
Истину о святилище следует понимать очень ясно, поскольку это один из краеугольных камней нашей веры и надежды. Эта истина демонстрирует, какую работу совершает для нас Христос. Она открывает нам Его характер. Она сообщает, чего ожидает от нас Христос и как нам следует вести себя в земной жизни. Она напоминает, что жить нам нужно в надежде на вечность и что своими собственными силами мы ничего достичь не сможем. Только благодаря Христу и Его жертве наши грехи могут быть прощены, и нам вменится Его праведность.   
Тематический материал на текущий день
На каждый из десяти дней молитвы подготовлен тематический материал. Его первая часть включает предполагаемый план молитвенной встречи с указанием конкретных тем для молитв и гимнов для общего пения. Вторая часть содержит тексты из Библии и трудов Эллен Уайт, которые помогают осмыслить тему встречи. Мы рекомендуем подготовить копии тематических материалов для каждого из участников молитвенных встреч. При этом можно использовать двустороннюю печать. 

Во всем мире церкви ежедневно объединятся в молитве по каждой из предложенных тем. Присоединитесь к ним, используя в своих молитвах Священное Писание, а также цитаты и предлагаемые рекомендации из тематических материалов на текущий день. Чем больше вы сосредоточитесь на предлагаемой теме, тем действеннее будет молитвенная встреча. Однако тематический материал не должен вас ограничивать, пусть он просто направляет вас. При этом не обязательно точно придерживаться последовательности всех предлагаемых пунктов, это лишь рекомендации.

Контекст святилища
Позаботьтесь о том, чтобы члены вашей группы ознакомились с устройством святилища, сооруженного Моисеем в пустыне по повелению Божьему. Прочитайте вместе главу 40 книги Исход, или предложите членам группы изучить ее дома. Если возможно, приносите на каждую встречу рисунок или схему святилища, чтобы члены группы могли наглядно представить себе его устройство. 
В вашей группе могут быть люди, не знающие о связи между земным святилищем, небесным святилищем и планом спасения. В этом случае может потребоваться проведение дополнительной встречи до начала Десяти дней молитвы, чтобы предварить данную тему доступным исследованием Библии.
Отрывки из трудов Эллен Уайт с описанием различных частей святилища
Для каждой молитвенной встречи мы включили в материал несколько текстов из Библии и трудов Эллен Уайт. В этих отрывках речь идет о различных частях святилища и поясняется их актуальность для нас. Мы рекомендуем вам прочитать их совместно всей вашей группой. Это можно сделать в самом начале молитвенной встречи, чтобы подготовить почву для темы данного дня, или в процессе этой встречи.
Предлагаемый регламент молитвенных встреч 
Продолжительность каждого раздела молитвенной встречи будет, вероятно, всякий раз различаться при проведении совместных молитв. Обычно хорошо подходит следующий формат молитвенных встреч:
· Приветствие/вступление: 2-5 мин. 
· Чтение отрывков из Библии и трудов Эллен Уайт: 3 мин.  

· Прославление Бога: 10 мин.
· Покаяние и заявление о победе над грехом: 3-5 мин. 
· Прошения и ходатайственные молитвы: 35 мин. 
· Благодарственные молитвы: 10 мин. 
Ходатайственные молитвы о семерых людях 
Пригласите каждого члена вашей группы обратиться к Богу с просьбой показать ему семь человек, о которых необходимо молиться в течение этих десяти дней. Это могут быть его родственники, друзья, коллеги, члены общины, т.п. Предложите членам группы помолиться о том, чтобы Святой Дух привел этих людей к Иисусу. Члены группы должны также попросить Бога показать, как им следует в течение десяти дней молиться о конкретных нуждах этих семи человек и благовествовать им.  
Субботние богослужения на протяжении Десяти дней молитвы
Во время богослужений в течение двух суббот сосредоточьте особое внимание на молитве и поделитесь опытами, когда Бог отвечал на ваши молитвы. Проявляйте изобретательность, ибо существует много способов рассказать верующим вашей общины о том, что происходит во время ежедневных молитвенных встреч. 
Заключительное субботнее богослужение  
Последнее субботнее богослужение необходимо планировать так, чтобы особым образом прославить все то, что Бог совершил в течение прошедших десяти дней. Отведите достаточно времени для свидетельств об отвеченных молитвах, изложения библейского учения/проповеди о молитве и пения гимнов. Проведите молитвенное служение в общине таким образом, чтобы те, кто не участвует в Десяти днях молитвы, смогли ощутить радость совместной молитвы. Дополнительные рекомендации можно найти в материале, посвященном дню 11.  
Дальнейшие шаги после Десяти дней молитвы— инициатива «Вовлекая всех» 
Усиленно молитесь об угодном Богу продолжении той работы, которую Он начал совершать в вашей церкви/группе в течение Десяти дней молитвы. Возможно, вы будете проводить еженедельные молитвенные встречи. Или же Бог пожелает, чтобы вы организовали у себя в церкви новое служение или благовествовали окружающему обществу. Будьте открыты и следуйте Божьему водительству. Вас, безусловно, изумит хождение Его путями. 
Мы настоятельно рекомендуем вам сделать что-либо полезное для окружающих. Нам нужно не только молиться о них, но и совершать реальную евангельскую работу. Генеральная Конференция Церкви Адвентистов Седьмого Дня начала осуществлять замечательную инициативу «Вовлекая всех», и мы приглашаем всех верующих и все церкви присоединиться к этим усилиям. Люди жаждут чего-то лучшего – того, что есть у нас, но нет у них. Давайте же поделимся Божьими дарами с нашими ближними! Давайте используем наши таланты, чтобы рассказать им о нашем любящем Спасителе!

Мы подготовили документ, в котором перечислены рекомендуемые виды деятельности. Выберите с молитвой те, которые подходят для вашей группы, а затем выберите для этой работы соответствующий день и облекитесь силой Иисуса. Если мы будем только молиться, но не расскажем об Иисусе ближним, то рано или поздно наша молитва закончится. Поэтому попросите Бога показать вам, как свидетельствовать тем, кто в Нем нуждается. 
Свидетельства 
Расскажите о том, какую работу совершил для вас Бог в течение этих Десяти дней молитвы! Ваши истории станут ободрением для многих людей. Эти свидетельства можно отправить по адресу электронной почты stories@ministerialassociation.org или передать по Интернету на веб-сайт www.tendaysofprayer.org.
Указания по проведению объединенной молитвы 
Единодушие  
Когда кто-либо обращается к Богу с молитвенной просьбой, постарайтесь, чтобы и остальные присутствующие единодушно молились о том же, ибо это оказывает могучее влияние! Не следует думать, будто личная молитва одного человека не нуждается в молитвенной поддержке других членов группы. «Истинно также говорю вам, что если двое из вас согласятся на земле просить о всяком деле, то, чего бы ни попросили, будет им от Отца Моего Небесного» (Мф. 18:19). Как же ободряет единодушно вознесенная молитва! 

Божьи обетования
Нами подготовлен документ, содержащий различные обетования, на которые можно твердо уповать в наших молитвах. Предложите вашей группе полагаться во время совершаемых молитв на эти обетования. Довольно легко сосредоточиться на наших проблемах. Однако, полагаясь на Божьи обетования, мы возрастаем в вере и напоминаем себе, что для Бога нет ничего невозможного. Обетования помогают оторвать взгляд от наших недостатков и трудностей, устремив его на Иисуса. В Библии можно найти обетования, на которые можно уповать при любых немощах и проблемах. Пригласите членов группы к поиску дальнейших обетований, которые необходимо записать для использования в будущем. 

«С сердечной простотой мы должны изложить наши нужды Господу и просить обещанное нам с такой верой и уверенностью, что собрание поймет — мы действительно научились пребывать с Богом в молитве. Люди поверят, что Господь присутствует на собрании, и откроют свои сердца, чтобы принять Его богатые благословения. Их вера в вашу искренность возрастет, и они приготовятся слушать со вниманием то, что им провозглашается с кафедры» (Евангелизм, с. 146).
Пост 
Пригласите тех, кто объединился с вами во время Десяти дней молитвы, предусмотреть для себя тот или иной пост, выражающийся, например, в воздержании от телепередач, светской музыки и фильмов, использования Интернета, употребления сладостей и иной трудной для переваривания пищи. Используйте освободившееся время для молитв и изучения Библии, попросив Бога помочь вам и вашей общине более полно пребывать во Христе. Употребляя простую пищу, члены группы станут в своих помышлениях более восприимчивы к голосу Святого Духа.   
Святой Дух  
Обязательно попросите Святого Духа показать вам, как и о чем следует молиться в отношении жизни конкретного человека или в конкретной ситуации. Библия говорит нам, что мы не знаем, о чем молиться, и именно Святой Дух ходатайствует за нас.  

 «Мы должны молиться не только во имя Христа, но и по вдохновению Святого Духа. Именно это означает то, что Дух «ходатайствует за нас воздыханиями неизреченными» (Рим. 8:26). На такую молитву Бог с радостью ответит. Когда мы возносим молитву во имя Христа искренне и горячо, тогда сама страстность молитвы является залогом и обещанием от Бога, что Он ответит на нашу молитву, сделав «несравненно больше всего, чего мы просим, или о чем помышляем» (Еф. 3:20)» (Наглядные уроки Христа, с. 147).   
Физическая сплоченность
Приступая к объединенной молитве, попросите присутствующих расположиться близко друг к другу. Когда люди сближаются, образуя тесный круг, это пробуждает дух единства, столь важный для совместных молитв. Если же присутствующие рассеяны по помещению, то бывает трудно услышать молитвы друг друга. 
Ведение журнала
Ведение молитвенного журнала во время проведения Десяти дней молитвы может быть хорошим способом для усвоения участниками ежедневных молитвенных тем, принятия ими конкретных обязательств перед Господом и осознания Его благословений. Запись наших молитв и полученных от Бога ответов – это  надежный способ ободрения. 
Вести журнал во время проведения Десяти дней молитвы можно по-разному. Во время молитвенных встреч вы можете выделить время, в течение которого участники смогут записать в своих личных журналах то, что желают сказать Богу. Можно также вести групповой журнал (в тетради, на большом плакате или в Интернете) с записью молитвенных просьб и полученных ответов. Очень просто сделать это, разделив лист бумаги линией на две половины. В левой части страницы записывают молитвенные просьбы, а в правой  - ответы. Так увлекательно оглянуться назад, и посмотреть, как Бог отвечал на молитвы, и это так укрепляет веру!

Благоговение
Поддерживайте и подавайте пример благоговейного поведения. Ведь мы подходим к тронному залу Царя вселенной. Давайте избегать легкомысленных поз и манер во время молитв. Однако нет необходимости  каждому всякий раз преклонять колени. Нужно, чтобы собравшиеся чувствовали себя во время молитвенной встречи комфортно, поэтому пусть они молятся, преклонив колени, стоя или сидя, следуя гласу Божьему, и удобно расположившись.

Тексты молитв
Молитвы должны быть краткими и уместными. Это также предоставляет возможность помолиться другим. Старайтесь ограничить молитву несколькими предложениями. Каждый имеет возможность помолиться несколько раз. Краткие молитвы делают молитвенную встречу интересной и позволяют Святому Духу направить эти молитвы в надлежащее русло. Нет необходимости начинать или завершать каждую краткую молитву такими фразами, как «дорогой Господь» или «Аминь». Молитва – это постоянный диалог с Богом.  
Тишина
Руководитель не должен доминировать во время молитвенной встречи. Цель состоит в том, чтобы позволить молиться всем членам группы. Периоды тишины играют замечательную роль, поскольку позволяют услышать то, что Бог говорит нашим сердцам. Разрешите Святому Духу выполнять Его работу и предоставьте каждому время для молитвы.
Пение
Непринужденное пение в перерывах между молитвами усиливает красоту молитвенных встреч. Соответствующие гимны для общего пения перечислены в конце тематического материала по каждому дню молитвы. Не следует думать, что вам обязательно исполнить все эти гимны - это просто наши рекомендации. Пение – это также хорошее средство для перехода от одного раздела молитвенной встречи к другому.  
Молитвенные просьбы
Вместо того, чтобы расходовать ценное время молитвы вопросами о наличии молитвенных просьб, просто попросите членов группы изложить эти просьбы в молитвах, а окружающих - единодушно присоединиться к этим молитвам. И вот почему: важен фактор времени! Разговоры об имеющихся просьбах занимают большую часть молитвенных встреч. Сатана заинтересован в том, чтобы удерживать нас разговорами о существующих проблемах, не оставляя времени о них помолиться. При этом члены группы часто начинают давать советы и предлагать собственные решения. Но сила исходит от Бога! Чем больше мы молимся, тем больше получаем от Него силы. 
Ежедневное общение с Богом
Это очень важно! Позаботьтесь о том, чтобы вы, как руководители, каждый день проводили время у ног Иисуса, беседуя с Ним и читая Его Слово. Если познание Бога вы сделаете наивысшим приоритетом в жизни, то приобретете чудесный опыт: «Из тайного места, где совершались молитвы, исходила сила, которая великим движением Реформации потрясла весь мир. В священном спокойствии слуги Божьи опирались на скалу Его обетований» (Великая борьба, с. 210). 
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